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Jardin d’Ulysse invite à cultiver son intérieur pour 
faire de la maison un lieu où il fait bon vivre, 
recevoir et rêver. Touche de fantaisie, pointe de 
poésie et soupçon d’impertinence se dessinent 
sur des collections de linge de table, de meubles, 
de luminaires et d’objets déco.

Jardin d’Ulysse vous convie dans son univers 
féérique où règnent modernité et élégance pour 
mieux (ré)enchanter le quotidien. Une invitation à 
laisser aller son esprit à l’évasion dans un monde 
rempli de douceur. 



www.jardindulysse.com

Le site internet

#ENCHANTETONQUOTIDIEN

@jardindulysseoff ic iel

Rejoignez nous !



466219 & 466223 & 466221 - Bol / Bowl - 30cl - D12 x H5.5cm

466215 - Boîte 4 gobelets / Box of 4 tumblers - 20cl - D7 x H8cm

466220 & 466218 - Bol / Bowl - 65cl - D15 x H7.5cm

466173 - Plateau x2 / Set of 2 trays - 28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

466165 - Boîte 2 tisanières avec filtre / Box of 2 mugs with filter - 40cl - D9.5 x H10cm

466108 - Coquetier x2 / Set of 2 egg cups - D6 x H8.5 + D6 x H6.5cm

466281 - �Coupelle x6 + plateau / Set of 6 small cups with tray 
21 x 15(3) + D5.5 x H6(3) + 24 x 18cm

466167 - Théière / Teapot - 90cl - 15.5 x 13 x H16cm

466276 & 466278 - Set de table / Placemat - 43.5 x 28.5cm
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INSTANT GOURMAND

465290 - Table / Dining table - 160 x 80 x H75cm

466244 - Torchon “Chabrille” / Kitchen towel “Chabrille” - 50 x 70cm

466267 - Cache-pot / Pot holder - D9 x H18cm

466243 - Torchon / Kitchen towel - 50 x 70cm

466327 - Lampe non électrifiée / Not electrified lamp - D22 x H42cm

466109 - Pot x4 / Set of 4 pots - D8 x H7.5cm

466252 - Déco chat / Decorative cat - 15.5 x 10 x H11.5cm

466251 - Déco chat / Decorative cat - 19 x 12.5 x H13.5cm

466283 - Coupelle x5 + plateau / Set of 5 small cups with tray - D8.5 x H4(5) + D25cm

01

02

06

03

07

04

08

05

09

01

02
03

04

05

06

07 08

09



01

02

06

03

07

04

08

05

09

466258 - Cache-pot x2 / Set of 2 pots holder - D13 x H10.5 + D11 x H8.5cm

466256 - Cache-pot x2 / Set of 2 pots holder - D13 x H10.5 + D11 x H8.5cm

466253 - Déco chat / Decorative cat - 21 x 7.5 x H25.5cm

466254 - Déco chat / Decorative cat - 17 x 6 x H19.5cm

466107 - Pot x2 / Set of 2 pots - D15 x H16.5 + D9.5 x H10cm

466266 - Cache-pot / Pot holder - D9 x H18cm

466105 - Pot avec couvercle / Pot with lid - D9.5 x H15.5cm

466263 - Cache-pot / Pot holder - D9.5 x H16.5cm

466265 - Cache-pot / Pot holder - D9 x H18cm
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ZONE DE RONRONNEMENT

466191 - Cadre photo “Chaprécieux” / Photo frame “Chaprécieux” - 36 x 6 x 27.5cm

466291 - Pochette “Chabuleux” / Small bag “Chabuleux” - 23 x 18cm

466188 - Cadre photo “Chaperché” / Photo frame “Chaperché” - 14 x 19cm

466181 - Pendule à poser / Clock - 12 x 2.5 x H17cm

466186 - Portemanteau 3 crochets / Coat rack 3 hooks - 39 x 17 x 3.5cm

466314 - Déco chat / Decorative cat - 17 x 12 x H20cm

466289 - Coussin brodé / Embroidered cushion - 50 x 30cm

466249 - Déco chat / Decorative cat - 15 x 12 x H17.5cm

466294 - Pochette “Chaperché” / Small bag “Chaperché” - 35 x 10 x 20cm
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CHABULEUX

466250 - Déco chat / Decorative cat - 11.5 x 9.5 x H12.5cm

466255 - Gobelet x4 / Set of 4 tumblers - 8cl - D6 x H8cm

466190 - Cadre photo “Chabuleux” / Photo frame “Chabuleux” - 36 x 6 x 27.5cm

466189 - Cadre photo / Photo frame - 16.5 x 21.5cm

466113 - Déco à suspendre 5 crochets / Hanging decoration 5 hooks - 57.5 x 10 x 33.5cm

466115 - Miroir avec crochets “Chabuleux” / Mirror with hooks “Chabuleux” - 43.5 x 22.5cm

466177 - Serre-livre G+D / Bookends L+R - 34 x 10 x 15cm

466187 - Portemanteau 3 crochets / Coat rack 3 hooks - 39 x 17 x 3.5cm

466257 - Cache-pot x2 / Set of 2 pots holder - D13 x H10.5 + D11 x H8.5cm
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CHAMELEON

466262 - Cache-pot / Pot holder - D9.5 x H16.5cm

466171 - Boîte gigogne x2 / Nested 2 boxes - 22 x 15 x H9 + 19 x 11 x H7cm

466261 - Cache-pot / Pot holder - D9.5 x H16.5cm

466169 - Boîte à clés / Key box - 20 x 7 x 25.5cm

466114 - Corbeille x2 / Set of 2 baskets - 28 x 20 x H23 + 24 x 16.5 x H19cm

466119 - Photophore / Photophore - 20 x 12.5 x H26cm

466106 - Pot avec couvercle / Pot with lid - D9.5 x H12cm
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CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS - 

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS

CODE ARTICLE - DESIGNATION CATALOGUE / DESIGNATION CATALOGUE ANGLAIS
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CAP OUEST
466130 - Déco phare / Decorative lighthouse - D8 x H20cm

466136 - Déco à suspendre poisson / Hanging decoration fish - 15 x 4.5cm

466157 - Cadre photo / Photo frame - 20 x 15.5cm

466346 - Table basse / Coffee table - 72 x 47 x H30cm

466349 - Etagère murale / Wall shelf - 75 x 15 x H50cm

466147 - Déco à suspendre banc de poissons / Hanging decoration shoal of fishes - 82 x 40cm

466345 - Table basse / Coffee table - 140 x 60 x H36cm

466161 - Boîte à clés / Key box - 20 x 5 x 29cm

466125 - Cadre photo / Photo frame - 24.5 x 24.5cm
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OH CAP !

466159 - Cadre photo / Photo frame - 30 x 15cm

466308 - Corbeille x2 / Set of 2 baskets - D52 x H42 + D32 x H40cm

466154 - Décapsuleur / Bottle opener - 32 x 10cm

466246 - Torchon / Kitchen towel - 50 x 70cm

466162 - Cache-pot x2 / Set of 2 pots holder - D17 x H17 - D14 x H14cm

466137 - Déco 5 poissons avec anneau / Decorative 5 fishes with ring - 15 x 4 x H22cm

466245 - Torchon / Kitchen towel - 50 x 70cm

466158 - Cadre photo / Photo frame - 30 x 15cm

466160 - Boîte à clés / Key box - 20 x 5 x 29cm
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466282 - �Coupelle x6 + plateau / Set of 6 small cups with tray  
21 x 15(3) + D5.5 x H6(3) + 24 x 18cm

466277 - Set de table / Placemat - 43.5 x 28.5cm

466164 - Plateau x2 / Set of 2 trays - 44.5 x 30 x H4 + 34.5 x 20 x H4cm

466247 - Nappe carrée / Square tablecloth - 145 x 145cm

466208 - Boîte 4 gobelets / Box of 4 tumblers - 20cl - D7 x H8cm

466284 - Coupelle x5 + plateau / Set of 5 small cups with tray - D8.5 x H4(5) + D25cm

466203 - Sac / Bag - 34 x 13 x 28cm

466163 - Plateau rond x2 / Set of 2 round trays - D35 x H4 +D30 x H4cm

466274 - Set de table / Placemat - 43.5 x 28.5cm
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PHARE OUEST

466140 - Déco à suspendre poisson / Hanging decoration fish - 25 x 6.5cm

466337 - Lanterne / Lantern - D35 x H68cm

466336 - Lanterne / Lantern - D37 x H90cm

466342 - Lanterne / Lantern - D20 x H27.5cm

466135 - Déco à suspendre poisson / Hanging decoration fish - 25 x 6.5cm

466341 - Lanterne / Lantern - D24 x H37.5cm

466340 - Lanterne / Lantern - D18 x H31cm

466138 - Déco à suspendre poisson / Hanging decoration fish - 25 x 6.5cm

466339 - Lanterne / Lantern - D20 x H34cm
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FARNIENTE

466299 - Coussin rond brodé / Round embroidered cushion - D35cm

466153 - Crochet / Hook - 24 x 7cm

466298 - Coussin rond brodé / Round embroidered cushion - D35cm

466134 - Déco phare / Decorative lighthouse - 6 x 6 x H15cm

466297 - Coussin brodé / Embroidered cushion - 45 x 45cm

466296 - Pochette / Small bag - 35 x 10 x 20cm

466295 - Pochette / Small bag - 23 x 18cm

466152 - Crochet / Hook - 24 x 7cm
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BOL D AIR

466210 - Bol / Bowl - 30cl - D12 x H5.5cm

466211 - Bol / Bowl - 65cl - D15 x H7.5cm

466347 - Etagère murale / Wall shelf - 43 x 15 x H74cm

466213 - Bol / Bowl - 65cl - D15 x H7.5cm

466212 - Bol / Bowl - 30cl - D12 x H5.5cm

466129 - Déco phare / Decorative lighthouse - D12.5 x H30cm

466209 - Bol / Bowl - 65cl - D15 x H7.5cm

466214 - Bol / Bowl - 30cl - D12 x H5.5cm

466133 - Déco phare / Decorative lighthouse - 9 x 9 x H20cm
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BEEZZ
466335 - Déco à suspendre serre / Hanging decoration greenhouse - 11 x 11 x H15.5cm

466178 - Cadre photo paravent / Screen photo frame - 53 x 24cm

466197 - Etagère hexagonal / Hexagonal shelf - 39.5 x 34.5 x 7.5cm

466332 - Déco serre / Decorative greenhouse - 16 x 16 x H18cm

466302 - Déco à suspendre étoile / Hanging decoration star - 27 x 27cm

466196 - Etagère hexagonal / Hexagonal shelf - 39.5 x 34.5 x 7.5cm

466182 - Boîte gigogne x2 / Nested 2 boxes - 18 x 18 x H20 + 14 x 14 x H16.5cm

466304 - Déco à suspendre étoile / Hanging decoration star - 21 x 21cm

466150 - Déco à suspendre oiseau / Hanging decoration bird - 25 x 6.5cm

01

02

06

03

07

04

08

05

09

01

02

03

04

05

06

07

08

09

GAMME



INSTANT GOURMAND

466333 - Déco serre / Decorative greenhouse - 8 x 8 x H11cm

466233 - Bol / Bowl - 65cl - D15 x H7.5cm

466226 - Gobelet / Tumbler - 30cl - D7 x H9cm

466231 - Bol / Bowl - 65cl - D15 x H7.5cm

466148 - Déco à suspendre libellule / Hanging decoration dragonfly - 25 x 6.5cm

466142 - Coupelle x3 avec plateau / Cereal bowl x3 with tray - 21 x 20.5 x H6.5cm

466237 - Bol / Bowl - 65cl - D15 x H7.5cm

466174 - Plateau x2 / Set of 2 trays - 28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

466242 - Torchon / Kitchen towel - 50 x 70cm
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466143 - Coupelle x5 avec plateau / Cereal bowl x5 with tray - 34 x 8.5 x 4.5cm

466240 - Nappe rectangle / Rectangular tablecloth - 250 x 145cm

466288 - �Coupelle x4 + plateau / Set of 4 small cups with tray 
10 x H6.5 + 8 x H7.5 + 8 x H5(2) + D24cm

466280 - Set de table / Placemat - 43.5 x 28.5cm

466206 - Lanterne / Lantern - D22 x H30cm

466241 - Torchon / Kitchen towel - 50 x 70cm

466279 - Set de table / Placemat - 43.5 x 28.5cm

466204 - Lanterne / Lantern - D21 x H33cm

466146 - Coupelle x5 avec plateau / Cereal bowl x5 with tray - 49.5 x 10.5 x H4cm
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NID DOUILLET

466194 - Boîte hexagonal x2 / Nested 2 hexagonal boxes - 15 x 15 x H8 + 10 x 10 x H5cm

466300 - Coussin brodé / Embroidered cushion - 45 x 45cm

466184 - Pêle-mêle / Photo montage frame - 47 x 38cm

466301 - Coussin brodé / Embroidered cushion - 50 x 30cm

466270 - Etagère / Shelf - 38 x 12 x H57cm

466334 - Déco serre / Decorative greenhouse - 14 x 14 x H16cm

466273 - Table gigogne x2 / Nest of 2 tables - D43 x H45 + D33 x H35cm

466307 - Cache-pot x3 / Set of 3 pots holder - D16 x H14cm

466193 - Boîte hexagonal x2 / Nested 2 hexagonal boxes - 15 x 15 x H8 + 10 x 10 x H5cm
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04

466285 - Boîte 3 gobelets & sous-tasses / Box of 3 tumblers & saucers - 10cl - D8 x H7cm

466344 - Table d’appoint x2 / Set of 2 side tables - 55 x 55 x H45cm

466287 - �Coupelle x4 + plateau / Set of 4 small cups with tray 
10 x H6.5 + 8 x H7.5 + 8 x H5(2) + D24cm

466309 - Lampe / Lamp - D30 x H32cm - E27 - câble 1.70M

466195 - Boîte hexagonal x2 / Nested 2 hexagonal boxes - 15 x 15 x H8 + 10 x 10 x H5cm

466343 - Banc / Bench - 120 x 40 x H45cm

466312 - Lampe lanterne / Lantern lamp - D31 x H37cm - E27 - câble 1.50M
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ILLUMINATION

466306 - Cache-pot x3 / Set of 3 pots holder - D13.5 x H13cm

466310 - Lampe / Lamp - D25 x H27cm - E27 - câble 1.70M

466271 - Etagère hexagonal / Hexagonal shelf - 60 x 12 x H60cm

466269 - Etagère hexagonal / Hexagonal shelf - 50 x 12 x H43cm

466286 - Boîte 3 gobelets & sous-tasses / Box of 3 tumblers & saucers - 10cl - D8 x H7cm

466311 - Lampe haute cylindre / High cylindric lamp - D18 x H120cm - E27 - câble 1.50M

466268 - Etagère hexagonal / Hexagonal shelf - 60 x 12 x H55cm

466272 - Etagère / Shelf - 54 x 12 x H53cm

01

02

06

03

07

04

08

05

02

04

05

03

07

01



S o m m a i r e
T A B L E

T E X T I L E

D É C O R A T I O N

L U M I N A I R E S

M E U B L E

4 2

9 0

1 1 0

1 8 2

1 9 2



TABLE
 T A B L E W A R E 



44 45

col lect ion  CHAMOUFLAGE

TA
BL

Ecol lect ion  CHAMOUFLAGE
TA

BL
E

466172
Plateau x2
Set of 2 trays
Rouge + bleu / Red + blue
Mdf / Mdf
28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

&!59BFC4-ggbhcf!

466173
Plateau x2
Set of 2 trays
Orange + rouge / Orange + red
Mdf / Mdf
28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

&!59BFC4-ggbhdc!

465755
Plateau
Tray
Multicolore / Multicolor
Polypropylène / Polypropylene
46 x 34 x 2.5cm

&!59BFC4-gfhffb!

466215
Boîte 4 gobelets
Box of 4 tumblers
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
20cl - D7 x H8cm

&!59BFC4-ggcbfj! 466216
Mug «Chaperché»
Mug «Chaperché»
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
30cl - D8.5 x H10cm

&!59BFC4-ggcbgg! 466217
Mug «Chabuleux»
Mug «Chabuleux»
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
30cl - D8.5 x H10cm

&!59BFC4-ggcbhd! 466281
Coupelle x6 + plateau
Set of 6 small cups 
with tray
Multicolore / Multicolor
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
21 x 15(3) + D5.5 x H6(3) + 24 x 18cm

&!59BFC4-ggcibe!

466283
Coupelle x5 + plateau
Set of 5 small cups 
with tray
Multicolore / Multicolor
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D8.5 x H4(5) + D25cm

&!59BFC4-ggcidi! 466108
Coquetier x2
Set of 2 egg cups
Jaune + rose / Yellow + pink
Dolomite / Dolomite
D6 x H8.5 + D6 x H6.5cm

&!59BFC4-ggbaie! 466255
Gobelet x4
Set of 4 tumblers
Multicolore / Multicolor
Faïence / Earthenware
8cl - D6 x H8cm

&!59BFC4-ggcfff!

466105
Pot avec couvercle
Pot with lid
Rose / Pink
Dolomite / Dolomite
D9.5 x H15.5cm

&!59BFC4-ggbafd! 466106
Pot avec couvercle
Pot with lid
Jaune / Yellow
Dolomite / Dolomite
D9.5 x H12cm

&!59BFC4-ggbaga!466104
Pot avec couvercle
Pot with lid
Fuchsia / Fuchsia
Dolomite / Dolomite
D11 x H19.5cm

&!59BFC4-ggbaeg!

465834
Boîte 2 tisanières avec filtre
Box of 2 mugs with filter
Multicolore / Multicolor
Verre + porcelaine + / Glass + porcelain
40cl - D9.5 x H10cm

&!59BFC4-gfided! 466167
Théière
Teapot
Noir + vert / Black + green
Verre borosilicate / Borosilicate glass
90cl - 15.5 x 13 x H16cm

&!59BFC4-ggbghb!466165
Boîte 2 tisanières avec filtre
Box of 2 mugs with filter
Noir + vert / Black + green
Verre + porcelaine / Glass + porcelain
40cl - D9.5 x H10cm

&!59BFC4-ggbgfh! 466166
Boîte 2 tisanières avec filtre
Box of 2 mugs with filter
Multicolore / Multicolor
Verre + porcelaine / Glass + porcelain
40cl - D9.5 x H10cm

&!59BFC4-ggbgge!
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466218
Bol
Bowl
Bleu / Blue
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcbia! 466225
Bol «Chabrille»
Bowl «Chabrille»
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggccfi! 466224
Bol «Chabrille»
Bowl «Chabrille»
Multicolore / Multicolor
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcceb!466219
Bol
Bowl
Bleu / Blue
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcbjh!

465716
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhbgc! 465714
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhbei! 465715
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhbff!

466221
Bol
Bowl
Orange / Orange
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggccba! 466220
Bol
Bowl
Orange / Orange
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggccad! 466223
Bol «Chaperché»
Bowl «Chaperché»
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggccde! 466222
Bol «Chaperché»
Bowl «Chaperché»
Multicolore / Multicolor
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggccch!

465712
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhbce! 465713
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhbdb! 465718
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhbig! 465719
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhbjd!
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466155
Décapsuleur
Bottle opener
Bleu marine / Navy blue
Mdf + fer / Mdf + iron
32 x 10cm

&!59BFC4-ggbffi!466154
Décapsuleur
Bottle opener
Bleu + rouge / Blue + red
Mdf + fer / Mdf + iron
32 x 10cm

&!59BFC4-ggbfeb!

466208
Boîte 4 gobelets
Box of 4 tumblers
Bleu + rouge / Blue + red
Porcelaine / Porcelain
20cl - D7 x H8cm

&!59BFC4-ggcaib! 466210
Bol
Bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcbae! 466209
Bol
Bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcaji!

466211
Bol
Bowl
Rouge / Red
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcbbb! 466214
Bol
Bowl
Bleu + rouge / Blue + red
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcbec! 466213
Bol
Bowl
Bleu + rouge / Blue + red
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcbdf!466212
Bol
Bowl
Rouge / Red
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcbci!

466284
Coupelle x5 + plateau
Set of 5 small cups 
with tray
Bleu + rouge / Blue + red
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D8.5 x H4(5) + D25cm

&!59BFC4-ggcief!466282
Coupelle x6 + plateau
Set of 6 small cups 
with tray
Bleu + rouge / Blue + red
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
21 x 15(3) + D5.5 x H6(3) + 24 x 18cm

&!59BFC4-ggcicb!
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466226
Gobelet
Tumbler
Gris + jaune / Grey + yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl - D7 x H9cm

&!59BFC4-ggccgf! 466285
Boîte 3 gobelets &  
sous-tasses
Box of 3 tumblers & saucers
Jaune + gris / Yellow + grey
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
10cl - D8 x H7cm

&!59BFC4-ggcifc! 466286
Boîte 3 gobelets &  
sous-tasses
Box of 3 tumblers & saucers
Jaune + gris / Yellow + grey
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
10cl - D8 x H7cm

&!59BFC4-ggcigj!

466229
Bol
Bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggccjg! 466232
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcdcg! 466231
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcdbj!466230
Bol
Bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcdac!

466233
Bol
Bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcddd! 466228
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggccij! 466227
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcchc!466234
Bol
Bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcdea!

466235
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcdfh!466237
Bol
Bowl
Anthracite / Dark Grey
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggcdhb! 466236
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcdge!466238
Bol
Bowl
Anthracite / Dark Grey
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-ggcdii!



52

col lect ion  BEEZZ
TA

BL
E

466142
Coupelle x3 + plateau
Cereal bowl x3 with tray
Gris + jaune / Grey + yellow
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
21 x 20.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggbeci! 466145
Coupelle x4 + plateau
Cereal bowl x4 with tray
Gris + blanc + jaune / Grey + white + yellow
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
28 x 19 x H6.5cm

&!59BFC4-ggbefj!

466143
Coupelle x5 + plateau
Cereal bowl x5 with tray
Gris + blanc + jaune / Grey + white + yellow
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
34 x 8.5 x 4.5cm

&!59BFC4-ggbedf! 466144
Coupelle x3 + plateau
Cereal bowl x3 with tray
Gris + blanc + jaune / Grey + white + yellow
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
29.5 x 11.5 x 5.5cm

&!59BFC4-ggbeec!466146
Coupelle x5 + plateau
Cereal bowl x5 with tray
Gris + blanc + jaune / Grey + white + yellow
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
49.5 x 10.5 x H4cm

&!59BFC4-ggbegg!

466288
Coupelle x4 + plateau
Set of 4 small cups 
with tray
Jaune + gris / Yellow + grey
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
10 x H6.5 + 8 x H7.5 + 8 x H5(2) + D24cm

&!59BFC4-ggciid!466287
Coupelle x4 + plateau
Set of 4 small cups 
with tray
Jaune + gris / Yellow + grey
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
10 x H6.5 + 8 x H7.5 + 8 x H5(2) + D24cm

&!59BFC4-ggcihg!
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PORCELAINE /  PORCELAIN
NOIR /  BLACK

col lect ion  OCEBO NOIR

TA
BL

E

PORCELAINE /  PORCELAIN
BLEU PÉTROLE /  PETROL BLUE

col lect ion  OCEBO BLEU
TA

BL
E

465912
Coupelle
Cereal bowl
D17 x H6cm

&!59BFC4-gfjbci!

465908
Gobelet
Tumbler
17.5cl - D8 x H6.5cm

&!59BFC4-gfjaib! 465906
Tasse à thé
Teacup
27.5cl - D9 x H8.5cm

&!59BFC4-gfjagh!

465904
Bol
Bowl
30cl - D13 x H6cm

&!59BFC4-gfjaed! 465910
Bol
Bowl
35cl - D13 x H7.5cm

&!59BFC4-gfjbae!

465911
Coupelle
Cereal bowl
D17 x H6cm

&!59BFC4-gfjbbb!

465907
Gobelet
Tumbler
17.5cl - D8 x H6.5cm

&!59BFC4-gfjahe! 465905
Tasse à thé
Teacup
27.5cl - D9 x H8.5cm

&!59BFC4-gfjafa!

465903
Bol
Bowl
30cl - D13 x H6cm

&!59BFC4-gfjadg! 465909
Bol
Bowl
35cl - D13 x H7.5cm

&!59BFC4-gfjaji!
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col lect ion  OWARI

TA
BL

Ecol lect ion  OWARI
TA

BL
E

466098
Boîte 6 gobelets
Box of 6 tumblers
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
25cl - D7 x H9cm

&!59BFC4-ggajii!

466096
Bol
Bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x 7.5cm

&!59BFC4-ggajge!466094
Bol
Bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12.5 x 5.5cm

&!59BFC4-ggajea!

466097
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x 7.5cm

&!59BFC4-ggajhb!466095
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12.5 x 5.5cm

&!59BFC4-ggajfh!

465894
Plateau carré
Square tray
Bleu / Blue
Polypropylène / Polypropylene
32.5 x 32.5 x H4cm

&!59BFC4-gfijeh!

466054
Boîte 6 gobelets
Box of 6 tumblers
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine / Porcelain
20cl - D7 x H8cm

&!59BFC4-ggafee! 466053
Théière
Teapot
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine + inox / Porcelain + stainless steel
1L - 18.5 x 12.5 x 13.5cm

&!59BFC4-ggafdh!

466055
Bol
Bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12.5 x H5.5cm

&!59BFC4-ggaffb! 466057
Bol
Bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggafhf!

466056
Bol
Bowl
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
30cl - D12.5 x H5.5cm

&!59BFC4-ggafgi! 466058
Bol
Bowl
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-ggafic!

466060
Pot avec couvercle
Pot with lid
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
D14.5 x H18cm

&!59BFC4-ggagaf! 466059
Pot avec couvercle
Pot with lid
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine + bambou / Porcelain + bamboo
D11.5 x H13cm

&!59BFC4-ggafjj!
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PORCELAINE /  PORCELAIN

col lect ion  CODETTE

TA
BL

E

FAÏENCE /  EARTHENWARE

col lect ion  CODETTE
TA

BL
E

466061
Bol
Bowl
Vert anis / Lime-green
30cl - D10.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggagbc! 466062
Bol
Bowl
Rouge / Red
30cl - D10.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggagcj! 466063
Bol
Bowl
Anthracite / Dark grey
30cl - D10.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggagdg!

466067
Bol
Bowl
Vert anis / Lime-green
65cl - D15 x H8cm

&!59BFC4-ggaghe! 466068
Bol
Bowl
Rouge / Red
65cl - D15 x H8cm

&!59BFC4-ggagib! 466069
Bol
Bowl
Anthracite / Dark grey
65cl - D15 x H8cm

&!59BFC4-ggagji!

466064
Bol
Bowl
Vert / Green
30cl - D10.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggaged! 466065
Bol
Bowl
Blanc / White
30cl - D10.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggagfa! 466066
Bol
Bowl
Gris / Grey
30cl - D10.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggaggh!

466070
Bol
Bowl
Vert / Green
65cl - D15 x H8cm

&!59BFC4-ggahae! 466071
Bol
Bowl
Blanc / White
65cl - D15 x H8cm

&!59BFC4-ggahbb! 466072
Bol
Bowl
Gris / Grey
65cl - D15 x H8cm

&!59BFC4-ggahci!

466089
Assiette à dessert
Dessert plate
Gris + blanc / Grey + white
D22cm

&!59BFC4-ggaijg! 466090
Assiette à dessert
Dessert plate
Rouge + blanc / Red + white
D22cm

&!59BFC4-ggajac!

466074
Main à sel
Saltcellar
Rouge + blanc / Red + white
D18.5 x H21cm

&!59BFC4-ggahec! 466075
Main à sel
Saltcellar
Rouge + blanc / Red + white
D14.5 x H16.5cm

&!59BFC4-ggahfj!466078
Coquetier x2
Set of 2 egg cups
Rouge + blanc / Red + white
D9 x H6cm

&!59BFC4-ggahia!

466077
Boîte Grand Bazard
Box Grand Bazard
Vert + rouge + blanc / Green + red + white
D15 x H22cm

&!59BFC4-ggahhd! 466076
Boîte Petit Bazard
Box Petit Bazard
Vert + rouge + blanc / Green + red + white
D10 x H17cm

&!59BFC4-ggahgg!466073
Distributeur sachet de thé
Soap dispenser tea bag
Multicolore / Multicolor
8.5 x 8 x H15cm

&!59BFC4-ggahdf!

466081
Dessous de plat
Trivet
Multicolore / Multicolor
15 x 15cm

&!59BFC4-ggaiba! 466079
Repose-cuillère
Spoon rest
Rouge + blanc / Red + white
18 x 10cm

&!59BFC4-ggahjh!466080
Dessous de verre x3
Set of 3 glass coasters
Multicolore / Multicolor
9.5 x 9.5cm

&!59BFC4-ggaiad!
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PORCELAINE /  PORCELAIN

col lect ion  BOLS

TA
BL

E

PORCELAINE /  PORCELAIN

col lect ion  JAMJALI & BOHÊME
TA

BL
E

465694 - BONHEUR
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfgjed! 465695 - BONHEUR
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfgjfa!

449030 - ECLECTIC
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
30cl - D12 x H5.5cm

&!66CJD8-aajihf! 449040 - ECLECTIC
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
65cl - D16 x H7cm

&!66CJD8-aajiic!

465696 - BONHEUR
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfgjgh! 465697 - BONHEUR
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfgjhe!

449090 - ECLECTIC
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
30cl - D12 x H5.5cm

&!66CJD8-aajjdg! 449100 - ECLECTIC
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
65cl - D16 x H7cm

&!66CJD8-aajjed! 449050 - ECLECTIC
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
30cl - D12 x H5.5cm

&!66CJD8-aajijj! 449060 - ECLECTIC
Bol
Bowl
Noir + blanc / Black + white
65cl - D16 x H7cm

&!66CJD8-aajjaf!

465708 - BY SOPHIE C.
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhaih! 465709 - BY SOPHIE C.
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhaje!

465698 - JAMJALI
Bol
Bowl
Gris / Grey
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfgjib! 465699 - JAMJALI
Bol
Bowl
Gris / Grey
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfgjji! 465700 - JAMJALI
Bol
Bowl
Bleu / Blue
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhaab!

465244 - BOHÊME 
FLEURI
Bol
Bowl
Rouge + jaune / Red + yellow
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfceea! 465245 - BOHÊME 
FLEURI
Bol
Bowl
Vert + bleu / Green + blue
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfcefh! 465246 - BOHÊME 
FLEURI
Bol
Bowl
Vert + bleu / Green + blue
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfcege!

465701 - JAMJALI
Bol
Bowl
Bleu / Blue
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhabi!

465702 - JAMJALI
Bol
Bowl
Rose / Pink
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhacf! 465703 - JAMJALI
Bol
Bowl
Rose / Pink
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhadc! 465704 - JAMJALI
Bol
Bowl
Gris / Grey
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhaej! 465705 - JAMJALI
Bol
Bowl
Gris / Grey
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhafg!

465707 - BY SOPHIE C.
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
65cl - D15 x H7.5cm

&!59BFC4-gfhaha!465706 - BY SOPHIE C.
Bol
Bowl
Multicolore / Multicolor
30cl - D12 x H5.5cm

&!59BFC4-gfhagd!
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col lect ion  AMOUR & BONHEUR

TA
BL

Ecol lect ion  BONHEUR CONFETTI
TA

BL
E

455570 - BONHEUR
Bol
Bowl
Blanc + noir / White + black
Faïence / Earthenware
45cl - D14 x H6.5cm

&!66CJD8-abgbej! 461810 - BONHEUR
Bol
Bowl
Orange / Orange
Faïence / Earthenware
45cl - D13.5 x H6cm

&!66CJD8-abjfie! 463980 - BONHEUR
Bol
Bowl
Prune / Plum
Faïence / Earthenware
45cl - D14 x H6.5cm

&!66CJD8-accbbj!

465640 - AMOUR
Tasse à café
Coffee cup
Blanc + vert d’eau / White + sea green
Grès / Stoneware
10cl - D6 x H7cm

&!59BFC4-gfgeaa! 465639 - AMOUR
Tasse à café
Coffee cup
Blanc + noir / White + black
Grès / Stoneware
10cl - D6 x H7cm

&!59BFC4-gfgdje! 465636 - AMOUR
Tisanière
Teacup
Blanc + noir / White + black
Grès / Stoneware
45cl - D9 x H12cm

&!59BFC4-gfgdgd! 463960 - BONHEUR
Tasse à café
Coffee cup
Prune / Plum
Faïence / Earthenware
10cl - D6 x H7cm

&!66CJD8-accajg!

465637 - AMOUR
Tisanière
Teacup
Blanc + vert d’eau / White + sea green
Grès / Stoneware
45cl - D9 x H12cm

&!59BFC4-gfgdha! 464090 - BONHEUR
Tisanière
Mug
Orange / Orange
Faïence / Earthenware
45cl - D9 x H12cm

&!66CJD8-accccf! 465638 - AMOUR
Tisanière
Teacup
Blanc + rouge / White + red
Grès / Stoneware
45cl - D9 x H12cm

&!59BFC4-gfgdih! 464120 - BONHEUR
Tisanière
Mug
Prune / Plum
Faïence / Earthenware
45cl - D9 x H12cm

&!66CJD8-acccfg!

455540 - BONHEUR
Mug «Camping»
Mug
Blanc + noir / White + black
Faïence / Earthenware
35cl - D8 x H9.5cm

&!66CJD8-abgbbi! 464010 - BONHEUR
Mug «Montagne»
Mug
Blanc + noir / White + black
Faïence / Earthenware
35cl - D8 x H9.5cm

&!66CJD8-accbea! 464020 - BONHEUR
Mug «Hibou»
Mug
Blanc + noir / White + black
Faïence / Earthenware
35cl - D8 x H9.5cm

&!66CJD8-accbfh! 463970 - BONHEUR
Mug
Mug
Prune / Plum
Faïence / Earthenware
35cl - D8 x H9.5cm

&!66CJD8-accbac!

465972
Tasse à café
Coffee cup
Blanc + rouge / White + red
Grès / Stoneware
10cl - D6 x H7cm

&!59BFC4-gfjhcc!

465973
Tasse à café
Coffee cup
Blanc + vert / White + green
Grès / Stoneware
10cl - D6 x H7cm

&!59BFC4-gfjhdj!

465968
Tisanière avec filtre
Mug with filter
Blanc + rouge / White + red
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
45cl - D8 x H12cm

&!59BFC4-gfjgif!

465969
Tisanière avec filtre
Mug with filter
Blanc + vert / White + green
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
45cl - D8 x H12cm

&!59BFC4-gfjgjc!

465970
Mug
Mug
Blanc + rouge / White + red
Grès / Stoneware
35cl - D8.5 x H9cm

&!59BFC4-gfjhai!

465971
Mug
Mug
Blanc + vert / White + green
Grès / Stoneware
35cl - D8.5 x H9cm

&!59BFC4-gfjhbf!

465974
Bol
Bowl
Blanc + rouge / White + red
Grès / Stoneware
45cl - D14 x H6.5cm

&!59BFC4-gfjheg!

465975
Bol
Bowl
Blanc + vert / White + green
Grès / Stoneware
45cl - D14 x H6.5cm

&!59BFC4-gfjhfd!



64

FAÏENCE /  EARTHENWARE

col lect ion  BONHEUR
TA

BL
E

464060
Assiette à dessert 
«Hibou»
Dessert plate
Blanc + noir / White + black
D22cm

&!66CJD8-accbjf! 464130
Vide-poches carrée x4
Set of 4 square coin tray
Blanc + noir / White + black
10 x 10 x H2.5cm

&!66CJD8-acccgd!

464030
Assiette à dessert 
«Bicyclette»
Dessert plate
Blanc + noir / White + black
D22cm

&!66CJD8-accbge! 464050
Assiette à dessert 
«Montagne»
Dessert plate
Blanc + noir / White + black
D22cm

&!66CJD8-accbii! 464040
Assiette à dessert «Ours 
polaire»
Dessert plate
Blanc + noir / White + black
D22cm

&!66CJD8-accbhb!

464170
Assiette à dessert
Dessert plate
Anthracite / Dark grey
D22cm

&!66CJD8-accdaa! 463990
Assiette à dessert
Dessert plate
Prune / Plum
D22cm

&!66CJD8-accbcg!461870
Assiette à dessert
Dessert plate
Gris clair / Light grey
D22cm

&!66CJD8-abjgef!

461840
Assiette à dessert
Dessert plate
Bleu / Blue
D22cm

&!66CJD8-abjgbe!461850
Assiette à dessert
Dessert plate
Orange / Orange
D22cm

&!66CJD8-abjgcb!



66 67

GRÈS /  STONEWARE

col lect ion  GOURMANDS

TA
BL

Ecol lect ion  GOURMANDS
TA

BL
E

465827
Coupe
Bowl
Rouge / Red
D25 x H8cm

&!59BFC4-gfichf!

465828
Coupe
Bowl
Gris / Grey
D25 x H8cm

&!59BFC4-gficic!

465829
Saladier
Salad bowl
Vert / Green
D27 x H12cm

&!59BFC4-gficjj!

465830
Saladier
Salad bowl
Gris / Grey
D27 x H12cm

&!59BFC4-gfidaf!

466088
Assiette à dessert
Dessert plate
Rouge + blanc / Red + white
Faïence / Earthenware
D22cm

&!59BFC4-ggaiij! 466087
Assiette à dessert
Dessert plate
Gris + blanc / Grey + white
Faïence / Earthenware
D22cm

&!59BFC4-ggaihc!

466086
Set 4 gobelets
Set of 4 tumblers
Multicolore / Multicolor
Grès / Stoneware
10cl - D6 x H7cm

&!59BFC4-ggaigf! 465822
Boîte 4 gobelets
Box of 4 tumblers
Multicolore / Multicolor
Grès / Stoneware
10cl - D6 x H7cm

&!59BFC4-gficca! 466085
Set 4 gobelets
Set of 4 tumblers
Multicolore / Multicolor
Grès / Stoneware
25cl - D8 x H9.5cm

&!59BFC4-ggaifi!

465824
Coupelle
Cereal bowl
Jaune / Yellow
Grès / Stoneware
D14 x H8cm

&!59BFC4-gficee!465823
Coupelle
Cereal bowl
Gris / Grey
Grès / Stoneware
D14 x H8cm

&!59BFC4-gficdh!

465826
Coupelle
Cereal bowl
Rouge / Red
Grès / Stoneware
D16 x H7cm

&!59BFC4-gficgi! 465825
Coupelle
Cereal bowl
Jaune / Yellow
Grès / Stoneware
D16 x H7cm

&!59BFC4-gficfb!
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PORCELAINE + BOIS /  PORCELAIN + WOOD

col lect ion  ELISKA
TA

BL
E

465887
Boîte Théière + 2 mugs 
avec plateau
Box of teapot + 2 mugs with tray
Bleu acier / Steel blue
1.5L + 27.5cl - 23 x 13 x H15 + D8 x H10 + 23 x 23cm

&!59BFC4-gfiihj!

465888
Boîte Théière + 2 mugs 
avec plateau
Box of teapot + 2 mugs with tray
Turquoise / Turquoise
1.5L + 27.5cl - 23 x 13 x H15 + D8 x H10 + 23 x 23cm

&!59BFC4-gfiiig!

465889
Boîte Théière + 2 mugs 
avec plateau
Box of teapot + 2 mugs with tray
Vert d’eau / Sea green
1.5L + 27.5cl - 23 x 13 x H15 + D8 x H10 + 23 x 23cm

&!59BFC4-gfiijd!
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col lect ion  ITSAS, PICAREL & LES MOTS
TA

BL
E

465282 - ITSAS
Coupelle
Cereal bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
9 x 9 x H4cm

&!59BFC4-gfcicc! 465251 - ITSAS
Coupelle
Cereal bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
12 x 12 x H5cm

&!59BFC4-gfcfbi!

465723 - LES MOTS
Coupelle
Cereal bowl
Vert / Green
Porcelaine / Porcelain
21 x 19 x H8cm

&!59BFC4-gfhcda! 465725 - LES MOTS
Coupelle
Cereal bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
21 x 19 x H8cm

&!59BFC4-gfhcfe!

465250 - ITSAS
Mug
Mug
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
40cl - D9 x H11cm

&!59BFC4-gfcfab!

465254 - ITSAS
Coupelle
Cereal bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
16 x 15 x H6cm

&!59BFC4-gfcfej! 465253 - ITSAS
Coupelle
Cereal bowl
Bleu / Blue
Porcelaine / Porcelain
21 x 19 x H8cm

&!59BFC4-gfcfdc! 465182 - PICAREL
Plat poisson
Fish dish
Blanc + vert / White + green
Grès / Stoneware
20.5 x 14 x H2.5cm

&!59BFC4-gfbicf!

465722 - LES MOTS
Coupelle
Cereal bowl
Vert / Green
Porcelaine / Porcelain
16 x 15 x H6cm

&!59BFC4-gfhccd! 465724 - LES MOTS
Coupelle
Cereal bowl
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
16 x 15 x H6cm

&!59BFC4-gfhceh! 465183 - PICAREL
Plat poisson
Fish dish
Blanc + bleu / White + blue
Grès / Stoneware
25.5 x 8 x H2.5cm

&!59BFC4-gfbidc!
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col lect ion  MINÉRAL, LAPLUME & BOHÊME
TA

BL
E

465747 - MINÉRAL
Coupelle
Cereal bowl
Gris clair / Light grey
Céramique / Ceramic
D10 x H5cm

&!59BFC4-gfhehg! 465133 - LAPLUME
Boîte 2 coupes
Box of 2 cups
Gris + doré / Grey + gold
Grès / Stoneware
D10 x H7.5cm

&!59BFC4-gfbddh!

465748 - MINÉRAL
Assiette carrée
Square plate
Gris clair / Light grey
Céramique / Ceramic
18 x 18 x 2cm

&!59BFC4-gfheid! 465135 - LAPLUME
Boîte 2 plats
Box of 2 dishes
Gris + doré / Grey + gold
Grès / Stoneware
25 x 11.5 x H2.5cm

&!59BFC4-gfbdfb! 465151 - MINÉRAL
Boîte 4 assiettes à 
dessert
Box of 4 dessert plates
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
D19cm

&!59BFC4-gfbfbb!

465750 - MINÉRAL
Coupelle
Cereal bowl
Gris clair / Light grey
Céramique / Ceramic
D17.5 x H6cm

&!59BFC4-gfhfag! 465132 - LAPLUME
Boîte 2 tasses à thé
Box of 2 teacups
Gris + doré / Grey + gold
Grès / Stoneware
33cl - D10 x H7.5cm

&!59BFC4-gfbdca! 465148 - BOHÊME
Boîte 4 assiettes à 
dessert
Box of 4 dessert plates
Bleu + rouge / Blue + red
Porcelaine / Porcelain
D19cm

&!59BFC4-gfbeib!

465749 - MINÉRAL
Coupelle
Cereal bowl
Gris clair / Light grey
Céramique / Ceramic
D14.5 x H5.5cm

&!59BFC4-gfheja! 465134 - LAPLUME
Boîte 2 mugs
Box of 2 mugs
Gris + doré / Grey + gold
Grès / Stoneware
20cl - D7 x H8.5cm

&!59BFC4-gfbdee! 465146 - BOHÊME
Assiette carrée
Square plate
Rouge + gris / Red + grey
Porcelaine / Porcelain
12.5 x 12.5cm

&!59BFC4-gfbegh!

465147 - BOHÊME
Plat rectangle
Rectangular dish
Bleu + gris / Blue + grey
Porcelaine / Porcelain
12.5 x 12.5cm

&!59BFC4-gfbehe!
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VAISSELLE

TA
BL

Ecol lect ion  MERMICHEL
TA

BL
E

440670 - HORIZON
Plat poisson 4 parties
Fish dish
Anthracite / Dark grey
Faïence / Earthenware
36 x 12 x H4cm

&!66CJD8-aaahbb!

455770 - CODETTE
Repose-cuillère
Spoon rest
Blanc + orange / White + orange
Porcelaine / Porcelain
22.5 x 8.5cm

&!66CJD8-abgdda! 455660 - MERMICHEL
Plat rectangle
Rectangular dish
Blanc + orange / White + orange
Porcelaine / Porcelain
22.5 x 15 x H2.5cm

&!66CJD8-abgcce!

455810 - CODETTE
Plat rectangle
Rectangular dish
Noir + blanc / Black + white
Porcelaine / Porcelain
22.5 x 15 x H2.5cm

&!66CJD8-abgdhi! 443300 - PICOTTI
Plateau
Tray
Rose + bleu / Pink + blue
Plastique / Plastic
20 x 14cm

&!66CJD8-aaddfe!

455780 - CODETTE
Coffret 2 mugs
Box of 2 mugs
Noir + blanc / Black + white
Porcelaine / Porcelain
35cl - D8.5 x H9cm

&!66CJD8-abgdeh!465650 - OURSON
Bol
Bowl
Blanc / White
Faïence / Earthenware
50cl - D14 x H6.5cm

&!59BFC4-gfgfaj!465642 - OURSON
Tasse à thé
Teacup
Blanc / White
Faïence / Earthenware
30cl - D9 x H9cm

&!59BFC4-gfgece!

465643 - CHATON
Tasse à thé
Teacup
Blanc / White
Faïence / Earthenware
30cl - D9 x H9cm

&!59BFC4-gfgedb! 465651 - CHATON
Bol
Bowl
Blanc / White
Faïence / Earthenware
50cl - D14 x H6.5cm

&!59BFC4-gfgfbg! 455470 - MERMICHEL
Vide-poches
coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
D10cm

&!66CJD8-abgaea! 464230 - HIBOU
Mug
Mug
Blanc / White
Faïence / Earthenware
30cl - D9 x H8.5cm

&!66CJD8-accdgc!

465281 - MERMICHEL
Bol
Bowl
Blanc / White
Faïence / Earthenware
50cl - D14 x H6.5cm

&!59BFC4-gfcibf!449680 - MERMICHEL
Tasse à thé
Teacup
Blanc / White
Faïence / Earthenware
30cl - D9 x H9cm

&!66CJD8-abafcj! 455490 - MERMICHEL
Vide-poches
coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
14 x 14cm

&!66CJD8-abgage! 465279 - MERMICHEL
Vide-poches
Coin tray
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
14 x 14cm

&!59BFC4-gfchjc!
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FAÏENCE /  EARTHENWARE

col lect ion  BORD DE MER

TA
BL

Ecol lect ion  ARID’ÉTÉ
TA

BL
E

465274 - BORD DE MER
Paire tasse café
Coffee cup &saucer
Bleu marine / Navy blue
15cl - D7 x H6 + 16.5 x 7cm

&!59BFC4-gfcheh! 465275 - BORD DE MER
Tasse à thé
Teacup
Bleu marine / Navy blue
30cl - D9.5 x H8cm

&!59BFC4-gfchfe!

465276 - BORD DE MER
Assiette plate
Dinner plate
Bleu marine / Navy blue
28 x 24cm

&!59BFC4-gfchgb!465271 - BORD DE MER
Coupelle
Cereal bowl
Bleu marine / Navy blue
D17 x H6cm

&!59BFC4-gfchbg! 465273 - BORD DE MER
Plat
Dish
Bleu marine / Navy blue
37.5 x 13cm

&!59BFC4-gfchda!

465262
Bol à anse
Jumbo cup
Bleu + jaune / Blue + yellow 
Faïence / Earthenware
90cl - D16 x H7.5cm

&!59BFC4-gfcgce! 465260
Bol à anse
Jumbo cup
Rouge / Red 
Faïence / Earthenware
90cl - D16 x H7.5cm

&!59BFC4-gfcgaa! 465261
Bol à anse
Jumbo cup
Bleu / Blue 
Faïence / Earthenware
90cl - D16 x H7.5cm

&!59BFC4-gfcgbh!

465263
Coupelle poisson
Fish cereal bowl
Bleu + jaune / Blue + yellow 
Faïence / Earthenware
23 x 17 x H5.5cm

&!59BFC4-gfcgdb!465264
Coupelle poisson
Fish cereal bowl
Bleu + jaune / Blue + yellow 
Faïence / Earthenware
14.5 x 10.5 x H4cm

&!59BFC4-gfcgei!465258 - ARID’ÉTÉ
Boîte 2 mugs
Box of 2 mugs
Bleu + jaune / Blue + yellow
Porcelaine / Porcelain
35cl - D8 x H9.5cm

&!59BFC4-gfcfih!

465270 - POISSON
Dessous de plat
Fish tablemat
Bleu + rouge / Blue + red
Faïence / Earthenware
20 x 12cm

&!59BFC4-gfchaj!465268 - ARID’ÉTÉ
Coupelle poisson
Fish cereal bowl
Bleu / Blue
Faïence / Earthenware
13 x 11 x H7.5cm

&!59BFC4-gfcgig! 465267 - ARID’ÉTÉ
Coupelle poisson
Fish cereal bowl
Bleu / Blue
Faïence / Earthenware
16.5 x 10.5 x H7cm

&!59BFC4-gfcghj! 465269 - POISSON
Dessous de plat
Fish tablemat
Bleu / Blue
Faïence / Earthenware
20 x 17cm

&!59BFC4-gfcgjd!

465255 - ARID’ÉTÉ
Boîte 3 pots avec couvercle
Box of 3 pots with lid
Bleu + jaune / Blue + yellow
Grès / Stoneware
D10 x H16 + D10 x H12 + D10 x H8cm

&!59BFC4-gfcffg!465257 - ARID’ÉTÉ
Boîte 4 assiettes à dessert
Box of 4 dessert plates
Bleu + corail / Blue + coral
Porcelaine / Porcelain
D21cm

&!59BFC4-gfcfha! 465256 - ARID’ÉTÉ
Boîte plat rectangle x2
Box of 2 rectangular dishes
Bleu + jaune / Blue + yellow
Porcelaine / Porcelain
36 x 13cm

&!59BFC4-gfcfgd!
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PORCELAINE /  PORCELAIN
NOIR + BLANC / BLACK + WHITE

col lect ion  ARDOISE & ECLECTIC
TA

BL
E

465490 - BOHÊME CHIC
Plat avec cloche
Dish with bell cover
Rose cuivré / Copper pink
Fer + bois / Iron + wood
D31 x H19cm

&!59BFC4-gfejab!

465837 - 
CHAMOUFLAGE
Coupe
Cup
Vert / Green
Fer / Iron
54 x 30 x H12cm

&!59BFC4-gfidhe! 465838 - 
CHAMOUFLAGE
Coupe
Cup
Rose / Pink
Fer / Iron
45 x 23.5 x H9cm

&!59BFC4-gfidib!

465491 - BOHÊME CHIC
Coupe
Cup
Rose cuivré / Copper pink
Fer + bois / Iron + wood
D31 x H16cm

&!59BFC4-gfejbi!

465524 - ARID’ÉTÉ
Coupelle x2
Set 2 cereal bowls
Bleu + vert / Blue + green
Manguier / Mango wood
D15 x H12 + D12 x H8cm

&!59BFC4-gffced! 465522 - ARID’ÉTÉ
Vide-poches x3
Set of 3 coin trays
Naturel / Natural
Manguier / Mango wood
D13 x H6 + D10 x H6 + D8 x H6cm

&!59BFC4-gffccj!465523 - ARID’ÉTÉ
Plat mini x3
Set of 3 small trays
Bleu + rouge + vert / Blue + red + green
Manguier / Mango wood
21 x 11 + 18 x 10.5 + 15 x 9.5cm

&!59BFC4-gffcdg!

465474 - ANANAS
Coupe
Cup pineapple
Rose cuivré / Copper pink
Fer / Iron
D18.5 x 45cm

&!59BFC4-gfeheb!

461040 - ARDOISE
Bol «Bonjour»
Bowl
60cl - D14.5 x H7cm

&!66CJD8-abiibf! 461050 - ARDOISE
Bol
Bowl
60cl - D14.5 x H7cm

&!66CJD8-abiicc!

461100 - ARDOISE
Coffret mug «Bonjour»
Gift box mug
35cl - D8 x H9.5cm

&!66CJD8-abiihh! 461130 - ARDOISE
Coffret mug
Gift box mug
35cl - D8 x H9.5cm

&!66CJD8-abijah! 461060 - ARDOISE
Pichet «La vie est belle»
Pitcher
D20 x H18cm

&!66CJD8-abiidj!461120 - ARDOISE
Coffret mug «La vie 
commence après le café»
Gift box mug
35cl - D8 x H9.5cm

&!66CJD8-abiijb!

462080 - ARDOISE
Plat rectangle  
«Bon appétit»
Rectangular dish
22.5 x 15 x H2.5cm

&!66CJD8-abjifa! 451900 - ECLECTIC
Plat rectangle
Rectangular dish
21 x 13.5 x H2.5cm

&!66CJD8-abchja!462070 - ARDOISE
Plat rectangle  
«Fait maison»
Rectangular dish
15.5 x 11 x H2cm

&!66CJD8-abjied!

461030 - ARDOISE
Coffret 6 tasses expresso 
«Bonjour»
Box of 6 espresso cups
10cl - D6 x H7cm

&!66CJD8-abiiai! 455590 - ECLECTIC
Coffret 6 tasses expresso
Box of 6 espresso cups
10cl - D6 x H7cm

&!66CJD8-abgbfg!451910 - ECLECTIC
Coffret 4 tasses à café 
assorties
Box of 4 coffee cups assorted
35cl - D9.5 x H8cm

&!66CJD8-abciag!
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FAÏENCE /  EARTHENWARE

col lect ion  DELICES

TA
BL

E

GRÈS /  STONEWARE

col lect ion  PALETTE
TA

BL
E

451520 - DELICES
Coffret 6 tasses café  
«thé ou café»
Box of 6 coffee cups
Orange / Orange
10cl - D7 x H7cm

&!66CJD8-abcebh!

461590 - DELICES
Mug 
«C’est ma tasse de thé»
Mug
Orange / Orange
35cl - D9 x H10cm

&!66CJD8-abjdgc!451490 - DELICES
Bol 
«Bol d’air»
Bowl
Orange / Orange
55cl - D13 x H8cm

&!66CJD8-abcdih!

461650 - DELICES
Vide-poches carrée 
«Les petits plats dans 
les grands»
Square coin tray
Orange / Orange
10 x 10 x H4.5cm

&!66CJD8-abjecd!461620 - DELICES
Porte ustensiles 
«Le dos de la cuillère»
Utensil holder
Rouge / Red
D12 x H14cm

&!66CJD8-abjdjd!

461700 - SARDINE
Plat rectangle
Rectangular dish
Multicolore / Multicolor
 12 x 8 x 2.5cm

&!66CJD8-abjehi!463540
Coupe
Bowl
Jaune / Yellow
D21 x 6.5cm

&!66CJD8-acbgig!

463520
Assiette plate
Dinner plate
Jaune / Yellow
D27cm

&!66CJD8-acbggc! 463550
Assiette à dessert
Dessert plate
Prune / Plum
D21cm

&!66CJD8-acbgjd!

463510
Assiette à dessert
Dessert plate
Jaune / Yellow
D21cm

&!66CJD8-acbgff! 463570
Bol
Bowl
Prune / Plum
70cl - D13 x H7.5cm

&!66CJD8-acbhbg!

463530
Bol
Bowl
Jaune / Yellow
70cl - D13 x H7.5cm

&!66CJD8-acbghj! 460170
Bol
Bowl
Bleu / Blue
70cl - D13 x H7.5cm

&!66CJD8-abhjjd!
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INOX + CÉRAMIQUE /  INOX + CERAMIC

COUVERTS

TA
BL

Ecol lect ion  OKINAWA
TA

BL
E

ARID’ÉTÉ
Bleu / Blue

&!59BFC4-gffdjh! 465539 - Cuillère à café / Coffee spoon

&!59BFC4-gffdfj! 465535 - Cuillère / Spoon

&!59BFC4-gffdec! 465534 - Fourchette / Fork

&!59BFC4-gffddf! 465533 - Couteau / Knife

BOHÊME FLEURI
Rose poudré / Light pink

&!59BFC4-gffead! 465540 - Cuillère à café / Coffee spoon

&!59BFC4-gffdia! 465538 - Cuillère / Spoon

&!59BFC4-gffdhd! 465537 - Fourchette / Fork

&!59BFC4-gffdgg! 465536 - Couteau / Knife

460450 - OKINAWA
Assiette à dessert
Dessert plate
Orange + gris / Orange + grey
Grès / Stoneware
D16cm

&!66CJD8-abichd!

464280 - LES CŒURS
Plat
Heart dish
Blanc / White
Faïence / Earthenware
22.5 x 17 x 4cm

&!66CJD8-accebg!

460500 - OKINAWA
Bol
Bowl
Orange + gris / Orange + grey
Grès / Stoneware
50cl - D13.5 x H7cm

&!66CJD8-abidch!

460530 - OKINAWA
Plat rectangle
Rectangular dish
Jaune + noir / Yellow + black
Grès / Stoneware
20.5 x 13 x H2.5cm

&!66CJD8-abidfi! 464250 - POINTS
Plat rectangle
Rectangular dish
Blanc / White
Faïence / Earthenware
21 x 13.5 x H2.5cm

&!66CJD8-accdig!

464290 - LES CŒURS
Plat
Heart dish
Blanc / White
Faïence / Earthenware
26.5 x 19.5 x 2cm

&!66CJD8-accecd!

460490 - OKINAWA
Bol
Bowl
Orange + gris / Orange + grey
Grès / Stoneware
30cl - D11 x H6cm

&!66CJD8-abidba!

464260 - LES CŒURS
Plat
Heart dish
Blanc / White
Faïence / Earthenware
14 x 11 x 3cm

&!66CJD8-accdjd!

460480 - OKINAWA
Mug
Mug
Orange + gris / Orange + grey
Grès / Stoneware
35cl - D9 x H9cm

&!66CJD8-abidad!

460510 - OKINAWA
Assiette à dessert
Dessert plate
Jaune + noir / Yellow + black
Grès / Stoneware
D16cm

&!66CJD8-abidde! 460560 - OKINAWA
Bol
Bowl
Jaune + noir / Yellow + black
Grès / Stoneware
50cl - D13.5 x H7cm

&!66CJD8-abidij! 460550 - OKINAWA
Bol
Bowl
Jaune + noir / Yellow + black
Grès / Stoneware
30cl - D11 x H6cm

&!66CJD8-abidhc! 460540 - OKINAWA
Mug
Mug
Jaune + noir / Yellow + black
Grès / Stoneware
35cl - D9 x H9cm

&!66CJD8-abidgf!

464270 - LES CŒURS
Plat
Heart dish
Blanc / White
Faïence / Earthenware
18.5 x 14 x 3.5cm

&!66CJD8-acceaj!
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VERRERIE
TA
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465949 - LIBELLULE
Carafe
Decanter
Verre / Glass
1L - D11 x H22.5cm

&!23CIH0-bhbbbg! 465948 - LIBELLULE
Verre à pied
Stemmed glass
Verre / Glass
28cl - D7.5 x H13.5cm

&!23CIH0-bgdceb! 465947 - LIBELLULE
Gobelet
Tumbler
Verre / Glass
28cl - D7.5 x H10cm

&!23CIH0-bgddhb!

465918 - HAMRET
Gobelet orangeade
Tumbler
Gris clair / Light grey
Verre / Glass
50cl - D8.5 x H16.5cm

&!59BFC4-gfjbia! 465919 - HAMRET
Gobelet
Tumbler
Gris clair / Light grey
Verre / Glass
20cl - D8 x H9cm

&!59BFC4-gfjbjh! 465168 - BODEGA
Gobelet
Tumbler
Bleu foncé / Dark blue
Verre / Glass
37cl - D6.5 x H9cm

&!59BFC4-gfbgij!465917 - HAMRET
Verre à pied
Stemmed glass
Gris clair / Light grey
Verre / Glass
30cl - D8.5 x H14cm

&!59BFC4-gfjbhd!

465836 - MOT-CLEF
Boîte 3 tasses à thé
Box of 3 teacups
Noir / Black
Verre + bambou / Glass + bamboo
25cl - D8.5 x H10cm

&!59BFC4-gfidgh!465835 - MOT-CLEF
Boîte 3 tasses à café
Box of 3 coffee cups
Noir / Black
Verre + bambou / Glass + bamboo
12.5cl - D6 x H7.5cm

&!59BFC4-gfidfa!

455280 - LES CŒURS
Coupelle cœur
Heart cereal bowl
Verre / Glass
16 x 15cm

&!66CJD8-abfdjf! 452720 - HORIZON
Plat poisson
Fish dish
Verre / Glass
22 x 16 x H3cm

&!66CJD8-abdgbc! 452710 - HORIZON
Coupelle poisson
Fish cereal bowl
Verre / Glass
22 x 16 x H6cm

&!66CJD8-abdgaf!
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PLATEAUX

TA
BL

EPLATEAUX
TA

BL
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466163 - LE CAP OUEST
Plateau rond x2
Set of 2 round trays
Bleu + rouge / Blue + red
Mdf / Mdf
D35 x H4 +D30 x H4cm

&!59BFC4-ggbgdd!466164 - LE CAP OUEST
Plateau x2
Set of 2 trays
Bleu marine / Navy blue
Mdf / Mdf
44.5 x 30 x H4 + 34.5 x 20 x H4cm

&!59BFC4-ggbgea!

460680 - BOTANIC
Plateau rond
Round tray
Beige + noir / Beige + black
Bambou / Bamboo
D30.5cm

&!66CJD8-abifab! 461020 - ARDOISE
Plateau rond  
«Bon appétit»
Round tray
Noir / Black
Métal / Metal
D34.5 x H4.5cm

&!66CJD8-abihjc!465755 - CHAMOUFLAGE
Plateau
Tray
Multicolore / Multicolor
Polypropylène / Polypropylene
46 x 34 x H2.5cm

&!59BFC4-gfhffb!

461200 - OKINAWA
Plateau rond
Round tray
Gris / Grey
Métal / Metal
D34.5 x H4.5cm

&!66CJD8-abijhg!461010 - BEL ETOILE
Plateau rond
Round tray
Gris / Grey
Métal / Metal
D34.5 x H4.5cm

&!66CJD8-abihif!

466172 - CHAMOUFLAGE
Plateau x2
Set of 2 trays
Rouge + bleu / Red + blue
Mdf / Mdf
28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

&!59BFC4-ggbhcf! 466173 - CHAMOUFLAGE
Plateau x2
Set of 2 trays
Orange + rouge / Orange + red
Mdf / Mdf
28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

&!59BFC4-ggbhdc!

465893 - CODETTE
Plateau carré
Square tray
Gris perle / Light grey
Polypropylène / Polypropylene
32.5 x 32.5 x H4cm

&!59BFC4-gfijda!

466175 - BEEZZ
Plateau x2
Set of 2 trays
Jaune / Yellow
Mdf / Mdf
28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

&!59BFC4-ggbhfg!466174 - BEEZZ
Plateau x2
Set of 2 trays
Gris / Grey
Mdf / Mdf
28 x 28 x H5 + 24 x 24 x H5cm

&!59BFC4-ggbhej!

465894 - OWARI
Plateau carré
Square tray
Bleu / Blue
Polypropylène / Polypropylene
32.5 x 32.5 x H4cm

&!59BFC4-gfijeh!
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ACCESSOIRES DE CUISINE

TA
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EACCESSOIRES DE CUISINE
TA
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452390 - TOMATE
Dessous de plat rond
Round trivet
Multicolore / Multicolor
Verre / Glass
D22cm

&!66CJD8-abdcif!

452330 - TOMATE
Boîte de 4 dessous de 
verres
Box of 4 coasters
Gris / Grey
Liège / Cork
9.5 x 9.5cm

&!66CJD8-abdccd!

445700
Boîte gigogne x4
Nested 4 boxes
Rose + gris / Pink + grey
Métal / Metal
H17.5 + H16 + H14.5 + H12cm

&!66CJD8-aafhfe!

465831 - CHAMOUFLAGE
Dessous de plat chat
Cat trivet
Noir / Black
Faïence / Earthenware
20 x 11.5 x 0.5cm

&!59BFC4-gfidbc! 465832 - CHAMOUFLAGE
Dessous de plat ananas
Pineapple trivet
Vert + rose / Green + pink
Faïence / Earthenware
20 x 12.5 x 0.5cm

&!59BFC4-gfidcj!

465040 - MIAM
Balance de cuisine 
électronique
Electronic kitchen scale
Gris + blanc / Grey + white
Verre + plastique / Glass + plastic
15 x 20cm

&!66CJD8-acdbgb! 465050 - MIAM
Planche à découper
Cutting board
Gris + blanc / Grey + white
Verre / Glass
30 x 20cm

&!66CJD8-acdbhi! 465060 - MIAM
Planche à découper
Cutting board
Gris + blanc / Grey + white
Verre / Glass
38 x 28cm

&!66CJD8-acdbif!

465090 - AZUR
Dessous de plat rond
Round trivet
Noir / Black
Verre / Glass
D22cm

&!66CJD8-acdcbf!465489 - BOHÊME CHIC
Dessous de plat ananas
Pineapple trivet
Gris argent / Silver grey
Aluminium + bambou / Aluminium + bamboo
10.5 x 17.5cm

&!59BFC4-gfeijf!
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COTON / COTTON

LINGE DE TABLE

TE
XT

IL
E

COTON / COTTON

LINGE DE TABLE
TE

XT
IL

E

466247 - LE CAP OUEST
Nappe carrée
Square tablecloth
Bleu + rouge / Blue + red
145 x 145cm

&!59BFC4-ggceha! 466248 - LE CAP OUEST
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Bleu + rouge / Blue + red
250 x 145cm

&!59BFC4-ggceih!

466239 - BEEZZ
Nappe carrée
Square tablecloth
Jaune + gris / Yellow + grey
145 x 145cm

&!59BFC4-ggcdjf! 466240 - BEEZZ
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Jaune + gris / Yellow + grey
250 x 145cm

&!59BFC4-ggceab!

465201 - BOHÊME 
FLEURI
Nappe carrée
Square tablecloth
Bleu + rose / Blue + pink
145 x 145cm

&!59BFC4-gfcabd! 465203 - BOHÊME 
FLEURI
Chemin de table
Table runner
Bleu + rose / Blue + pink
170 x 50cm

&!59BFC4-gfcadh! 461320 - BOTANIC
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Ivoire + marron / Ivory + brown
250 x 170cm

&!66CJD8-abjajg!

466011 - OWARI
Nappe carrée
Tablecloth
Bleu / Blue
145 x 145cm

&!59BFC4-ggabbh! 466010 - OWARI
Nappe rectangle
Tablecloth
Bleu / Blue
250 x 145cm

&!59BFC4-ggabaa! 465120 - BOHÊME
Nappe carrée
Square tablecloth
Gris + rouge / Grey + red
145 x 145cm

&!59BFC4-gfbcah! 465123 - BOHÊME
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Gris + rouge / Grey + red
250 x 145cm

&!59BFC4-gfbcdi!

461490 - FLAG
Tablier
Apron
Bleu / Blue
75 x 98cm

&!66CJD8-abjcgd! 465204 - ARID’ÉTÉ
Tablier
Apron
Bleu + rouge / Blue + red
78 x 98cm

&!59BFC4-gfcaee! 465210 - ARID’ÉTÉ
Sac
Bag
Bleu + rouge / Blue + red
32 x 40cm

&!59BFC4-gfcbaf!461440 - ARDOISE
Tablier «Bon appétit»
Apron
Noir + blanc / Black + white
75 x 98cm

&!66CJD8-abjcbi!

465119 - MINÉRAL
Nappe carrée
Square tablecloth
Gris + bleu / Grey + blue
145 x 145cm

&!59BFC4-gfbbjb! 465122 - MINÉRAL
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Gris + bleu / Grey + blue
250 x 145cm

&!59BFC4-gfbccb! 465118 - MINÉRAL
Nappe carrée
Square tablecloth
Gris + rose / Grey + pink
145 x 145cm

&!59BFC4-gfbbie! 465121 - MINÉRAL
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Gris + rose / Grey + pink
250 x 145cm

&!59BFC4-gfbcbe!

465208 - ARID’ÉTÉ
Nappe carrée
Square tablecloth
Bleu + rouge / Blue + red
145 x 145cm

&!59BFC4-gfcaic! 465209 - ARID’ÉTÉ
Nappe rectangle
Rectangular tablecloth
Bleu + rouge / Blue + red
250 x 145cm

&!59BFC4-gfcajj!

466012 - CODETTE
Nappe
Tablecloth
Beige / Beige
250 x 145cm

&!59BFC4-ggabce!466013 - CODETTE
Nappe
Tablecloth
Beige / Beige
145 x 145cm

&!59BFC4-ggabdb!
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465735 - BY SOPHIE C
Torchon
Kitchen towel
Rouge / Red
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhdfd!

465733 - REVERIE
Torchon
Kitchen towel
Orange / Orange
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhddj!

461210 - JAMJALI
Boîte torchon
Gift box kitchen towel
Rose / Pink
50 x 70cm

&!66CJD8-abijid!

465732 - REVERIE
Torchon
Kitchen towel
Brun / Brown
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhdcc!

461420 - ARDOISE
Boîte torchon «Bonjour»
Gift box kitchen towel
Orange / Orange
50 x 70cm

&!66CJD8-abjbjf!

465731 - REVERIE
Torchon
Kitchen towel
Brun / Brown
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhdbf! 461390 - ARDOISE
Boîte torchon
Gift box kitchen towel
Noir / Black
50 x 70cm

&!66CJD8-abjbge!

461410 - ARDOISE
Boîte torchon  
«C’est extra»
Gift box kitchen towel
Bleu / Blue
50 x 70cm

&!66CJD8-abjbii!

465736 - BY SOPHIE C
Torchon
Kitchen towel
Gris / Grey
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhdga!

465734 - REVERIE
Torchon
Kitchen towel
Orange + brun / Orange + brown
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhdeg!

461360 - JOUR DE FETE
Boîte torchon  
«Jour de fête»
Gift box kitchen towel
Rose + bleu / Pink + blue
50 x 70cm

&!66CJD8-abjbdd!466007 - OWARI
Torchon
Kitchen towel
Bleu + jaune / Blue + yellow
50 x 70cm

&!59BFC4-ggaaha! 465207 - ARID’ÉTÉ
Torchon
Kitchen towel
Bleu + rouge / Blue + red
50 x 70cm

&!59BFC4-gfcahf!466009 - OWARI
Torchon
Kitchen towel
Bleu + jaune / Blue + yellow
50 x 70cm

&!59BFC4-ggaaje!

466243 - CHAMOUFLAGE
Torchon
Kitchen towel
Multicolore / Multicolor
50 x 70cm

&!59BFC4-ggcedc!

466245 - LE CAP OUEST
Torchon
Kitchen towel
Bleu / Blue
50 x 70cm

&!59BFC4-ggcefg!

465740 - CHAMOUFLAGE
Torchon
Kitchen towel
Vert / Green
50 x 70cm

&!59BFC4-gfheah!

466242 - BEEZZ
Torchon
Kitchen towel
Jaune / Yellow
50 x 70cm

&!59BFC4-ggcecf!

465739 - CHAMOUFLAGE
Torchon
Kitchen towel
Noir / Black
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhdjb!

466241 - BEEZZ
Torchon
Kitchen towel
Gris / Grey
50 x 70cm

&!59BFC4-ggcebi!

466244 - CHAMOUFLAGE
Torchon «Chabrille»
Kitchen towel «Chabrille»
Noir / Black
50 x 70cm

&!59BFC4-ggceej!

466246 - LE CAP OUEST
Torchon
Kitchen towel
Rouge / Red
50 x 70cm

&!59BFC4-ggcegd!

466008 - OWARI
Torchon
Kitchen towel
Bleu + jaune / Blue + yellow
50 x 70cm

&!59BFC4-ggaaih!

461220 - JAMJALI
Boîte torchon
Gift box kitchen towel
Rose + bleu / Pink + blue
50 x 70cm

&!66CJD8-abijja!
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466277 - LE CAP OUEST
Set de table
Placemat
Bleu + rouge / Blue + red
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-ggchhh! 466279 - BEEZZ
Set de table
Placemat
Gris / Grey
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-ggchjb!

466275 - CHAMOUFLAGE
Set de table
Placemat
Noir / Black
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-ggchfd! 466276 - CHAMOUFLAGE
Set de table
Placemat
Jaune / Yellow
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-ggchga! 466278 - CHAMOUFLAGE
Set de table
Placemat
Bleu / Blue
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-ggchie!

465751 - CHAMOUFLAGE
Set de table
Placemat
Noir / Black
Plastique / Plastic
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfhfbd! 465752 - CHAMOUFLAGE
Set de table
Placemat
Multicolore / Multicolor
Plastique / Plastic
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfhfca! 466274 - LE CAP OUEST
Set de table
Placemat
Bleu / Blue
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-ggcheg!

466280 - BEEZZ
Set de table
Placemat
Jaune / Yellow
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-ggciah!

466005 - CODETTE
Torchon
Kitchen towel
Vert + blanc / Green + white
50 x 70cm

&!59BFC4-ggaafg! 466003 - CODETTE
Torchon
Kitchen towel
Rouge + vert / Red + green
50 x 70cm

&!59BFC4-ggaadc!

466004 - CODETTE
Torchon
Kitchen towel
Rouge + blanc / Red + white
50 x 70cm

&!59BFC4-ggaaej! 466006 - CODETTE
Torchon
Kitchen towel
Vert + blanc / Green + white
50 x 70cm

&!59BFC4-ggaagd!

465730 - REVERIE
Torchon
Kitchen towel
Rouge / Red
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhdai! 465729 - REVERIE
Torchon
Kitchen towel
Vert / Green
50 x 70cm

&!59BFC4-gfhcjc!
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465070 - MIAM
Set de table x4
Set of 4 placemats
Gris + blanc / Grey + white
Pvc / Pvc
43.5 x 28cm

&!66CJD8-acdbjc! 465080 - ODYSSEE
Set de table x4
Set of 4 placemats
Gris + blanc / Grey + white
Pvc / Pvc
43.5 x 28cm

&!66CJD8-acdcai!

451380
Présentoir métal boîtes 
torchons
Display rack for kitchen towel
Gris / Grey
Métal / Metal
D60 x H200cm

Ve
nd

u 
sa

ns
 le

s 
bo

îte
s 

to
rc

ho
n

&!66CJD8-abccfh! 451370
Présentoir set de table
Display rack for placemat
Gris / Grey
Métal / Metal
51 x 51 x H180cm

Ve
nd

u 
sa

ns
 le

s 
se

ts
 d

e 
ta

bl
e

&!66CJD8-abccea!

460790 - ARDOISE
Set de table x4  
«Bon appétit»
Set of 4 placemats
Noir + blanc / Black + white
Polypropylène / Polypropylene
43 x 28cm

&!66CJD8-abhibi!

454370 - MERMICHEL
Set de table x4
Set of 4 placemats
Multicolore / Multicolor
Polypropylène / Polypropylene
43 x 28cm

&!66CJD8-abejda! 460770 - JOUR DE FETE
Set de table x4  
«Jour de fête»
Set of 4 placemats
Multicolore / Multicolor
Polypropylène / Polypropylene
43 x 28cm

&!66CJD8-abhhjf! 452350 - TOMATE
Set de table x2
Set of 2 placemats
Multicolore / Multicolor
Liège / Cork
43 x 33cm

&!66CJD8-abdceh!

465978 - CODETTE
Set de table
Placemat
Gris / Grey
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfjhie!

465981 - OWARI
Set de table
Placemat
Multicolore / Multicolor
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfjibe!

465984 - REVERIE
Set de table
Placemat
Pastel / Pastel
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfjief!

465979 - REVERIE
Set de table
Placemat
Pastel / Pastel
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfjhjb!

465982 - REVERIE
Set de table
Placemat
Multicolore / Multicolor
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfjicb!

465753 - BOHÊME
Set de table
Placemat
Noir / Black
Bambou / Bamboo
45 x 30cm

&!59BFC4-gfhfdh!

465980 - OWARI
Set de table
Placemat
Multicolore / Multicolor
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfjiah!

465983 - REVERIE
Set de table
Placemat
Pastel / Pastel
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!59BFC4-gfjidi!

465754 - BOHÊME
Set de table
Placemat
Noir / Black
Bambou / Bamboo
45 x 30cm

&!59BFC4-gfhfee!
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466290
Coussin «Yoga»
Cushion «Yoga»
Rouge / Red
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-ggcjag! 466289
Coussin brodé
Embroidered cushion
Jaune / Yellow
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-ggcija! 465777
Plaid
Plaid
Rose / Pink
Coton / Cotton
145 x 100cm

&!59BFC4-gfhhhd!

466292
Pochette «Chabrille»
Small bag «Chabrille»
Rouge / Red
Coton + polyester / Cotton + polyester
35 x 10 x 20cm

&!59BFC4-ggcjca! 466294
Pochette «Chaperché»
Small bag «Chaperché»
Rouge + orange / Red + orange
Coton + polyester / Cotton + polyester
35 x 10 x 20cm

&!59BFC4-ggcjee!

466293
Pochette
Small bag
Noir + vert d’eau / Black + sea green
Coton + polyester / Cotton + polyester
23 x 18cm

&!59BFC4-ggcjdh!466291
Pochette «Chabuleux»
Small bag «Chabuleux»
Jaune + vert d’eau / Yellow + sea green
Coton + polyester / Cotton + polyester
23 x 18cm

&!59BFC4-ggcjbd!
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466295 - LE CAP OUEST
Pochette
Small bag
Bleu / Blue
Coton + polyester / Cotton + polyester
23 x 18cm

&!59BFC4-ggcjfb! 466296 - LE CAP OUEST
Pochette
Small bag
Turquoise / Turquoise
Coton + polyester / Cotton + polyester
35 x 10 x 20cm

&!59BFC4-ggcjgi!

466297 - LE CAP OUEST
Coussin brodé
Embroidered cushion
Turquoise / Turquoise
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-ggcjhf! 466298 - LE CAP OUEST
Coussin rond brodé
Round embroidered 
cushion
Corail / Coral
Coton + polyester / Cotton + polyester
D35cm

&!59BFC4-ggcjic! 466299 - LE CAP OUEST
Coussin rond brodé
Round embroidered 
cushion
Indigo / Indigo
Coton + polyester / Cotton + polyester
D35cm

&!59BFC4-ggcjjj!

465775 - BY SOPHIE C
Plaid
Plaid
Noir / Black
Coton / Cotton
145 x 100cm

&!59BFC4-gfhhfj! 465776 - JARDIN 
D’ULYSSE
Plaid
Plaid
Blanc / White
Coton / Cotton
145 x 100cm

&!59BFC4-gfhhgg!465774 - BY SOPHIE C
Plaid
Plaid
Bleu / Blue
Coton / Cotton
145 x 100cm

&!59BFC4-gfhhec!



104 105

455100 - BONHEUR
Sac en toile
Canvas bag
Blanc + noir / White + black
Coton + cuir / Cotton + leather
40 x 10 x H45cm

&!66CJD8-abfjbd!

SACS

TE
XT

IL
ECOUSSINS & PLAIDS

TE
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465994 - OWARI
Sac en toile
Canvas bag
Bleu marine / Navy blue
Coton / Cotton
35 x 9 x H43cm

&!59BFC4-gfjjee!

465995 - OWARI
Sac en toile
Canvas bag
Vert / Green
Coton / Cotton
36 x 9 x H43cm

&!59BFC4-gfjjfb!

455090 - BONHEUR
Sac en toile
Canvas bag
Beige / Beige
Coton + cuir / Cotton + leather
40 x 10 x H45cm

&!66CJD8-abfjag!

466300 - BEEZZ
Coussin brodé
Embroidered cushion
Beige + jaune / Beige + yellow
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-ggdaac!

466301 - BEEZZ
Coussin brodé
Embroidered cushion
Beige + jaune / Beige + yellow
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-ggdabj!

465986 - OWARI
Coussin
Cushion
Bleu marine + jaune / Navy blue + yellow
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!59BFC4-gfjigj!

465987 - OWARI
Courtepointe
Counterpane
Bleu marine + jaune / Navy blue + yellow
Velours coton / Cotton velvet
170 x 130cm

&!59BFC4-gfjihg!
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465989 - OWARI
Pochette
Small bag
Bleu marine / Navy blue
Velours coton / Cotton velvet
22 x 15cm

&!59BFC4-gfjija! 465990 - OWARI
Pochette
Small bag
Vert / Green
Velours coton / Cotton velvet
22 x 15cm

&!59BFC4-gfjjag!

465992 - OWARI
Pochette
Small bag
Jaune / Yellow
Coton / Cotton
18 x 13cm

&!59BFC4-gfjjca! 465993 - OWARI
Pochette
Small bag
Corail / Coral
Coton / Cotton
18 x 13cm

&!59BFC4-gfjjdh!465991 - OWARI
Pochette
Small bag
Bleu / Blue
Coton / Cotton
18 x 13cm

&!59BFC4-gfjjbd!

465578 - BONHEUR
Pochette
Small bag
Vert foncé / Dark green
Coton / Cotton
23 x 12 x 10cm

&!59BFC4-gffhig! 465575 - AMOUR
Pochette
Small bag
Bordeaux / Burgundy
Coton / Cotton
26 x 21cm

&!59BFC4-gffhff!465579 - AMOUR
Pochette
Small bag
Bordeaux / Burgundy
Coton / Cotton
23 x 12 x 10cm

&!59BFC4-gffhjd!

465772 - BY SOPHIE C
Pochette
Small bag
Jaune / Yellow
Coton / Cotton
35 x 20cm

&!59BFC4-gfhhci!465770 - BY SOPHIE C
Pochette
Small bag
Bleu / Blue
Coton / Cotton
35 x 20cm

&!59BFC4-gfhhae!
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465510 - BOHÊME 
FLEURI
Coussin
Cushion
Jaune / Yellow
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-gffbag!

465103 - MINÉRAL
Coussin
Cushion
Gris / Grey
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-gfbada!

465511 - BOHÊME 
FLEURI
Coussin
Cushion
Jaune / Yellow
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-gffbbd!

465104 - MINÉRAL
Coussin
Cushion
Gris / Grey
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-gfbaeh!

465512 - BOHÊME 
FLEURI
Coussin
Cushion
Vert / Green
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-gffbca!

465521 - BONHEUR
Coussin
Cushion
Naturel / Natural
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-gffcbc!

465513 - BOHÊME 
FLEURI
Coussin
Cushion
Vert / Green
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-gffbdh!

465514 - BOHÊME 
FLEURI
Coussin
Cushion
Bleu / Blue
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-gffbee! 465515 - BOHÊME 
FLEURI
Coussin
Cushion
Bleu / Blue
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-gffbfb! 465105 - BOHÊME
Coussin
Cushion
Rose + jaune / Pink + yellow
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-gfbafe! 465106 - BOHÊME
Coussin
Cushion
Rose + jaune / Pink + yellow
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-gfbagb!

465107 - BOHÊME
Coussin
Cushion
Gris + curry / Grey + curry
Coton + polyester + laine / Cotton + polyester + wool
45 x 45cm

&!59BFC4-gfbahi! 465108 - BOHÊME
Coussin
Cushion
Gris + curry / Grey + curry
Coton + polyester + laine / Cotton + polyester + wool
50 x 30cm

&!59BFC4-gfbaif! 465099 - MINÉRAL
Coussin
Cushion
Gris + grege / Grey + grege
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!59BFC4-gfajjg! 465100 - MINÉRAL
Coussin
Cushion
Gris + poudré / Grey + pink
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!59BFC4-gfbaaj!

456550 - ODYSSEE
Coussin
Cushion
Beige + noir / Beige + black
Coton + polyester / Cotton + polyester
75 x 35cm

&!66CJD8-abhbbf!

465585 - AMOUR
Coussin
Cushion
Multicolore / Multicolor
40 x 40cm

&!59BFC4-gffife! 465584 - BONHEUR
Coussin
Cushion
Multicolore / Multicolor
40 x 40cm

&!59BFC4-gffieh! 465583 - REVERIE
Coussin
Cushion
Multicolore / Multicolor
40 x 40cm

&!59BFC4-gffida!

465685 - REVERIE
Coussin
Cushion
Taupe / Taupe
45 x 45cm

&!59BFC4-gfgifb! 465686 - AMOUR
Coussin
Cushion
Rose / Pink
45 x 45cm

&!59BFC4-gfgigi! 465687 - AMOUR
Coussin
Cushion
Gris / Grey
45 x 45cm

&!59BFC4-gfgihf! 465688 - BONHEUR
Coussin
Cushion
Beige / Beige
45 x 45cm

&!59BFC4-gfgiic!

465582 - ETOILE
Coussin
Cushion
Jaune / Yellow
35 x 35cm

&!59BFC4-gfficd! 465581 - ETOILE
Coussin
Cushion
Emeraude / Emerald
35 x 35cm

&!59BFC4-gffibg! 465580 - ETOILE
Coussin
Cushion
Bordeaux / Burgundy
35 x 35cm

&!59BFC4-gffiaj!

465507 - ARID’ÉTÉ
Coussin «Sieste»
Cushion
Rouge / Red
45 x 45cm

&!59BFC4-gffahg!465508 - ARID’ÉTÉ
Coussin «Farniente»
Cushion
Bleu / Blue
45 x 45cm

&!59BFC4-gffaid! 465509 - ARID’ÉTÉ
Coussin «Paresse»
Cushion
Bleu / Blue
45 x 45cm

&!59BFC4-gffaja!
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466176
Serre-livre G+D
Bookends L+R
Jaune + noir / Yellow + black
Mdf / Mdf
34 x 10 x 15cm

&!59BFC4-ggbhgd! 466177
Serre-livre G+D
Bookends L+R
Rose + noir / Pink + black
Mdf / Mdf
34 x 10 x 15cm

&!59BFC4-ggbhha! 466192
Crochet x3
Set of 3 hooks
Noir / Black
Mdf / Mdf
16 x 20 x 7cm

&!59BFC4-ggbjcd!

466113
Déco à suspendre  
avec 5 crochets
Hanging decoration with 5 hooks
Noir / Black
Fer / Iron
57.5 x 10 x 33.5cm

&!59BFC4-ggbbdi!466112
Déco à suspendre  
avec 5 crochets
Hanging decoration with 5 hooks
Noir / Black
Fer / Iron
52.5 x 10 x 29.5cm

&!59BFC4-ggbbcb!

466250
Déco chat
Decorative cat
Noir / Black
Polyrésine / Polyresin
11.5 x 9.5 x H12.5cm

&!59BFC4-ggcfaa!466180
Pendule à poser
Clock
Noir / Black
Mdf / Mdf
13.5 x 2.5 x H16cm

&!59BFC4-ggbiaa! 466181
Pendule à poser
Clock
Noir / Black
Mdf / Mdf
12 x 2.5 x H17cm

&!59BFC4-ggbibh! 466249
Déco chat
Decorative cat
Noir / Black
Polyrésine / Polyresin
15 x 12 x H17.5cm

&!59BFC4-ggceje!

466254
Déco chat
Decorative cat
Noir / Black
Polyrésine / Polyresin
17 x 6 x H19.5cm

&!59BFC4-ggcfei!466251
Déco chat
Decorative cat
Noir / Black
Polyrésine / Polyresin
19 x 12.5 x H13.5cm

&!59BFC4-ggcfbh! 466252
Déco chat
Decorative cat
Noir / Black
Polyrésine / Polyresin
15.5 x 10 x H11.5cm

&!59BFC4-ggcfce! 466253
Déco chat
Decorative cat
Noir / Black
Polyrésine / Polyresin
21 x 7.5 x H25.5cm

&!59BFC4-ggcfdb!
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466264
Cache-pot
Pot holder
Jaune / Yellow
Faïence / Earthenware
D9 x H18cm

&!59BFC4-ggcgeh! 466265
Cache-pot
Pot holder
Bleu / Blue
Faïence / Earthenware
D9 x H18cm

&!59BFC4-ggcgfe! 466266
Cache-pot
Pot holder
Orange / Orange
Faïence / Earthenware
D9 x H18cm

&!59BFC4-ggcggb! 466267
Cache-pot
Pot holder
Mauve / Purple
Faïence / Earthenware
D9 x H18cm

&!59BFC4-ggcghi!

466260
Cache-pot
Pot holder
Jaune / Yellow
Faïence / Earthenware
D9.5 x H16.5cm

&!59BFC4-ggcgaj! 466261
Cache-pot
Pot holder
Bleu / Blue
Faïence / Earthenware
D9.5 x H16.5cm

&!59BFC4-ggcgbg! 466262
Cache-pot
Pot holder
Orange / Orange
Faïence / Earthenware
D9.5 x H16.5cm

&!59BFC4-ggcgcd! 466263
Cache-pot
Pot holder
Mauve / Purple
Faïence / Earthenware
D9.5 x H16.5cm

&!59BFC4-ggcgda!

466256
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Jaune / Yellow
Faïence / Earthenware
D13 x H10.5 + D11 x H8.5cm

&!59BFC4-ggcfgc! 466257
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Bleu / Blue
Faïence / Earthenware
D13 x H10.5 + D11 x H8.5cm

&!59BFC4-ggcfhj! 466258
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Orange / Orange
Faïence / Earthenware
D13 x H10.5 + D11 x H8.5cm

&!59BFC4-ggcfig! 466259
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Mauve / Purple
Faïence / Earthenware
D13 x H10.5 + D11 x H8.5cm

&!59BFC4-ggcfjd!

466109
Pot x4
Set of 4 pots
Vert + rose + jaune / Green + pink + yellow
Dolomite / Dolomite
D8 x H7.5cm

&!59BFC4-ggbajb! 466107
Pot x2
Set of 2 pots
Fuchsia + rose / Fuchsia + pink
Dolomite / Dolomite
D15 x H16.5 + D9.5 x H10cm

&!59BFC4-ggbahh! 466110
Porte-bijoux
Jewelry holder
Vert / Green
Dolomite / Dolomite
D12.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggbbah! 466111
Porte-bijoux
Jewelry holder
Jaune / Yellow
Dolomite / Dolomite
D12.5 x H6.5cm

&!59BFC4-ggbbbe!



116

col lect ion  CHAMOUFLAGE
DE

CO
RA

TI
ON

466115
Miroir avec crochets 
«Chabuleux»
Mirror with hooks «Chabuleux»
Fuchsia / Fuchsia
Fer + mdf / Iron + mdf
43.5 x 22.5cm

&!59BFC4-ggbbfc! 466116
Miroir avec crochets 
«Chaméléon»
Mirror with hooks «Chaméléon»
Jaune / Yellow
Fer + mdf / Iron + mdf
43.5 x 22.5cm

&!59BFC4-ggbbgj!

466118
Porte-bijoux 
«Chaprécieux»
Jewelry holder «Chaprécieux»
Rose cuivré / Copper pink
Fer + verre / Iron + glass
18.5 x 11 x H30.5cm

&!59BFC4-ggbbid!466117
Porte-bijoux «Chabuleux»
Jewelry holder 
«Chabuleux»
Rose cuivré / Copper pink
Fer + verre / Iron + glass
18.5 x 11 x H30.5cm

&!59BFC4-ggbbhg!

466120
Photophore
Photophore
Jaune / Yellow
Fer / Iron
17.5 x 11 x H26cm

&!59BFC4-ggbcag!466114
Corbeille x2
Set of 2 baskets
Noir / Black
Fer / Iron
28 x 20 x H23 + 24 x 16.5 x H19cm

&!59BFC4-ggbbef! 466119
Photophore
Photophore
Noir / Black
Fer / Iron
20 x 12.5 x H26cm

&!59BFC4-ggbbja!
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&!59BFC4-ggbgjf!

465814
Boîte gigogne x9
Nested 9 boxes
Multicolore / Multicolor
Carton / Cardboard
33.5 x 29 x H13 + 27 x 16 x H12( x 2) + 14.5 x 
10.5 x H11( x 2) + 14.5 x 14.5 x H11( x 2) + D13.5 
x H10( x 2)

&!59BFC4-gfibef!

466186
Portemanteau 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Noir / Black
Mdf / Mdf
39 x 17 x 3.5cm

&!59BFC4-ggbigc! 466171
Boîte gigogne x2
Nested 2 boxes
Rouge + orange / Red + orange
Mdf / Mdf
22 x 15 x H9 + 19 x 11 x H7cm

&!59BFC4-ggbhbi!466190
Cadre photo «Chabuleux»
Photo frame «Chabuleux»
Rouge / Red
Mdf + verre / Mdf + glass
36 x 6 x 27.5cm

&!59BFC4-ggbjaj!

466187
Portemanteau 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Orange / Orange
Mdf / Mdf
39 x 17 x 3.5cm

&!59BFC4-ggbihj! 466170
Boîte gigogne x2
Nested 2 boxes
Bleu + orange / Blue + orange
Mdf / Mdf
22 x 15 x H9 + 19 x 11 x H7cm

&!59BFC4-ggbhab!466191
Cadre photo 
«Chaprécieux»
Photo frame «Chaprécieux»
Orange / Orange
Mdf + verre / Mdf + glass
36 x 6 x 27.5cm

&!59BFC4-ggbjbg!

466168
Boîte à clés
Key box
Naturel + bleu / Natural + blue
Mdf + verre / Mdf + glass
20 x 7 x 25.5cm

&!59BFC4-ggbgii! 466188
Cadre photo «Chaperché»
Photo frame 
«Chaperché»
Rouge / Red
Mdf + verre / Mdf + glass
14 x 19cm

&!59BFC4-ggbiig!

466169
Boîte à clés
Key box
Naturel + rose / Natural + pink
Mdf + verre / Mdf + glass
20 x 7 x 25.5cm

466189
Cadre photo
Photo frame
Orange / Orange
Mdf + verre / Mdf + glass
16.5 x 21.5cm

&!59BFC4-ggbijd!
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466137
Déco 5 poissons  
avec anneau
Decorative 5 fishes with ring
Multicolore / Multicolor
Albazia + fer / Albasia + iron
15 x 4 x H22cm

&!59BFC4-ggbdhe!

466135
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Naturel / Natural
Rotin + fil de fer / Rattan + wire
25 x 6.5cm

&!59BFC4-ggbdfa! 466136
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Naturel / Natural
Rotin + fil de fer / Rattan + wire
15 x 4.5cm

&!59BFC4-ggbdgh!

466138
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Corail / Coral
Albazia / Albasia
25 x 6.5cm

&!59BFC4-ggbdib! 466139
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Corail / Coral
Albazia / Albasia
15 x 4.5cm

&!59BFC4-ggbdji!

466140
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia / Albasia
25 x 6.5cm

&!59BFC4-ggbeae! 466141
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia / Albasia
15 x 4.5cm

&!59BFC4-ggbebb!

466121
Déco à suspendre  
banc de poissons
Hanging decoration shoal of fishes
Naturel / Natural
82 x 40cm

&!59BFC4-ggbcbd!

466147
Déco à suspendre  
banc de poissons
Hanging decoration shoal of fishes
Naturel / Natural
82 x 40cm

&!59BFC4-ggbehd!

466122
Déco à suspendre  
banc de poissons
Hanging decoration shoal of fishes
Pastel / Pastel
82 x 40cm

&!59BFC4-ggbcca!
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466339
Lanterne
Lantern
Orange / Orange
Bois + fer / Chip wood + iron
D20 x H34cm

&!59BFC4-ggddjc! 466340
Lanterne
Lantern
Orange / Orange
Bois + fer / Chip wood + iron
D18 x H31cm

&!59BFC4-ggdeai!

466336
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bois + bamboo / Chip wood + bamboo
D37 x H90cm

&!59BFC4-ggddgb! 466337
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bois + bamboo / Chip wood + bamboo
D35 x H68cm

&!59BFC4-ggddhi! 466338
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bois + bamboo / Chip wood + bamboo
D31 x H49cm

&!59BFC4-ggddif!

466342
Lanterne
Lantern
Emeraude / Emerald
Bois + fer / Chip wood + iron
D20 x H27.5cm

&!59BFC4-ggdecc!466341
Lanterne
Lantern
Emeraude / Emerald
Bois + fer / Chip wood + iron
D24 x H37.5cm

&!59BFC4-ggdebf!

466129
Déco phare
Decorative lighthouse
Corail / Coral
Albazia + fil de fer / Albasia + wire
D12.5 x H30cm

&!59BFC4-ggbcjj! 466130
Déco phare
Decorative lighthouse
Corail / Coral
Albazia + fil de fer / Albasia + wire
D8 x H20cm

&!59BFC4-ggbdaf!

466133
Déco phare
Decorative lighthouse
Bleu / Blue
Albazia / Albasia
9 x 9 x H20cm

&!59BFC4-ggbddg! 466134
Déco phare
Decorative lighthouse
Bleu / Blue
Albazia / Albasia
6 x 6 x H15cm

&!59BFC4-ggbded!

466123
Cadre photo
Photo frame
Corail / Coral
Albazia + mdf + verre / Albasia + mdf + glass
24.5 x 24.5cm

&!59BFC4-ggbcdh! 466125
Cadre photo
Photo frame
Vert d’eau / Sea green
Albazia + mdf + verre / Albasia + mdf + glass
24.5 x 24.5cm

&!59BFC4-ggbcfb!
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466308
Corbeille x2
Set of 2 baskets
Indigo + corail / Indigo + coral
Corde + fer / Rope + iron
D52 x H42 + D32 x H40cm

&!59BFC4-ggdaii!

466305
Cache-pot x3
Set of 3 pots holder
Multicolore / Multicolor
Terre cuite + corde / Terracotta + rope
D20 x H21cm

&!59BFC4-ggdafh!

466162
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Bleu + rouge / Blue + red
Coton / Cotton
D17 x H17 - D14 x H14cm

&!59BFC4-ggbgcg!

466160
Boîte à clés
Key box
Rouge / Red
Mdf / Mdf
20 x 5 x 29cm

&!59BFC4-ggbgac! 466161
Boîte à clés
Key box
Bleu + rouge / Blue + red
Mdf / Mdf
20 x 5 x 29cm

&!59BFC4-ggbgbj!

466156
Cadre photo
Photo frame
Bleu / Blue
Mdf / Mdf
20 x 15.5cm

&!59BFC4-ggbfgf! 466157
Cadre photo
Photo frame
Rouge / Red
Mdf / Mdf
20 x 15.5cm

&!59BFC4-ggbfhc!

466158
Cadre photo
Photo frame
Bleu / Blue
Mdf / Mdf
30 x 15cm

&!59BFC4-ggbfij! 466159
Cadre photo
Photo frame
Rouge / Red
Mdf / Mdf
30 x 15cm

&!59BFC4-ggbfjg!

466152
Crochet
Hook
Bleu / Blue
Mdf + fer / Mdf + iron
24 x 7cm

&!59BFC4-ggbfch! 466153
Crochet
Hook
Rouge / Red
Mdf + fer / Mdf + iron
24 x 7cm

&!59BFC4-ggbfde!
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466196
Etagère hexagonal
Hexagonal shelf
Jaune / Yellow
Mdf / Mdf
39.5 x 34.5 x 7.5cm

&!59BFC4-ggbjgb! 466197
Etagère hexagonal
Hexagonal shelf
Gris / Grey
Mdf / Mdf
39.5 x 34.5 x 7.5cm

&!59BFC4-ggbjhi!

466302
Déco à suspendre étoile
Hanging decoration star
Gris clair / Light grey
Saule / Willow
27 x 27cm

&!59BFC4-ggdacg! 466303
Déco à suspendre étoile
Hanging decoration star
Anthracite / Dark Grey
Saule / Willow
21 x 21cm

&!59BFC4-ggdadd! 466304
Déco à suspendre étoile
Hanging decoration star
Moutarde / Mustard yellow
Saule / Willow
21 x 21cm

&!59BFC4-ggdaea!

466307
Cache-pot x3
Set of 3 pots holder
Jaune + gris / Yellow + grey
Terre cuite + corde / Terracotta + rope
D16 x H14cm

&!59BFC4-ggdahb!466306
Cache-pot x3
Set of 3 pots holder
Jaune + gris / Yellow + grey
Terre cuite + corde / Terracotta + rope
D13.5 x H13cm

&!59BFC4-ggdage!
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466332
Déco serre
Decorative greenhouse
16 x 16 x H18cm

&!59BFC4-ggddcd!

466335
Déco à suspendre serre
Hanging decoration 
greenhouse
11 x 11 x H15.5cm

&!59BFC4-ggddfe!

466331
Déco serre
Decorative greenhouse
18 x 18 x H17.5cm

&!59BFC4-ggddbg!

466334
Déco serre
Decorative greenhouse
14 x 14 x H16cm

&!59BFC4-ggddeh!

466333
Déco serre
Decorative greenhouse
8 x 8 x H11cm

&!59BFC4-ggddda!

466195
Boîte hexagonal x2
Nested 2 hexagonal boxes
Gris clair / Light grey
Mdf / Mdf
15 x 15 x H8 + 10 x 10 x H5cm

&!59BFC4-ggbjfe!466194
Boîte hexagonal x2
Nested 2 hexagonal boxes
Gris foncé / Dark grey
Mdf / Mdf
15 x 15 x H8 + 10 x 10 x H5cm

&!59BFC4-ggbjeh!466193
Boîte hexagonal x2
Nested 2 hexagonal boxes
Naturel / Natural
Mdf / Mdf
15 x 15 x H8 + 10 x 10 x H5cm

&!59BFC4-ggbjda!

466185
Pêle-mêle
Photo montage frame
Jaune + gris / Yellow + grey
Mdf / Mdf
47 x 38cm

&!59BFC4-ggbiff!466184
Pêle-mêle
Photo montage frame
Jaune + gris / Yellow + grey
Mdf / Mdf
47 x 38cm

&!59BFC4-ggbiei!466179
Cadre photo paravent
Screen photo frame
Jaune + gris / Yellow + grey
Mdf / Mdf
53 x 24cm

&!59BFC4-ggbhje!466178
Cadre photo paravent
Screen photo frame
Jaune + gris / Yellow + grey
Mdf / Mdf
53 x 24cm

&!59BFC4-ggbhih!

466182
Boîte gigogne x2
Nested 2 boxes
Naturel / Natural
Mdf + paille / Mdf + straw
18 x 18 x H20 + 14 x 14 x H16.5cm

&!59BFC4-ggbice! 466183
Boîte gigogne x2
Nested 2 boxes
Jaune + gris / Yellow + grey
Mdf + paille / Mdf + straw
18 x 18 x H20 + 14 x 14 x H16.5cm

&!59BFC4-ggbidb!
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465187 - BALEN
Déco baleine
Decorative whale
Vert d’eau / Sea green
40 x 20 x H18cm

&!59BFC4-gfbiha! 465186 - BALEN
Déco baleine
Decorative whale
Vert d’eau / Sea green
50 x 30 x H25cm

&!59BFC4-gfbigd!

466313 - 
CHAMOUFLAGE
Déco chat
Decorative cat
Noir / Black
17 x 12 x H20cm

&!59BFC4-ggdbdc! 466314 - 
CHAMOUFLAGE
Déco chat
Decorative cat
Vert d’eau / Sea green
17 x 12 x H20cm

&!59BFC4-ggdbej! 466316 - 
CHAMOUFLAGE
Déco chat
Decorative cat
Corail / Coral
17 x 12 x H20cm

&!59BFC4-ggdbgd!

465185 - ALULA
Déco oiseau
Decorative bird
Blanc / White
D25 x H34cm

&!59BFC4-gfbifg!465484 - ALULA
Déco oiseau
Decorative bird
Blanc / White
D10 x H15cm

&!59BFC4-gfeiea! 465184 - ALULA
Déco oiseau
Decorative bird
Blanc / White
D16 x H22cm

&!59BFC4-gfbiej!

465619 - ALPAGALU
Déco lama
Decorative lama
Blanc / White
H33cm

&!59BFC4-gfgbjg! 465621 - ALPAGALU
Déco lama
Decorative lama
Blanc / White
H44cm

&!59BFC4-gfgcbj! 465620 - ALPAGALU
Déco lama
Decorative lama
Gris / Grey
H33cm

&!59BFC4-gfgcac! 465622 - ALPAGALU
Déco lama
Decorative lama
Gris / Grey
H44cm

&!59BFC4-gfgccg!
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465627
Déco mouton coussin
Decorative cushion sheep
Blanc / White
40 x 28cm

&!59BFC4-gfgchb!

466420 - SHAGGY
Déco mouton
Decorative sheep
Gris / Grey
D20 x H16cm

&!66CJD8-acefbj!

465628
Déco mouton coussin
Decorative cushion sheep
Gris / Grey
40 x 28cm

&!59BFC4-gfgcii!

466430 - SHAGGY
Déco mouton
Decorative sheep
Gris / Grey
D30 x H23cm

&!66CJD8-acefcg!

465615
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
D28cm

&!59BFC4-gfgbfi!

465616
Déco mouton
Decorative sheep
Gris / Grey
D28cm

&!59BFC4-gfgbgf!

465617
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
D40cm

&!59BFC4-gfgbhc!

465618
Déco mouton
Decorative sheep
Gris / Grey
D40cm

&!59BFC4-gfgbij!

465613
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
H19cm

&!59BFC4-gfgbde!

465614
Déco mouton
Decorative sheep
Gris / Grey
H19cm

&!59BFC4-gfgbeb!

466400
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
D20 x H16cm

&!66CJD8-aceejg!

466410
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
D30 x H23cm

&!66CJD8-acefac!

465623 - SHAGGY
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
H18cm

&!59BFC4-gfgcdd!

465624 - SHAGGY
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
H28cm

&!59BFC4-gfgcea!

465625 - SHAGGY
Déco mouton
Decorative sheep
Gris / Grey
H18cm

&!59BFC4-gfgcfh!

465626 - SHAGGY
Déco mouton
Decorative sheep
Gris / Grey
H28cm

&!59BFC4-gfgcge!

465964 - SHAGGY
Déco agneau
Decorative lamb
Blanc / White
15 x 24 x H25cm

&!59BFC4-gfjgeh!

465965 - SHAGGY
Déco agneau
Decorative lamb
Blanc / White
25 x 28 x H40cm

&!59BFC4-gfjgfe!

466440 - SHAGGY
Déco mouton
Decorative sheep
Blanc / White
18 x 10 x H40cm

&!66CJD8-acefdd!

465960 - SHAGGY
Déco agneau
Decorative lamb
Gris / Grey
15 x 24 x H25cm

&!59BFC4-gfjgaj!

465961 - SHAGGY
Déco agneau
Decorative lamb
Gris / Grey
25 x 28 x H40cm

&!59BFC4-gfjgbg!

465966 - SHAGGY
Déco agneau
Decorative lamb
Blanc / White
30 x 16 x H22cm

&!59BFC4-gfjggb! 465962 - SHAGGY
Déco agneau
Decorative lamb
Gris / Grey
30 x 16 x H22cm

&!59BFC4-gfjgcd!
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465935 - REVERIE
Boîte avec couvercle x2
Set of 2 boxes with lid
Bleu / Blue
Mdf / Mdf
D40 x H25 + D35 x H20cm

&!59BFC4-gfjdfh! 465936 - REVERIE
Boîte avec couvercle x2
Set of 2 boxes with lid
Rose / Pink
Mdf / Mdf
D40 x H25 + D35 x H20cm

&!59BFC4-gfjdge!

465781 - ETOILE
Boîte nuage gigogne x2
Nested 2 cloud boxes
Gris + Bleu / Grey + Blue
Carton / Cardboard
34 x 21 x H9 + 30 x 18.5 x H8.5

&!59BFC4-gfhiba!465780 - ETOILE
Boîte mallette gigogne x2
Nested 2 briefcases
Gris + Bleu / Grey + Blue
Carton / Cardboard
30 x 21 x H9 + 20 x 18.5 x H8.5cm

&!59BFC4-gfhiad!

465779 - POIS
Boîte
Box
Bleu / Blue
Carton / Cardboard
21 x 15 x H9cm

&!59BFC4-gfhhjh!465778 - POIS
Boîte coffre gigogne x2
Nested 2 chests boxes
Multicolore / Multicolor
Carton / Cardboard
41 x 29 x H21 + 35.5 x 25 x H19.5cm

&!59BFC4-gfhhia! 465559 - REVERIE
Boîte gigogne x3
Nested 3 boxes
Multicolore / Multicolor
Papier / Paper
22 x 22 x H23 + 20 x 20 x H21 + 18 x 18 x H19cm

&!59BFC4-gfffjf!

465927 - DOUDADI
Boîte x3
Set of 3 boxes
Naturel + blanc / Natural + white
Mdf / Mdf
18 x 18 x H18 + 14 x 14 x H14 + 10 x 10 x H10cm

&!59BFC4-gfjchc! 465929 - REVERIE
Boîte x3
Set of 3 boxes
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
18 x 18 x H18 + 14 x 14 x H14 + 10 x 10 x H10cm

&!59BFC4-gfjcjg!465928 - DOUDADI
Boîte x3
Set of 3 boxes
Naturel + pastel / Natural + pastel
Mdf / Mdf
18 x 18 x H18 + 14 x 14 x H14 + 10 x 10 x H10cm

&!59BFC4-gfjcij!

465939 - REVERIE
Boîte girafe
Box giraffe
Bleu + jaune / Blue + yellow
Mdf + verre / Mdf + glass
13 x 11 x H12cm

&!59BFC4-gfjdjf! 465941 - REVERIE
Boîte lion
Box lion
Multicolore / Multicolor
Mdf + verre / Mdf + glass
13 x 11 x H12cm

&!59BFC4-gfjebi!465940 - REVERIE
Boîte éléphant
Box elephant
Naturel + gris / Natural + grey
Mdf + verre / Mdf + glass
13 x 11 x H12cm

&!59BFC4-gfjeab! 465658 - DOUDADI
Tirelire
Money box
Naturel / Natural
Mdf / Mdf
11 x 5.5 x 19.5cm

&!59BFC4-gfgfif!

465657 - DOUDADI
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Miroir acrylique + mdf / Acrylic mirror + mdf
D34cm

&!59BFC4-gfgfhi!465783 - CHATON
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Miroir acrylique + mdf / Acrylic mirror + mdf
23 x 26cm

&!59BFC4-gfhide!465782 - OURSON
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Miroir acrylique + mdf / Acrylic mirror + mdf
23 x 26cm

&!59BFC4-gfhich!
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465942 - DOUDADI
Cadre photo
Photo frame
Naturel + bleu / Natural + blue
Mdf + verre / Mdf + glass
16.5 x 21.5cm

&!59BFC4-gfjecf! 465943 - DOUDADI
Cadre photo
Photo frame
Naturel + jaune / Natural + yellow
Mdf + verre / Mdf + glass
14 x 19cm

&!59BFC4-gfjedc! 465652 - DOUDADI
Cadre photo pêle-mêle
Photo montage grame
Naturel / Natural
Mdf / Mdf
45.5 x 30cm

&!59BFC4-gfgfcd!

465932 - REVERIE
Cadre photo «bonheur»
Photo frame «bonheur»
Pastel / Pastel
Mdf + verre / Mdf + glass
40 x 6 x H29cm

&!59BFC4-gfjdcg!465931 - REVERIE
Cadre photo «amour»
Photo frame «amour»
Multicolore / Multicolor
Mdf + verre / Mdf + glass
40 x 6 x H29cm

&!59BFC4-gfjdbj!

465934 - REVERIE
Pendule «bonheur»
Clock «bonheur»
Pastel / Pastel
Mdf + plastique / Mdf + plastic
D30 x 4.5cm

&!59BFC4-gfjdea!465933 - REVERIE
Pendule «amour»
Clock «amour»
Pastel / Pastel
Mdf + plastique / Mdf + plastic
D30 x 4.5cm

&!59BFC4-gfjddd!
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465890 - REVERIE
Coupe à glace x4
Set of 4 ice cream cups
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
D8 x H6.5cm

&!59BFC4-gfijaj! 465892 - REVERIE
Coupelle x3
Set of 3 cereal bowls
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
D11 x H5.5cm

&!59BFC4-gfijcd!465891 - REVERIE
Coupelle x3
Set of 3 cereal bowls
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
D11 x H5.5cm

&!59BFC4-gfijbg!

465647 - CHATON
Vide-poches
Coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
15 x 10.5 x 2cm

&!59BFC4-gfgehj!465649 - NUAGE
Vide-poches
Coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
15 x 10 x 2cm

&!59BFC4-gfgejd! 465646 - OURSON
Vide-poches
Coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
19 x 10.5 x 2cm

&!59BFC4-gfgegc!465648 - ETOILE
Vide-poches
Coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
15 x 14 x 2cm

&!59BFC4-gfgeig!

465645 - OURSON
Boîte
Box
Blanc / White
Faïence / Earthenware
D8 x 5cm

&!59BFC4-gfgeff!465644 - CHATON
Boîte
Box
Blanc / White
Faïence / Earthenware
D8 x 5cm

&!59BFC4-gfgeei! 465558 - REVERIE
Protège-carnet de 
santé x2
Set of 2 books covers
Multicolore / Multicolor
Papier / Paper
16.5 x 24cm

&!59BFC4-gfffii!



140 141

PORTE-PHOTOS

DE
CO

RA
TI

ONcol lect ion  FILAIRE
DE

CO
RA

TI
ON

465560 - FILAIRE
Porte-photos
Photo board
Jaune / Yellow
27.5 x 29.5cm

&!59BFC4-gffgab!

465561 - FILAIRE
Porte-photos
Photo board
Bleu clair / Light blue
26.5 x 17.5cm

&!59BFC4-gffgbi!

465565 - FILAIRE
Porte-photos
Photo board
Gris / Grey
31.5 x 44.5cm

&!59BFC4-gffgfg!

465564 - FILAIRE
Porte-photos
Photo board
Bleu clair / Light blue
36.5 x 65cm

&!59BFC4-gffgej!

466045 - FILAIRE
Déco à suspendre lion x3
Set of 3 hanging 
decorations lion
Rose + jaune + bleu / Pink + yellow + blue
Fer / Iron
20 x 20cm

&!59BFC4-ggaefc! 466046 - FILAIRE
Déco à suspendre 
éléphant x3
Set of 3 hanging decorations elephant
Rose + jaune + bleu / Pink + yellow + blue
Fer / Iron
20 x 20cm

&!59BFC4-ggaegj! 466047 - FILAIRE
Déco à suspendre amour
Hanging decoration 
amour
Bleu / Blue
Fer / Iron
65 x 20cm

&!59BFC4-ggaehg!

466048 - FILAIRE
Déco à suspendre amour
Hanging decoration 
amour
Rose / Pink
Fer / Iron
65 x 20cm

&!59BFC4-ggaeid!466049 - FILAIRE
Déco à suspendre 
bonheur
Hanging decoration bonheur
Bleu / Blue
Fer / Iron
65 x 20cm

&!59BFC4-ggaeja!466050 - FILAIRE
Déco à suspendre 
bonheur
Hanging decoration bonheur
Rose / Pink
Fer / Iron
65 x 20cm

&!59BFC4-ggafag!

465566 - FILAIRE
Patère 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Jaune / Yellow
Métal / Metal
28.5 x 36.5cm

&!59BFC4-gffggd! 465567 - FILAIRE
Patère 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Bleu clair / Light blue
Métal / Metal
26.5 x 24cm

&!59BFC4-gffgha! 465930 - REVERIE
Crochet x3
Set of 3 hooks
Multicolore / Multicolor
Mdf + fer / Mdf + iron
12 x 20 x 4.5cm

&!59BFC4-gfjdac!

MÉTAL /  METAL
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465923 - REVERIE
Portemanteau 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Pastel / Pastel
Mdf / Mdf
39 x 17 x 4cm

&!59BFC4-gfjcde! 465924 - REVERIE
Portemanteau 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Multicolore / Multicolor
Mdf / Mdf
39 x 17 x 4cm

&!59BFC4-gfjceb!

465603 - LAPIN
Patère simple
Hook
Bleu / Blue
Manguier / Mango wood
15 x 6 x 4.5cm

&!59BFC4-gfgadf!465604 - CHATON
Patère simple
Hook
Jaune / Yellow
Manguier / Mango wood
10 x 10 x 4.5cm

&!59BFC4-gfgaec!

465607 - OURS
Portemanteau 3 crochets
Coat rack with 3 hooks
Naturel / Natural
Manguier / Mango wood
35 x 66 x 6cm

&!59BFC4-gfgahd!465599 - CŒUR
Patère cœur x3
Set of 3 heart hooks
Multicolore / Multicolor
Fer + manguier / Iron + mango wood
7 x 15 x 5cm

&!59BFC4-gffjjb! 465598 - ETOILE
Patère étoiles x3
Set of 3 star hooks
Multicolore / Multicolor
Fer + manguier / Iron + mango wood
13.5 x 15 x 5cm

&!59BFC4-gffjie!

465602 - MOUTON
Portemanteau 3 crochets
Coat rack with 3 hooks
Jaune / Yellow
Manguier / Mango wood
23 x 15 x 4cm

&!59BFC4-gfgaci! 465601 - OURS
Portemanteau 3 crochets
Coat rack with 3 hooks
Bleu / Blue
Manguier / Mango wood
23 x 15 x 4cm

&!59BFC4-gfgabb!

465925 - LUNE
Portemanteau 6 crochets
Coat rack 6 hooks
Naturel + blanc / Natural + white
59.5 x 45.5 x 5.5cm

&!59BFC4-gfjcfi!

465926 - LUNE
Portemanteau 6 crochets
Coat rack 6 hooks
Naturel + gris / Natural + grey
59.5 x 45.5 x 5.5cm

&!59BFC4-gfjcgf!



144 145

ÉTAGÈRES & CASIERS

DE
CO

RA
TI

ONPOUFS
DE

CO
RA

TI
ON

465895 - LACY
Pouf
Footstool
Rose clair / Light pink
Velours polyester / Polyester velvet
D35 x H38cm

&!59BFC4-gfijfe! 465896 - LACY
Pouf
Footstool
Bleu clair / Light blue
Velours polyester / Polyester velvet
D35 x H38cm

&!59BFC4-gfijgb!

465633 - NUAGE
Pouf
Pouffe footstool
Bleu / Blue
Polycoton / Polycotton
D50 x 12cm

&!59BFC4-gfgddc!

465631 - ETOILE
Pouf
Pouffe footstool
Multicolore / Multicolor
Polycoton / Polycotton
D40 x 45cm

&!59BFC4-gfgdbi! 465630 - ETOILE
Pouf
Pouffe footstool
Multicolore / Multicolor
Polycoton / Polycotton
D50 x 12cm

&!59BFC4-gfgdab!465632 - ETOILE
Pouf poire
Pouffe bag pear
Multicolore / Multicolor
Polycoton / Polycotton
D50 x 50cm

&!59BFC4-gfgdcf!

465634 - NUAGE
Pouf
Pouffe footstool
Bleu / Blue
Polycoton / Polycotton
D40 x 45cm

&!59BFC4-gfgdej!465635 - NUAGE
Pouf poire
Pouffe bag pear
Bleu / Blue
Polycoton / Polycotton
D50 x 50cm

&!59BFC4-gfgdfg!

465937 - REVERIE
Etagère hexagonale
Hexagonal shelf
Bleu ciel / Sky blue
Mdf / Mdf
39.5 x 34.5 x 7.5cm

&!59BFC4-gfjdhb! 465938 - REVERIE
Etagère hexagonale
Hexagonal shelf heart
Bleu ciel / Sky blue
Mdf / Mdf
39.5 x 34.5 x 7.5cm

&!59BFC4-gfjdii!

465610 - MAISON
Etagère murale
Wall shelf house
Mauve / Purple
Manguier + mdf / Mango wood + mdf
30 x 35 x 15cm

&!59BFC4-gfgbad! 465609 - MAISON
Etagère murale
Wall shelf house
Multicolore / Multicolor
Manguier + mdf / Mango wood + mdf
35 x 45 x 15cm

&!59BFC4-gfgajh! 465600 - BASIC
Casier 3 tiroirs
Cabinet with 3 drawers
Multicolore / Multicolor
Manguier / Mango wood
70 x 15 x H25cm

&!59BFC4-gfgaae!

465611 - CŒUR
Casier
Rack
Blanc / White
Manguier / Mango wood
34 x 36 x 29cm

&!59BFC4-gfgbba! 465612 - ETOILE
Casier
Rack
Blanc / White
Manguier / Mango wood
34 x 36 x 29cm

&!59BFC4-gfgbch! 465608 - MAISON
Etagère murale avec 
crochet
Wall shelf with hook
Multicolore / Multicolor
Manguier + mdf / Mango wood + mdf
75 x 45 x 15cm

&!59BFC4-gfgaia!
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465999 - REVERIE
Tapis
Small carpet
Pastel / Pastel
60 x 35cm

&!59BFC4-gfjjjj!

466000 - REVERIE
Tapis
Small carpet
Orange / Orange
65 x 60cm

&!59BFC4-ggaaab!

465518 - ARID’ÉTÉ
Tapis «Bain de mer»
Small carpet
Bleu / Blue
90 x 60cm

&!59BFC4-gffbic!

465516 - BOHÊME 
FLEURI
Tapis
Small carpet
Corail / Coral
60 x 40cm

&!59BFC4-gffbgi!

465963 - SHAGGY
Sac
Bag
Bleu + beige / Blue + beige
Polyester / Polyester
22 x 30cm

&!59BFC4-gfjgda! 465967 - SHAGGY
Sac
Bag
Bleu + beige / Blue + beige
Polyester / Polyester
22 x 30cm

&!59BFC4-gfjghi!

465997 - REVERIE
Coussin
Cushion
Jaune / Yellow
Coton / Cotton
35 x 35cm

&!59BFC4-gfjjhf! 465998 - REVERIE
Coussin
Cushion
Pastel / Pastel
Coton / Cotton
35 x 20cm

&!59BFC4-gfjjic!465996 - REVERIE
Coussin
Cushion
Blanc + bleu / White + blue
Coton / Cotton
35 x 28cm

&!59BFC4-gfjjgi!

465921 - CHATON
Panière
Basket
Blanc + noir / White + black
Coton / Cotton
D32 x H27cm

&!59BFC4-gfjcba!465920 - CHATON
Panière x2
Set of 2 baskets
Blanc + noir / White + black
Coton / Cotton
D35 x H21 + D30 x H15cm

&!59BFC4-gfjcad!

465765 - CHATON
Corbeille
Basket
Noir / Black
Feutre / Felt
D17.5 x H25.5cm

&!59BFC4-gfhgfa! 465766 - OURSON
Corbeille
Basket
Noir / Black
Feutre / Felt
D17.5 x H25.5cm

&!59BFC4-gfhggh!



148 149

FER /  IRON

col lect ion  GRESILLE & CODETTEcol lect ion  GRESILLE & CODETTE
DE

CO
RA

TI
ON

466030 - GRESILLE
Déco à suspendre cœur
Hanging decoration heart
Gris / Grey
60 x 60cm

&!59BFC4-ggadai!

466039 - GRESILLE
Déco à suspendre étoile
Hanging decoration star
Gris / Grey
60 x 60cm

&!59BFC4-ggadjb!

466029 - GRESILLE
Déco à suspendre cœur
Hanging decoration heart
Gris / Grey
40 x 40cm

&!59BFC4-ggacjc!

466038 - GRESILLE
Déco à suspendre étoile
Hanging decoration star
Gris / Grey
40 x 40cm

&!59BFC4-ggadie!

465957 - GRESILLE
Porte-plantes x2
Set of 2 holder plants
Gris / Grey
D29 x H80 + D25 x H60cm

&!59BFC4-gfjfhj! 465475 - CORBELIA
Corbeille x3
Set of 3 baskets
Crème / Cream
D41 x H24.5 + D23 x H14 + D17 x H15.5cm

&!59BFC4-gfehfi!

466028 - GRESILLE
Déco à suspendre cœur
Hanging decoration heart
Gris / Grey
25 x 25cm

&!59BFC4-ggacif!

466037 - GRESILLE
Déco à suspendre étoile
Hanging decoration star
Gris / Grey
25 x 25cm

&!59BFC4-ggadhh!

466020 - CODETTE
Déco murale maison x2
Set of 2 hanging 
decorations house
Gris blanchi / Whitened grey
38 x 18 x H43.5 + 29 x 15 x H37cm

&!59BFC4-ggacaj!

466023 - CODETTE
Déco murale rosace
Round wall decoration
Gris foncé / Dark grey
D72cm

&!59BFC4-ggacda! 466033 - GRESILLE
Cadre photo
Photo frame
Gris / Grey
20 x 25cm

&!59BFC4-ggaddj!

465955 - GRESILLE
Pêle-mêle avec 4 crochets
Photo montage frame 
with 4 hooks
Gris / Grey
Fer + manguier / Iron + mango wood
44 x 48 x 8cm

&!59BFC4-gfjfff! 466026 - GRESILLE
Panier
Basket
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
D35 x H25cm

&!59BFC4-ggacgb! 466027 - GRESILLE
Panier
Basket
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
D45 x H35cm

&!59BFC4-ggachi!

466034 - GRESILLE
Photophore
Photophore
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
9 x 9 x 17.5cm

&!59BFC4-ggadeg! 466031 - GRESILLE
Déco amour
Decorative Amour
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
16 x 16 x H26cm

&!59BFC4-ggadbf! 466032 - GRESILLE
Déco bonheur
Decorative bonheur
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
16 x 16 x H26cm

&!59BFC4-ggadcc!

466101 - CODETTE
Déco serre
Decorative greenhouse
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
32 x 19 x H30cm

&!59BFC4-ggbabf! 466100 - CODETTE
Déco serre
Decorative greenhouse
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
13 x 9 x H27cm

&!59BFC4-ggbaai! 466099 - CODETTE
Déco serre
Decorative greenhouse
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
17 x 12 x H19cm

&!59BFC4-ggajjf!

466018 - CODETTE
Déco oiseau
Decorative bird
Gris blanchi / Whitened grey
Fer / Iron
19 x 6.5 x H13cm

&!59BFC4-ggabig! 466019 - CODETTE
Déco oiseau
Decorative bird
Gris blanchi / Whitened grey
Fer / Iron
9.5 x 5.5 x H8.5cm

&!59BFC4-ggabjd! 466021 - CODETTE
Vide-poches
Coin tray
Gris blanchi / Whitened grey
Fer / Iron
D31 x 10cm

&!59BFC4-ggacbg!

DE
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466202 - AMERA
Sac
Bag
Naturel / Natural
Paille / Straw
31 x 10 x 30cm

&!59BFC4-ggcacj! 466203 - AMERA
Sac
Bag
Naturel / Natural
Paille / Straw
34 x 13 x 28cm

&!59BFC4-ggcadg!

465816 - BALEA
Boîte carrée gigogne x3
Nested 3 square boxes
Naturel / Natural
Paille + fer / Straw + iron
16 x 16 x H12 + 13 x 13 x H10 + 10 x 10 x H8cm

&!59BFC4-gfibgj!465818 - BALEA
Boîte carrée gigogne x3
Nested 3 square boxes
Bleu / Blue
Paille + fer / Straw + iron
23 x 23 x H13 + 20 x 20 x H11 + 18 x 18 x H9cm

&!59BFC4-gfibid!

465815 - BALEA
Boîte gigogne x3
Nested 3 boxes
Naturel / Natural
Paille + fer / Straw + iron
22 x 12 x H10 + 20 x 10 x H8 + 18 x 8 x H6cm

&!59BFC4-gfibfc!465817 - BALEA
Boîte gigogne x3
Nested 3 boxes
Naturel / Natural
Paille + fer / Straw + iron
40 x 34 x H20 + 36 x 29 x H17 + 32 x 25 x H14cm

&!59BFC4-gfibhg! 465819 - BALEA
Boîte gigogne x3
Nested 3 boxes
Naturel + bleu / Natural + blue
Paille + fer / Straw + iron
31 x 21 x H12 + 28 x 18 x H11 + 25 x 15 x H9cm

&!59BFC4-gfibja!

466040 - OUTIL
Boîte Petit Bazard
Box Petit Bazard
Gris / Grey
Fer / Iron
35 x 16 x H11

&!59BFC4-ggaeah! 466041 - OUTIL
Boîte Grand Bazard
Box Grand Bazard
Gris / Grey
Fer / Iron
35 x 16 x H11

&!59BFC4-ggaebe!

443400 - POTAGER
Plateau + 6 cache-pots
Set of tray & 6 pots 
holder
Gris / Grey
Métal / Metal
35.5 x 22 x H10cm

&!66CJD8-aadefd! 454510
Boîte rectangle
Rectangular box
Doré / Gold
Verre + métal / Glass + metal
22 x 10 x H5cm

&!66CJD8-abfahe!454570
Boîte à outils
Toolbox
Gris / Grey
Métal / Metal
35.5 x 15 X H10.5cm

&!66CJD8-abfbdf!
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465944 - OWARI
Carnet de notes
Notebook
Brun / Brown
Papier kraft / Kraft paper
9 x 14cm - 176 pages

&!59BFC4-gfjeej! 465945 - OWARI
Carnet de notes
Notebook
Brun / Brown
Papier kraft / Kraft paper
9 x 14cm - 176 pages

&!59BFC4-gfjefg! 465946 - OWARI
Carnet de notes avec 
rabat
Notebook with flap
Bleu / Blue
Papier + coton recyclé / Paper + recycled cotton
16 x 21cm - 200 pages

&!59BFC4-gfjegd!

465813 - BY SOPHIE C
Boîte ronde gigogne x3
Nested 3 round boxes
Multicolore / Multicolor
Carton / Cardboard
D19 x H15 + D16.5 x H13 + D14 x H11cm

&!59BFC4-gfibdi!

465450 - STUDY
Carnet de notes x3
Set of 3 notebooks
Ivoire / Ivory
Papier / Paper
15 x 21cm

&!66CJD8-acdfgh! 465460 - STUDY
Carnet
Folding notebook
Ivoire / Ivory
Papier / Paper
18 x 25cm

&!66CJD8-acdfhe!465420 - STUDY
Carnet de notes x3
Set of 3 notebooks
Ivoire / Ivory
Papier / Paper
9 x 14cm

&!66CJD8-acdfdg!

465486 - STUDY
Porte-lettres
Letters holder
Rose cuivré / Copper pink
Fer + bambou / Iron + bamboo
18.5 x 30 x 16cm

&!59BFC4-gfeige! 465485 - STUDY
Pot à crayon
Pencil holder
Rose cuivré / Copper pink
Fer + bambou / Iron + bamboo
D8 x H12cm

&!59BFC4-gfeifh! 465487 - STUDY
Corbeille à document
Wastepaper basket
Rose cuivré / Copper pink
Fer + bambou / Iron + bamboo
32 x 23 x 7.5cm

&!59BFC4-gfeihb!465488 - STUDY
Porte-magazines
Magazine holder
Rose cuivré / Copper pink
Fer + bambou / Iron + bamboo
31 x 17 x 22.5cm

&!59BFC4-gfeiii!
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465547 - BOHÊME
Vase boule
Vase ball
Patine / Patina
Aluminium / Aluminium
D7.5 x H7.5cm

&!59BFC4-gffehc!

465232 - CYATHE
Vase
Vase
Bleu + doré / Blue + gold
Verre + cuivre / Glass + copper
D20 x H20cm

&!59BFC4-gfcdch!

465546 - BOHÊME
Vase
Vase
Patine / Patina
Aluminium / Aluminium
D7 x H10cm

&!59BFC4-gffegf!

465233 - CYATHE
Vase
Vase
Prune + doré / Plum + gold
Verre + cuivre / Glass + copper
D12 x H22cm

&!59BFC4-gfcdde!

465548 - BOHÊME
Vase ovale
Vase oval
Patine / Patina
Aluminium / Aluminium
D7 x H10.5cm

&!59BFC4-gffeij!

465234 - CYATHE
Vase
Vase
Vert + doré / Green + gold
Verre + cuivre / Glass + copper
D13 x H29cm

&!59BFC4-gfcdeb!

465235 - ADRIA
Déco ananas
Decorative pineapple
Vert / Green
Verre / Glass
D10 x H22cm

&!59BFC4-gfcdfi!

465236 - ADRIA
Déco ananas
Decorative pineapple
Vert / Green
Verre / Glass
D13 x H26cm

&!59BFC4-gfcdgf!

465850
Porte-magazines mural
Wall magazine rack
Taupe / Taupe
Fer / Iron
33 x 40 x 12cm

&!59BFC4-gfifad! 465855
Panier
Basket
Taupe / Taupe
Fer / Iron
37 x 23 x H43.5cm

&!59BFC4-gfiffi!

465857
Lanterne x3
Set of 3 lanterns
Taupe + orange + blanc / Taupe + orange + white
Fer / Iron
14 x 14 x H24.5 + 14 x 14 x H22.5 + 14 x 14 x H20.5cm

&!59BFC4-gfifhc! 465858
Boîte gigogne x3
Nested 3 boxes x3
Taupe + orange + blanc / Taupe + orange + white
Fer / Iron
46 x 21.5 x H15.5 + 41.5 x 19 x H13 + 36.5 x 16.5 x H11.5cm

&!59BFC4-gfifij!465859
Panier x3
Set of 3 baskets
Taupe + orange + blanc / Taupe + orange + white
Fer / Iron
39.5 x 19.5 x H27.5 + 33 x 17.5 x H24.5 + 27.5 x 14 x H22cm

&!59BFC4-gfifjg!

465854
Pendule à poser
Clock
Orange / Orange
Fer + plastique / Iron + plastic
16 x 5.5 x H26cm

&!59BFC4-gfifeb!465853
Pendule à poser
Clock
Orange / Orange
Fer + verre / Iron + glass
16 x 7 x H25.5cm

&!59BFC4-gfifde!
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465746 - TIME
Pendule à poser
Clock
Gris clair / Light grey
Ciment / Cement
25 x 6 x H25cm

&!59BFC4-gfhegj! 465742 - TIME
Pendule à poser
Clock
Gris clair / Light grey
Ciment / Cement
15 x 5 x H13.5cm

&!59BFC4-gfhecb! 465745 - TIME
Pendule à poser
Clock
Gris clair / Light grey
Ciment / Cement
18 x 6.5 x H25cm

&!59BFC4-gfhefc!

465741 - TIME
Pendule à poser
Clock
Gris clair / Light grey
Ciment / Cement
11.5 x 5 x H12cm

&!59BFC4-gfhebe! 465743 - TIME
Pendule
Clock
Gris clair / Light grey
Ciment / Cement
D27 x 4cm

&!59BFC4-gfhedi! 465744 - TIME
Pendule
Clock
Gris clair / Light grey
Ciment / Cement
D35 x 3.5cm

&!59BFC4-gfheef!

465224 - CALCY
Boîte 4 poids de nappe 
étoile
Box of 4 star tablecloth weights
Blanc / White
Pierre / Stone
4 x 7cm

&!59BFC4-gfccec! 465225 - CALCY
Boîte 4 poids de nappe 
étoile
Box of 4 star tablecloth weights
Gris / Grey
Pierre / Stone
4 x 7cm

&!59BFC4-gfccfj! 465227 - CALCY
Boîte 4 poids de nappe 
poisson
Box of 4 fish tablecloth weights
Blanc / White
Pierre / Stone
4 x 9cm

&!59BFC4-gfcchd!

465165 - NOHO
Cache-pot
Pot holder
Naturel + noir / Natural + black
Ciment + fer / Cement + iron
13 x 11 x H18cm

&!59BFC4-gfbgfi! 465091 - MINÉRAL
Cache-pot
Pot holder
Naturel / Natural
Ciment / Cement
13 x 13 x H23cm

&!59BFC4-gfajba! 465231 - CALCY
Déco à suspendre double 
cœur
Hanging 2 hearts
Naturel / Natural
Pierre / Stone
17 x H20cm

&!59BFC4-gfcdba!465466 - BOHÊME 
FLEURI
Vide-poches carré x3
Set of 3 square coin trays
Jaune + bleu / Yellow + blue
Ciment / Cement
18.5 x 18.5 + 15 x 15 + 12.5 x 12.5cm

&!59BFC4-gfeggg!465138 - MINÉRAL
Vide-poches
Coin tray
Gris / Grey
Terre cuite / Terracotta
D34 x H7cm

&!59BFC4-gfbdic! 465141 - MINÉRAL
Pot
Pot
Gris / Grey
Terre cuite / Terracotta
D11.5 x H9.5cm

&!59BFC4-gfbebc!

452200 - BONHEUR
Cache-pot  
«Jeune pousse»
Pot holder
Prune / Plum
Terre cuite / Terracotta
D13.5 x H12.5cm

&!66CJD8-abdaje! 452210 - BONHEUR
Cache-pot «Jardin»
Pot holder
Vert / Green
Terre cuite / Terracotta
D13.5 x H12.5cm

&!66CJD8-abdbaa!465786 - BONHEUR
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Orange + bleu / Orange + blue
Terre cuite / Terracotta
D16.5 x H15 + D13.5 x H12.5

&!59BFC4-gfhigf! 461990 - BONHEUR
Cache-pot 
«Amour et eau fraîche»
Pot holder
Orange / Orange
Terre cuite / Terracotta
D13.5 x H12.5cm

&!66CJD8-abjhgi!

465140 - MINÉRAL
Pot
Pot
Gris / Grey
Terre cuite / Terracotta
D15 x H12.5cm

&!59BFC4-gfbeaf!

465163 - BOHÊME
Cache-pot x3
Set of 3 pots holder
Rouge / Red
Ciment / Cement
16.5 x 16.5 x H14 + 13 x 13 x H11 + 10 x 10 x H9cm

&!59BFC4-gfbgde! 465164 - MINÉRAL
Cache-pot x3
Set of 3 pots holder
Gris / Grey
Ciment / Cement
16.5 x 16.5 x H14 + 13 x 13 x H11 + 10 x 10 x H9cm

&!59BFC4-gfbgeb! 461900
Cache-pot
Pot holder
Blanc / White
Terre cuite / Terracotta
12.5 x 12.5 x H12.5cm

&!66CJD8-abjghg!

465171 - ARID’ÉTÉ
Déco cœur x2
Set of 2 decorative hearts
Rose + orange / Pink + orange
Ciment / Cement
15 x 13 x 3 + 12.5 x 10.5 x 3cm

&!59BFC4-gfbhbj! 465173 - ARID’ÉTÉ
Déco étoile x2
Set of 2 decorative stars
Bleu + vert d’eau / Blue + sea green
Ciment / Cement
25 x 4 x H25 + 20 x 4 x H20cm

&!59BFC4-gfbhdd!465464 - ARID’ÉTÉ
Vide-poches rond x2
Set of 2 round coin trays
Rose + bleu / Pink + blue
Ciment / Cement
D15 x H3 + D12 x H2.5cm

&!59BFC4-gfegec! 465463 - ARID’ÉTÉ
Cache-pot x3
Set of 3 pots holder
Rose + bleu + vert / Pink + blue + green
Ciment / Cement
D18 x H12 + D15 x H10 + D12 x H8cm

&!59BFC4-gfegdf!
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465797
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia / Albasia wood
6 x H25cm

&!59BFC4-gfhjhb! 465801
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Rouge / Red
Albazia / Albasia wood
6 x H25cm

&!59BFC4-gfiabf! 465807
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Jaune / Yellow
Albazia / Albasia wood
6 x H25cm

&!59BFC4-gfiahh! 604479
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Bois / Wood
12.5 x H60cm

&!10AAH0-efbcha!

465798
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia / Albasia wood
4 x H14cm

&!59BFC4-gfhjii! 465802
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Rouge / Red
Albazia / Albasia wood
4 x H14cm

&!59BFC4-gfiacc! 465808
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Jaune / Yellow
Albazia / Albasia wood
4 x H14cm

&!59BFC4-gfiaie! 604473
Anneau à suspendre  
5 poissons
Hanging ring of 5 fishes
Multicolore / Multicolor
Bois + métal / Wood + metal
20 x H15cm

&!10AAH0-efbcbi!

465799
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia / Albasia wood
6 x H25cm

&!59BFC4-gfhjjf! 465803
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Rouge / Red
Albazia / Albasia wood
6 x H25cm

&!59BFC4-gfiadj! 465805
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Jaune / Yellow
Albazia / Albasia wood
6 x H25cm

&!59BFC4-gfiafd!

451390
Présentoir déco à 
suspendre
Display rack for hanging
Gris / Grey
Métal / Metal
D60 x H158cm

&!66CJD8-abccge!465800
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia / Albasia wood
4 x H14cm

&!59BFC4-gfiaai! 465804
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Rouge / Red
Albazia / Albasia wood
4 x H14cm

&!59BFC4-gfiaeg! 465806
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Jaune / Yellow
Albazia / Albasia wood
4 x H14cm

&!59BFC4-gfiaga!

465809 - COQUILLAGE
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia + coquillage / Albasia wood + shell
15 x H24cm

&!59BFC4-gfiajb!

465789 - MEROU
Déco poisson
Decorative grouper
Bleu / Blue
Albazia + fer / Albasia wood + iron
36 x 10 x H27cm

&!59BFC4-gfhijg!

465810 - COQUILLAGE
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Bleu / Blue
Albazia + coquillage / Albasia wood + shell
9 x H14cm

&!59BFC4-gfibah!

465790 - MEROU
Déco poisson
Decorative grouper
Bleu / Blue
Albazia + fer / Albasia wood + iron
26 x 10 x H21cm

&!59BFC4-gfhjac!

465811 - COQUILLAGE
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Naturel / Natural
Albazia + coquillage / Albasia wood + shell
15 x H24cm

&!59BFC4-gfibbe!

465791 - MEROU
Déco poisson
Decorative grouper
Naturel / Natural
Albazia + fer / Albasia wood + iron
36 x 10 x H27cm

&!59BFC4-gfhjbj!

465812 - COQUILLAGE
Déco à suspendre poisson
Hanging decoration fish
Naturel / Natural
Albazia + coquillage / Albasia wood + shell
9 x H14cm

&!59BFC4-gfibcb!

465792 - MEROU
Déco poisson
Decorative grouper
Naturel / Natural
Albazia + fer / Albasia wood + iron
26 x 10 x H21cm

&!59BFC4-gfhjcg!



160

DÉCORATION
DE

CO
RA

TI
ON

465959 - LIBELLULE
Déco libellule x6
Set of 6 decorative 
dragonflies
Multicolore / Multicolor
Plume + polystyrène / Feather + polystyrene
8.5 x 5.5cm

&!59BFC4-gfjfjd! 449490
Pendeloque cheval
Hanging horse
Beige / Beige
Faïence / Earthenware
12 x H6cm

&!66CJD8-abaddi! 449480
Pendeloque cheval
Hanging horse
Rose / Pink
Faïence / Earthenware
12 x H8cm

&!66CJD8-abadcb!

466148 - BEEZZ
Déco à suspendre libellule
Hanging decoration 
dragonfly
Naturel / Natural
Rotin + fil de fer / Rattan + wire
25 x 6.5cm

&!59BFC4-ggbeia! 466149 - BEEZZ
Déco à suspendre libellule
Hanging decoration 
dragonfly
Naturel / Natural
Rotin + fil de fer / Rattan + wire
15 x 4.5cm

&!59BFC4-ggbejh! 466150 - BEEZZ
Déco à suspendre oiseau
Hanging decoration bird
Naturel / Natural
Rotin + fil de fer / Rattan + wire
25 x 6.5cm

&!59BFC4-ggbfad! 466151 - BEEZZ
Déco à suspendre oiseau
Hanging decoration bird
Naturel / Natural
Rotin + fil de fer / Rattan + wire
15 x 4.5cm

&!59BFC4-ggbfba!

465795 - JAMJALI
Déco murale libellule
Dragonfly wall decoration
Naturel / Natural
Albazia / Albasia wood
29 x 22cm

&!59BFC4-gfhjfh! 465796 - JAMJALI
Déco murale libellule
Dragonfly wall decoration
Naturel / Natural
Albazia / Albasia wood
19.5 x 15cm

&!59BFC4-gfhjge! 465793 - JAMJALI
Déco murale moineau
Sparrow wall decoration
Naturel / Natural
Albazia / Albasia wood
30 x 14cm

&!59BFC4-gfhjdd! 465794 - JAMJALI
Déco murale moineau
Sparrow wall decoration
Naturel / Natural
Albazia / Albasia wood
21 x 9.5cm

&!59BFC4-gfhjea!

465500 - BOHÊME
Anneau à suspendre 
papillon
Hanging ring butterfly
Blanc / White
Bois + jute / Wood + jute
10 x 10cm

&!59BFC4-gffaah! 460980 - JOUR DE FETE
Déco à suspendre nichoir
Nesting box
Blanc + rose / White + pink
Bois + papier / Wood + paper
19 x 16 x H25cm

&!66CJD8-abihfe!465497 - BOHÊME
Déco à suspendre cœur
Hanging heart
Blanc / White
Bois + jute / Wood + jute
9 x 9cm

&!59BFC4-gfejha!
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456110
Pendeloque boule
Hanging ball
Anthracite + blanc / Dark grey + white
D8.5 x H8.5cm

&!66CJD8-abggbd!

456050
Pendeloque sapin
Hanging christmas tree
Blanc / White
D10 x 5cm

&!66CJD8-abgffc!

456060
Suspension
Ceiling lamp
Blanc / White
D26 x H41cm

&!66CJD8-abgfgj!

456070
Suspension plissée
Pleats ceiling lamp
Blanc + gris / White + grey
D25 x H49cm

&!66CJD8-abgfhg!

465493 - BOHÊME
Guirlande cœur
Garland hearts
Bleu / Blue
L110cm

&!59BFC4-gfejdc! 465494 - BOHÊME
Guirlande cœur
Garland hearts
Vert d’eau / Sea green
L110cm

&!59BFC4-gfejej! 465495 - BOHÊME
Guirlande cœur
Garland hearts
Rouge / Red
L110cm

&!59BFC4-gfejfg!

465502 - BOHÊME
Guirlande papillon
Garland butterfly
Multicolore / Multicolor
L130cm

&!59BFC4-gffacb! 465503 - BOHÊME
Guirlande boule
Garland balls
Multicolore / Multicolor
L130cm

&!59BFC4-gffadi! 465504 - BOHÊME
Guirlande boule
Garland balls
Beige + gris / Beige + grey
L130cm

&!59BFC4-gffaef!465501 - BOHÊME
Guirlande papillon
Garland butterfly
Blanc / White
L130cm

&!59BFC4-gffabe!
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465240 - TRIANGLE
Photophore x2
Set of 2 photophores
Rose / Pink
Verre / Glass
D10 x H12.5 + D7 x H8cm

&!59BFC4-gfceac! 465241 - TRIANGLE
Photophore x2
Set of 2 photophores
Jaune / Yellow
Verre / Glass
D10 x H12.5 + D7 x H8cm

&!59BFC4-gfcebj! 465242 - TRIANGLE
Photophore x2
Set of 2 photophores
Bleu / Blue
Verre / Glass
D10 x H12.5 + D7 x H8cm

&!59BFC4-gfcecg!

452790 - NŒUD PAPILLON
Photophore
Photophore
Blanc / White
Verre / Glass
D10 x H12.5cm

&!66CJD8-abdgib! 462100
Photophore
Photophore
Verre / Glass
D10 x H12.5cm

&!66CJD8-abjihe! 462090
Photophore
Photophore
Verre / Glass
D7 x H8cm

&!66CJD8-abjigh!

452800 - BONHEUR
Photophore x2
Set of 2 photophores
Violet / Violet
Verre / Glass
D8 x H10cm

&!66CJD8-abdgji!

462140 - JOUR DE FETE
Photophore «Jour de 
fête»
Photophore
Multicolore / Multicolor
Verre + papier / Glass + paper
D7 x H8cm

&!66CJD8-abjjbb! 462150 - JOUR DE FETE
Photophore
Photophore
Bleu / Blue
Verre + papier / Glass + paper
D7 x H8cm

&!66CJD8-abjjci! 462170 - JOUR DE FETE
Photophore
Photophore
Rose / Pink
Verre + papier / Glass + paper
D7 x H8cm

&!66CJD8-abjjec! 446170
Photophore
Photophore
Prune / Plum
Verre / Glass
D7.5 x H8cm

&!66CJD8-aahdcb!

462160 - JAMJALI
Photophore
Photophore
Multicolore / Multicolor
Verre + papier / Glass + paper
D7 x H8cm

&!66CJD8-abjjdf! 455340 - MAGIQUE
Photophore «Magique»
Photophore
Blanc + noir / White + black
Verre / Glass
D9 x H10cm

&!66CJD8-abfefg! 454270 - FACETTES
Photophore
Photophore
Doré / Gold
Verre + métal / Glass + metal
D8 x H9.5cm

&!66CJD8-abeidb! 446080
Photophore
Photophore
Doré / Gold
Verre / Glass
D9 x H10cm

&!66CJD8-aahcdj!

455420
Boîte maison
House box
Gris / Grey
Faïence / Earthenware
9.5 x 9 x H20.5cm

&!66CJD8-abfjjj!

464210 - BEL ETOILE
Déco étoile
Decorative star
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
14.5 x 3.5 x H13.5cm

&!66CJD8-accdei!

451680 - POISSON
Vide-poches poisson
Fish coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
22 x 4 x H3cm

&!66CJD8-abcfhi!

465237 - ESTRANE
Photophore «Mots» x3
Set of 3 photophores
Blanc / White
Verre / Glass
D7 x H8cm

&!59BFC4-gfcdhc!

455430
Boîte maison
House box
Beige / Beige
Faïence / Earthenware
9.5 x 9 x H20.5cm

&!66CJD8-abgaac!

464200 - BEL ETOILE
Déco étoile
Decorative star
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
8.5 x 3 x H8cm

&!66CJD8-accddb!

451690 - POISSON
Vide-poches poisson
Fish coin tray
Blanc / White
Faïence / Earthenware
18 x 7 x H3cm

&!66CJD8-abcfif!

452750 - MER
Photophore x4
Set of 4 photophores
Multicolore / Multicolor
Verre / Glass
D7.5 x H8cm

&!66CJD8-abdged!
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466204 - GRESILLE
Lanterne
Lantern
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
D21 x H33cm

&!59BFC4-ggcaed! 466207 - GRESILLE
Lanterne
Lantern
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
D20 x H23cm

&!59BFC4-ggcahe!466206 - GRESILLE
Lanterne
Lantern
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
D22 x H30cm

&!59BFC4-ggcagh!466205 - GRESILLE
Lanterne
Lantern
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
D19 x H28cm

&!59BFC4-ggcafa!

466330 - BEEZZ
Lanterne
Lantern
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
11 x 11 x H27.5cm

&!59BFC4-ggddaj! 465528 - TANGRAM
Lanterne
Lantern
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
12 x 12 x H25cm

&!59BFC4-gffcib!466329 - BEEZZ
Lanterne
Lantern
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
D18 x H22cm

&!59BFC4-ggdcjd!

460910
Lanterne
Lantern
Turquoise / Turquoise
Bambou + métal + glass / Bamboo + metal + glass
D14 x H30cm

&!66CJD8-abigig!460900
Lanterne
Lantern
Bleu / Blue
Bambou + métal + glass / Bamboo + metal + glass
D14 x H30cm

&!66CJD8-abighj! 454250 - MOZAIQUE
Photophore
Photophore
Verre / Glass
D16 x H21cm

&!66CJD8-abeibh!
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462230 - JOUR DE FETE
Porte 6 verres  
«jour de fête»
Glass holder with handle
Noir / Black
Métal + bois / Metal + wood
30 x 20 x H11.5cm

&!66CJD8-abjjjh! 462220 - DELICES
Porte 6 verres 
«La mer à boire»
Glass holder with handle
Gris / Grey
Métal + bois / Metal + wood
30 x 20 x H11.5cm

Ve
nd

u 
sa
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&!66CJD8-abjjia!

450650 - JARDIN
Porte 6 verres  
«Je suis au jardin»
Glass holder with handle
Anthracite / Dark grey
Métal + bois / Metal + wood
30 x 20 x H11.5cm

&!66CJD8-abbfea!462240 - ARDOISE
Porte 6 bouteilles 
 «la vie est belle
Bottle holder with handle
Noir / Black
Métal + bois / Metal + wood
22 x 32 x H19.5cm

&!66CJD8-acaaaj!

465869 - LES MOTS
Boîte avec couvercle
Box with lid
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
12 x 12 x H12cm

&!59BFC4-gfigjf!465867 - LES MOTS
Boîte avec couvercle
Box with lid
Rose / Pink
Fer + verre / Iron + glass
18 x 18 x H18cm

&!59BFC4-gfighb! 465868 - LES MOTS
Boîte avec couvercle
Box with lid
Jaune / Yellow
Fer + verre / Iron + glass
15 x 15 x H15cm

&!59BFC4-gfigii!

465882 - LES MOTS
Plateau cœur
Heart tray
Rose / Pink
Fer / Iron
30 x 30cm

&!59BFC4-gfiice! 465884 - LES MOTS
Plateau étoile
Star tray
Gris / Grey
Fer / Iron
35 x 35cm

&!59BFC4-gfiiei! 465886 - CHAMOUFLAGE
Plateau chat
Cat tray
Vert / Green
Fer / Iron
D35cm

&!59BFC4-gfiigc!

465881 - LES MOTS
Vide-poches cœur
Heart coin tray
Blanc / White
Fer / Iron
25 x 25cm

&!59BFC4-gfiibh! 465883 - LES MOTS
Vide-poches étoile
Star coin tray
Blanc / White
Fer / Iron
25 x 25cm

&!59BFC4-gfiidb! 465885 - CHAMOUFLAGE
Vide-poches chat
Cat coin tray
Blanc / White
Fer / Iron
D25cm

&!59BFC4-gfiiff!

456360 - BONHEUR
Plaque métal «Bonheur»
Metal plaque
Multicolore / Multicolor
Métal / Metal
34 x H54cm

&!66CJD8-abgici! 462500 - ARDOISE
Plaque métal «Bon appétit»
Metal plaque
Noir / Black
Métal / Metal
34 x H42cm

&!66CJD8-acacgj! 465527 - OPTICIEN
Cadre déco
Decorative frame
Doré / Gold
Verre + fer / Glass + iron
25 x 40cm

&!59BFC4-gffche!

456340 - CODETTE
Plaque métal «Bon appétit»
Metal plaque
Noir / Black
Métal / Metal
25 x H25cm

&!66CJD8-abgidf! 456330 - CODETTE
Plaque de porte «Bienvenue»
Door plaque
Noir / Black
Métal / Metal
8 x H20cm

&!66CJD8-abgiae! 465529 - BONHEUR
Cadre déco
Decorative frame
Doré / Gold
Verre + fer / Glass + iron
20 x 20cm

&!59BFC4-gffcji!



170 171

DORÉ /  GOLD

CADRES PHOTO

DE
CO

RA
TI

ONCADRES DECO
DE

CO
RA

TI
ON

465674 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Verre + fer / Glass + iron
15.5 x 35cm

&!59BFC4-gfghef!

454480 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Verre + laiton / Glass + brass
22.5 x 30cm

&!66CJD8-abfaed!

454470 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Verre + laiton / Glass + brass
19 x 12cm

&!66CJD8-abfadg!

465675 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Verre + fer / Glass + iron
15.5 x 35cm

&!59BFC4-gfghfc!

465671 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Verre + fer / Glass + iron
19 x 12cm

&!59BFC4-gfghbe!

454460 - RUBAN
Cadre photo x2
Set of 2 photo frames
Verre + laiton / Glass + brass
16.5 x 10 + 12 x 15cm

&!66CJD8-abfacj!

465526 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Verre + fer / Glass + iron
15.5 x 35cm

&!59BFC4-gffcgh!

465673 - RUBAN
Cadre photo x2
Set of 2 photo frames
Verre + fer / Glass + iron
16.5 x 10 + 12 x 15cm

&!59BFC4-gfghdi!

465672 - RUBAN
Cadre photo
Photo frame
Verre + fer / Glass + iron
21.5 x 20cm

&!59BFC4-gfghcb!

466044 - OWARI
Cadre déco
Decorative frame
Jaune + blanc / Yellow + white
21 x 30cm

&!59BFC4-ggaeef!

466043 - OWARI
Cadre déco
Decorative frame
Rose + blanc / Pink + white
20 x 22cm

&!59BFC4-ggaedi!

466042 - OWARI
Cadre déco
Decorative frame
Bleu + blanc / Blue + white
19 x 12cm

&!59BFC4-ggaecb!

FER + VERRE /  IRON + GLASS



172 173

col lect ion  FILAIRE & TOURNILLE

DE
CO

RA
TI

ONDÉCORATION
DE

CO
RA

TI
ON

466082 - FILAIRE
Déco à suspendre 
«bonheur» avec 7 crochets
Hanging decoration «bonheur» with 7 hooks
Multicolore / Multicolor
Laiton / Brass
80 x H30cm

&!59BFC4-ggaich! 466083 - FILAIRE
Déco à suspendre 
«amour» avec 5 crochets
Hanging decoration «amour» with 5 hooks
Multicolore / Multicolor
Laiton / Brass
80 x H30cm

&!59BFC4-ggaide! 466084 - FILAIRE
Déco à suspendre 
«jardin» avec 6 crochets
Hanging decoration «jardin» with 6 hooks
Multicolore / Multicolor
Laiton / Brass
80 x H30cm

&!59BFC4-ggaieb!

465862
Déco murale 
«formidable»
Wall decoration
Doré / Gold
Laiton / Brass
50 x H9cm

&!59BFC4-gfigcg! 465866
Déco murale «sur mon 
nuage»
Wall decoration
Doré / Gold
Laiton / Brass
55 x H8.5cm

&!59BFC4-gfigge! 465663
Déco murale «Happy»
Wall decoration
Doré / Gold
Laiton / Brass
50 x H14cm

&!59BFC4-gfggdj!

465865
Déco murale «sur la 
vague»
Wall decoration
Doré / Gold
Laiton / Brass
57 x H12cm

&!59BFC4-gfigfh! 465864
Déco murale 
«merveilleux»
Wall decoration
Doré / Gold
Laiton / Brass
47 x H10cm

&!59BFC4-gfigea! 465154
Déco murale «Bon 
appétit»
Wall decoration
Doré / Gold
Fer / Iron
50 x H14cm

&!59BFC4-gfbfec!

465665
Déco murale «Love»
Wall decoration
Doré / Gold
Laiton / Brass
40 x H10cm

&!59BFC4-gfggfd! 465159
Déco murale «Amour»
Wall decoration
Doré / Gold
Fer / Iron
45 x H13cm

&!59BFC4-gfbfjh! 465664
Déco murale «Home»
Wall decoration
Doré / Gold
Laiton / Brass
50 x H14cm

&!59BFC4-gfggeg!

466036 - LETTRES
Déco Nature
Decorative Nature
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
11.5 x 13cm

&!59BFC4-ggadga!

465844 - LETTRES
Déco chapristi
Decorative chapristi
Doré / Gold
Fer / Iron
25 x 4.5 x H4.5cm

&!59BFC4-gfieec!465843 - LETTRES
Déco chamouflage
Decorative chamouflage
Doré / Gold
Fer / Iron
33.5 x 4.5 x H4.5cm

&!59BFC4-gfiedf!

465861 - GRAPHIC
Déco cactus
Decorative cactus
Doré / Gold
Fer + Bois / Iron + Wood
D31 x H40cm

&!59BFC4-gfigbj!465860 - GRAPHIC
Déco cactus
Decorative cactus
Doré / Gold
Fer + Bois / Iron + Wood
D26 x H40cm

&!59BFC4-gfigac!

465846 - LETTRES
Déco bonheur
Decorative bonheur
Doré / Gold
Fer / Iron
21.5 x 4.5 x H4.5cm

&!59BFC4-gfiegg!465845 - LETTRES
Déco amour
Decorative amour
Doré / Gold
Fer / Iron
18 x 4.5 x H4.5cm

&!59BFC4-gfiefj!
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MIROIRS & PATÈRES

DE
CO

RA
TI

ON

DORÉ /  GOLD

col lect ion  TOURNILLE
DE

CO
RA

TI
ON

465953 - JAPON
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
D54cm

&!59BFC4-gfjfdb! 465676 - RUBAN
Miroir
Mirror
Doré / Gold
Fer + miroir / Iron + mirror
25 X 18cm

&!59BFC4-gfghgj! 465677 - RUBAN
Miroir
Mirror
Doré / Gold
Fer + miroir / Iron + mirror
27 x 25cm

&!59BFC4-gfghhg!

465531 - RUBAN
Miroir
Mirror
Doré / Gold
Fer + miroir / Iron + mirror
16 x H16cm

&!59BFC4-gffdbb! 465568 - REVERIE
Miroir
Mirror
Bleu / Blue
Fer + miroir / Iron + mirror
17.5 x 24.5cm

&!59BFC4-gffgih! 465569 - REVERIE
Miroir
Mirror
Prune / Plum
Fer + miroir / Iron + mirror
18 x 25cm

&!59BFC4-gffgje!

456730 - NOLITA
Boîte à clefs
Key box
Gris / Grey
Fer + miroir / Iron + mirror
22 x 6 x H22cm

&!66CJD8-abhcja! 465544 - MARITIME
Patère 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Oxydé / Oxide
Laiton / Brass
15 x 4 x 14cm

&!59BFC4-gffeeb! 465545 - MARITIME
Patère simple
Hook
Oxydé / Oxide
Laiton / Brass
12 x 4 x 7.5cm

&!59BFC4-gffefi!

465668
Déco murale  
«A la belle étoile»
Wall decoration
Laiton / Brass
76 x H11cm

&!59BFC4-gfggie!465666
Déco murale  
«Fantaisie»
Wall decoration
Laiton / Brass
65 x H14cm

&!59BFC4-gfggga!

465155
Déco murale  
«Il était une fois»
Wall decoration
Fer / Iron
76 x H11cm

&!59BFC4-gfbffj! 465669
Déco murale 
 «Dans la lune»
Wall decoration
Laiton / Brass
80 x H15cm

&!59BFC4-gfggjb!

465532
Déco murale «Amour»
Wall decoration
Fer / Iron
82 x H17cm

&!59BFC4-gffdci!465667
Déco murale «Magique»
Wall decoration
Laiton / Brass
65 x H14cm

&!59BFC4-gfgghh!

465863
Déco murale 
«une étoile est née»
Wall decoration
Laiton / Brass
60 x H13cm

&!59BFC4-gfigdd! 465670
Déco murale  
«Sur mon nuage»
Wall decoration
Laiton / Brass
80 x H15cm

&!59BFC4-gfghah!
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PANIÈRES, CORBEILLES & CACHE-POTS

DE
CO

RA
TI

ON

BAMBOU / BAMBOO

col lect ion  AMERA
DE

CO
RA

TI
ON

466198
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Bleu / Blue
D24.5 x H25.5 + D20.5 x H22cm

&!59BFC4-ggbjif!

466199
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Bleu / Blue
D24.5 x H25.5 + D20.5 x H22cm

&!59BFC4-ggbjjc!

466200
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Corail / Coral
D24.5 x H25.5 + D20.5 x H22cm

&!59BFC4-ggcaaf!

466201
Cache-pot x2
Set of 2 pots holder
Corail / Coral
D24.5 x H25.5 + D20.5 x H22cm

&!59BFC4-ggcabc!

465480 - ARID’ÉTÉ
Panier x3
Set of 3 baskets
Moutarde + rose + vert / Mustard yellow + pink + green
Coton + jute / Cotton + jute
D30 x H30 + D25 x H25 + D20 x H20cm

&!59BFC4-gfeiac! 465479 - ARID’ÉTÉ
Panier x3
Set of 3 baskets
Bleu + rouge + corail / Blue + red + coral
Coton + jute / Cotton + jute
D30 x H30 + D25 x H25 + D20 x H20cm

&!59BFC4-gfehjg!

447090 - GIPSY
Panière
Basket
Rose / Pink
Coton + plastique / Cotton + plastic
D15 x H15cm

&!66CJD8-aaicdg! 447100 - GIPSY
Panière
Basket
Rose / Pink
Coton + plastique / Cotton + plastic
D25 x H12cm

&!66CJD8-aaiced!

465950 - JAPON
Panier x3
Set of 3 baskets
Naturel / Natural
Jonc de mer / Sea rush
D45 x H36 + D40 x H32 + D36 x H29cm

&!59BFC4-gfjfaa! 465767 - BOHÊME
Corbeille x3
Set of 3 baskets
Naturel / Natural
Jacinthe d’eau / Water hyacinth
D38 x H35 + D33 x H31 + D28 x H25cm

&!59BFC4-gfhghe! 465922 - PTIT  POMPON
Corbeille x2
Set of 2 baskets
Naturel / Natural
Paille / Straw
D40 x H43 + D33 x H41cm

&!59BFC4-gfjcch!
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TAPIS

DE
CO

RA
TI

ON

COTON / COTTON

TAPIS
DE

CO
RA

TI
ON

465520 - ARID’ÉTÉ
Tapis
Carpet
Bleu / Blue
Coton / Cotton
180 x 120cm

&!59BFC4-gffcaf!

465481 - ARID’ÉTÉ
Tapis
Carpet
Naturel + bleu / Natural + blue
Coton + laine / Cotton + wool
180 x 120cm

&!59BFC4-gfeibj!

466001 - REVERIE
Tapis
Carpet
Pastel / Pastel
120 x 80cm

&!59BFC4-ggaabi! 466002 - OWARI
Tapis
Carpet
Bleu marine / Navy blue
120 x 80cm

&!59BFC4-ggaacf! 465902 - BOHEME
Tapis
Carpet
Bleu / Blue
120 x 80cm

&!59BFC4-gfjacj!

465689 - ECLECTIC
Tapis
Carpet
Blanc / White
120 x 80cm

&!59BFC4-gfgijj! 465691 - BOHÊME
Tapis
Carpet
Noir / Black
120 x 80cm

&!59BFC4-gfgjbc! 465692 - ECLECTIC
Tapis
Carpet
Noir / Black
120 x 80cm

&!59BFC4-gfgjcj!

465517 - BOHÊME FLEURI
Tapis
Carpet
Jaune / Yellow
120 x 60cm

&!59BFC4-gffbhf!

465587 - AMOUR
Tapis
Carpet
Multicolore / Multicolor
120 x 80cm

&!59BFC4-gffihi! 465586 - BONHEUR
Tapis
Carpet
Multicolore / Multicolor
120 x 80cm

&!59BFC4-gffigb!

450930 - BLABLA
Tapis
Carpet
Blanc / White
120 x 60cm

&!66CJD8-abbicd!
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COCO + PVC /  COIR + PVC

PAILLASSONS

DE
CO

RA
TI

ON

COTON / COTTON

TAPIS
DE

CO
RA

TI
ON

465913 - JAMJALI
Paillasson
Doormat
Gris bleu / Grey blue
73 x 43cm

&!59BFC4-gfjbdf!

465684 - 5 ETOILES
Paillasson
Doormat
Naturel + noir / Natural + black
73 x 43cm

&!59BFC4-gfgiee!

465914 - BONHEUR
Paillasson
Doormat
Multicolore / Multicolor
73 x 43cm

&!59BFC4-gfjbec! 465680 - JARDIN
Paillasson
Doormat
Naturel + noir / Natural + black
73 x 43cm

&!59BFC4-gfgiag!

465191 - BONHEUR
Paillasson
Doormat
Multicolore / Multicolor
73 x 43cm

&!59BFC4-gfbjbh!

465915 - CAMPAGNE
Paillasson
Doormat
Vert / Green
73 x 43cm

&!59BFC4-gfjbfj!

465194 - ARID’ÉTÉ
Paillasson
Doormat
Gris bleu / Grey blue
73 x 43cm

&!59BFC4-gfbjei!

465683 - BONJOUR
Paillasson
Doormat
Multicolore / Multicolor
73 x 43cm

&!59BFC4-gfgidh!465678 - CHATON
Paillasson
Doormat
Naturel + noir / Natural + black
50.5 x 50cm

&!59BFC4-gfghid! 465679 - NUAGE
Paillasson
Doormat
Naturel + noir / Natural + black
70 x 43.5cm

&!59BFC4-gfghja! 465916 - BONHEUR
Paillasson demi-lune
Half-moon doormat
Multicolore / Multicolor
73 x 43cm

&!59BFC4-gfjbgg!

465681 - BONHEUR
Paillasson
Doormat
Naturel + noir / Natural + black
73 x 43cm

&!59BFC4-gfgibd! 465188 - PLUIE SOLEIL
Paillasson
Doormat
Multicolore / Multicolor
73 x 43cm

&!59BFC4-gfbiih!465682 - LA VIE
Paillasson
Doormat
Naturel + noir / Natural + black
73 x 43cm

&!59BFC4-gfgica! 465189 - CLEF
Paillasson
Doormat
Multicolore / Multicolor
73 x 43cm

&!59BFC4-gfbije!

465197 - ARID’ÉTÉ
Paillasson
Doormat
Bleu / Blue
73 x 43cm

&!59BFC4-gfbjhj!

465690 - OPTICIEN
Tapis de couloir
Corridor mat
Noir / Black
70 x 200cm

&!59BFC4-gfgjaf! 465519 - ARID’ÉTÉ
Tapis de couloir
Corridor mat
Bleu / Blue
70 x 200cm

&!59BFC4-gffbjj!



LUMINAIRES
 L I G H T I N G 
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LAMPES

LU
M

IN
AI

RE
S

FER /  IRON
NOIR /  BLACK

LAMPES
LU

M
IN

AI
RE

S

466312 - BEEZZ
Lampe lanterne
Lantern lamp
Noir / Black
Fer + bois / Iron + wood
D31 x H37cm - E27 - câble 1.50M

&!59BFC4-ggdbcf! 466310 - BEEZZ
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer + bois / Iron + wood
D25 x H27cm - E27 - câble 1.70M

&!59BFC4-ggdbab!466309 - BEEZZ
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer + bois / Iron + wood
D30 x H32cm - E27 - câble 1.70M

&!59BFC4-ggdajf!

465901 - GRESILLE
Lampe cylindre
Cylindric table lamp
Noir / Black
Fer + bois / Iron + wood
D17 x H30cm - E27 - câble 1.50M

&!59BFC4-gfjabc!465898 - GRESILLE
Lampe étoile
Star lamp
Noir / Black
Fer / Iron
33 x 10 x H32cm - E27 - câble 1.50M

&!59BFC4-gfijif! 465900 - GRESILLE
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D30 x H36cm - E27 - câble 1.50M

&!59BFC4-gfjaaf!

465728 - NOHO
Lampe
Lamp
Gris / Grey
Métal + bois / Metal + wood
D17 x H30cm

&!59BFC4-gfhcif!465727 - HEXAMAIL
Lampe
Lamp
Gris / Grey
Métal / Metal
20.5 x 20.5 x H30cm

&!59BFC4-gfhchi!465726 - HEXAMAIL
Lampe
Lamp
Gris / Grey
Métal / Metal
D32 x H24cm

&!59BFC4-gfhcgb! 465541 - GRAPHIC
Lampe
Table lamp
Cuivré antique + noir / Copper pink + black
Fer / Iron
D15 x 20cm

&!59BFC4-gffeba!

466311 - BEEZZ
Lampe haute
High lamp
D18 x H120cm - E27 - câble 1.50M

&!59BFC4-ggdbbi!

465899 - GRESILLE
Lampe
Lamp
18 x 18 x H61cm - E27 - câble 1.50M

&!59BFC4-gfijjc!
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SUSPENSIONS

LU
M

IN
AI

RE
S

col lect ion  NAGATO
LU

M
IN

AI
RE

S

466093 - OWARI
Suspension
Ceiling lamp
Doré antique / Antique gold
Fer / Iron
D38cm - E27 - câble 1M

&!59BFC4-ggajdd!

466092 - OWARI
Suspension
Ceiling lamp
Doré antique / Antique gold
Fer / Iron
D23 x H33cm - E27 - câble 1M

&!59BFC4-ggajcg!

466091 - CODETTE
Suspension étoile
Star ceiling lamp
Noir antique / Antique black
Fer / Iron
41 x 32 x H43cm - E27 - câble 1M

&!59BFC4-ggajbj!

465542 - GRAPHIC
Suspension
Ceiling lamp
Cuivré antique / Copper pink
Fer + bois / Iron + wood
D26 x 36cm

&!59BFC4-gffech!

466325 - NAGATO
Suspension non 
électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel + bleu / Natural + blue
Bambou + bois / Bamboo + wood
D60 x H46cm

&!59BFC4-ggdcff!

72467
Câble électrique avec 
interrupteur
Electric cable with switch
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic

&!02IGA1-hceghc!

72468
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic

&!02IGA1-hcegij!

466326 - NAGATO
Lampadaire non électrifié
Not electrified floor lamp
Naturel / Natural
Bambou + bois / Bamboo + wood
D43 x H122cm

&!59BFC4-ggdcgc!

466327 - NAGATO
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel + brun / Natural + brun
Bambou + bois / Bamboo + wood
D22 x H42cm

&!59BFC4-ggdchj!
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LUMINAIRES

LU
M

IN
AI

RE
S

PORCELAINE /  PORCELAIN
BLANC / WHITE

LUMINAIRES
LU

M
IN

AI
RE

S

465591 - CHATON
Guirlande 10 leds
Garland 10 leds
Blanc + jaune / White + yellow
L210

&!59BFC4-gffjbf!

465589 - ETOILE
Guirlande 10 leds
Garland 10 leds
Blanc / White
L210

&!59BFC4-gffijc! 465590 - CŒUR
Guirlande 10 leds
Garland 10 leds
Blanc / White
L210

&!59BFC4-gffjai!

465592 - OURSON
Guirlande 10 leds
Garland 10 leds
Blanc + bleu / White + blue
L210

&!59BFC4-gffjcc!

465593 - CHAT
Lampe
Lamp
15 x 16 x H21cm

&!59BFC4-gffjdj!

465596 - MAISON
Veilleuse
Night-light
12 x 10 x H17cm

&!59BFC4-gffjga!

465594 - RENARD
Lampe
Lamp
13 x 20 x H21cm

&!59BFC4-gffjeg!

465595 - CŒUR
Veilleuse
Night-light
15 x 10 x H20cm

&!59BFC4-gffjfd! 465597 - ETOILE
Veilleuse
Night-light
17 x 10 x H17cm

&!59BFC4-gffjhh!
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DÉCORATION LED
LU

M
IN

AI
RE

S

465841 - 
CHAMOUFLAGE
Cadre déco led
Decorative hanging frame led
Multicolore / Multicolor
Mdf + acrylique + led / Mdf + acrylic + led light
20 x 26 x 5.5cm

&!59BFC4-gfiebb! 465842 - 
CHAMOUFLAGE
Cadre déco led
Decorative hanging frame led
Multicolore / Multicolor
Mdf + acrylique + led / Mdf + acrylic + led light
20 x 26 x 5.5cm

&!59BFC4-gfieci!

465562 - TOURNILLE
Déco led «Amour»
Wall decoration led
Prune / Plum
Métal / Metal
45.5 x 14.5cm

&!59BFC4-gffgcf!465848 - FILAIRE
Déco led «Douceur»
Wall decoration led
Rose / Pink
Fer + led / Iron + led light
31.5 x 22cm

&!59BFC4-gfieia!465847 - FILAIRE
Déco led «Fantaisie»
Wall decoration led
Vert / Green
Fer + led / Iron + led light
31.5 x 22cm

&!59BFC4-gfiehd! 465563 - TOURNILLE
Déco led «Bonheur»
Wall decoration led
Jaune / Yellow
Métal / Metal
46 x 22cm

&!59BFC4-gffgdc!

463490 - BONHEUR
Déco maison «Bonheur» 
led
Decorative house led
Naturel / Natural
Contreplaqué + led / Plywood + led light
10 x 9 x H18cm

&!66CJD8-acbgdb!465840 - BONHEUR
Cadre déco led
Decorative hanging 
frame led
Vert / Green
Mdf + led / Mdf + led light
7.5 x 12.5 x 3.5cm

&!59BFC4-gfieae!465839 - AMOUR
Cadre déco led
Decorative hanging 
frame led
Gris / Grey
Mdf + led / Mdf + led light
7.5 x 12.5 x 3.5cm

&!59BFC4-gfidji! 463470
Cadre déco led
Decorative hanging 
frame led
Naturel / Natural
Contreplaqué + led / Plywood + led light
30 x 40 x 3.5cm

&!66CJD8-acbgbh!



MEUBLE
 F U R N I T U R E 
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MANGUIER + FER /  MANGO WOOD + IRON
NATUREL /  NATURAL

col lect ion  LE CAP OUEST

M
EU

BL
E

MANGUIER /  MANGO WOOD
NATUREL /  NATURAL

col lect ion  LE CAP OUEST
M

EU
BL

E

466347
Etagère murale
Wall shelf
43 x 15 x H74cm

&!59BFC4-ggdehh!

466348
Etagère murale
Wall shelf
33 x 15 x H60cm

&!59BFC4-ggdeie!

466349
Etagère murale
Wall shelf
75 x 15 x H50cm

&!59BFC4-ggdejb!

466350
Etagère murale
Wall shelf
55 x 15 x H40cm

&!59BFC4-ggdfah!

466345
Table basse
Coffee table
140 x 60 x H36cm

&!59BFC4-ggdefd!

466346
Table basse
Coffee table
72 x 47 x H30cm

&!59BFC4-ggdega!
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FER /  IRON
BRUN + DORÉ /  BROWN + GOLD

col lect ion  BEEZZ

M
EU

BL
Ecol lect ion  BEEZZ

M
EU

BL
E

466269
Etagère hexagonal
Hexagonal shelf
50 x 12 x H43cm

&!59BFC4-ggcgjc!466268
Etagère hexagonal
Hexagonal shelf
60 x 12 x H55cm

&!59BFC4-ggcgif!

466271
Etagère hexagonal
Hexagonal shelf
60 x 12 x H60cm

&!59BFC4-ggchbf!

466272
Etagère
Shelf
54 x 12 x H53cm

&!59BFC4-ggchcc!466270
Etagère
Shelf
38 x 12 x H57cm

&!59BFC4-ggchai!

466343
Banc
Bench
Naturel / Natural
Manguier + fer / Mango wood + iron
120 x 40 x H45cm

&!59BFC4-ggdedj!

466344
Table d’appoint x2
Set of 2 side tables
Gris + naturel / Grey + natural
Manguier + fer / Mango wood + iron
55 x 55 x H45cm

&!59BFC4-ggdeeg!

466273
Table gigogne x2
Nest of 2 tables
Brun + doré / Brown + Gold
Fer / Iron
D43 x H45 + D33 x H35cm

&!59BFC4-ggchdj!
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FER /  IRON
GRIS BLANCHI /  WHITENED GREY

col lect ion  CODETTE

M
EU

BL
E

FER + MANGUIER /  IRON + MANGO WOOD

col lect ion  GRESILLE
M

EU
BL

E

466015
Etagère murale triangle
Triangle wall shelf
61 x 15 x H61cm

&!59BFC4-ggabff!

466017
Etagère murale ronde
Round wall shelf
D61 x 15.5cm

&!59BFC4-ggabhj!

466016
Etagère murale
Wall shelf
46 x 18 x H66cm

&!59BFC4-ggabgc!

466014
Etagère murale avec 4 
crochets
Wall shelf with 4 hooks
35 x 17 x H35cm

&!59BFC4-ggabei!

465956
Meuble tv
Tv furniture
Anthracite / Dark grey
80 x 40 x H41cm

&!59BFC4-gfjfgc!

465958
Table gigogne x2
Nest of 2 tables
Naturel / Natural
34 x 46 x H46 + 30 x 30 x H40cm

&!59BFC4-gfjfig!

465954
Bureau
Desk
Anthracite / Dark grey
90 x 45 x H78cm

&!59BFC4-gfjfei!
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MEUBLES

M
EU

BL
E

ROTIN /  RATTAN
NATUREL /  NATURAL

col lect ion  JAPON
M

EU
BL

E

466024 - OWARI
Fauteuil
Armchair
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
66 x 66 x H80cm

&!59BFC4-ggaceh! 466025 - OWARI
Table d’appoint
Side table
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
D61 x H53cm

&!59BFC4-ggacfe!

466102 - STAINSY
Chaise
Chair
Naturel + vert d’eau / Natural + sea green
Rotin + fer / Rattan + iron
66 x 60 x H80 - Assise H45.5cm

&!59BFC4-ggbacc! 466103 - STAINSY
Pouf
Footstool
Naturel + miel / Natural + honey
Rotin + fer / Rattan + iron
D52.5 x H46.5 - Assise H42cm

&!59BFC4-ggbadj!465761 - STAINSY
Table d’appoint
Side table
Naturel / Natural
Fer + rotin / Iron + rattan
D48.5 x H53cm

&!59BFC4-gfhgbc!

465763 - ARID’ÉTÉ
Tabouret
Stool
Gris / Grey
Jonc de mer + bois / Sea rush + wood
D28 x H42cm

&!59BFC4-gfhgdg! 465764 - ARID’ÉTÉ
Table basse
Coffee table
Gris / Grey
Rotin / Rattan
D75 x H40cm

&!59BFC4-gfhged!465483 - ARID’ÉTÉ
Pouf
Pouffe footstool
Naturel + bleu / Natural + blue
Jute + coton / Jute + cotton
D40 x H40cm

&!59BFC4-gfeidd!

465951
Fauteuil
Armchair
115 x 65 x H100cm - assise H45cm

&!59BFC4-gfjfbh!

465952
Table d’appoint x2
Set of 2 side tables
D55 x H55 + D47 x H44cm

&!59BFC4-gfjfce!
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MANGUIER + FER /  MANGO WOOD + IRON
NATUREL /  NATURAL

col lect ion  TANGRAM

M
EU

BL
E

FER /  IRON

col lect ion  KATEL
M

EU
BL

E

464360
Console multifonction
Multi-function console
110 x 35 x H90cm

&!66CJD8-accejc! 464380
Bureau 2 en 1
Desk two-in-one
103 x 45 x H95.5cm

&!66CJD8-accfbf!

465554
Console
Console
100 x 30 x H70cm

&!59BFC4-gfffea!465553
Bureau
Desk
90 x 40 x H80cm

&!59BFC4-gfffdd!

464370
Table d’appoint
Side table
40 x 34 x H70cm

&!66CJD8-accfai!

465856
Desserte 2 niveaux
Trolley 2 levels
Taupe / Taupe
39 x 24 x H77cm

&!59BFC4-gfifgf!465852
Etagère murale 3 paniers
Wall shelf 3 baskets
Taupe / Taupe
30.5 x 96.5 x 14.5cm

&!59BFC4-gfifch! 465851
Porte-magazines mural 
3 niveaux
Wall magazine rack 3 levels
Taupe / Taupe
20 x 60.5 x 10cm

&!59BFC4-gfifba! 465849
Desserte 3 niveaux
Trolley 3 levels
Gris / Grey
44 x 31.5 x H73.5cm

&!59BFC4-gfiejh!
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MANGUIER + FER /  MANGO WOOD + IRON
NATUREL /  NATURAL

col lect ion  TANGRAM
M

EU
BL

E

464350
Table basse
Coffee table
110 x 60 x H48.5cm

&!66CJD8-acceif! 464480
Banc
Bench
120 x 40 x H45cm

&!66CJD8-accgbe!

465552
Bout de canapé
Side table
40 x 30 x H50cm

&!59BFC4-gfffcg!465557
Banc tapissier
Upholstered bench
60 x 40 x H45cm

&!59BFC4-gfffhb!

464490
Tabouret
Stool
D34 x H65cm

&!66CJD8-accgcb!465551
Chevet avec tiroir
Bedside table with drawer
40 x 30 x H50cm

&!59BFC4-gfffbj!
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col lect ion  BOHÊME & MINÉRAL

M
EU

BL
EMEUBLES

M
EU

BL
E

465112 - BOHÊME
Etagère avec 2 tiroirs
Shelf with 2 drawers
Blanc / White
Mdf + pvc + fer / Mdf + pvc + iron
90 x 30 x H38cm

&!59BFC4-gfbbcc! 465109 - MINÉRAL
Chiffonnier 8 tiroirs
Chiffonier 8 drawers
Gris / Grey
Mdf + pvc / Mdf + pvc
46 x 24 x H120cm

&!59BFC4-gfbajc!

465110 - MINÉRAL
Buffet bas
Sideboard
Gris / Grey
Mdf + pvc / Mdf + pvc
80 x 40 x H70cm

&!59BFC4-gfbbai!

465111 - MINÉRAL
Chevet avec tiroir
Bedside table with drawer
Gris / Grey
Mdf + pvc / Mdf + pvc
40 x 30 x H60cm

&!59BFC4-gfbbbf!465114 - BOHÊME
Chevet avec niche
Bedside table with alcove
Blanc / White
Mdf + pvc + fer / Mdf + pvc + iron
40 x 40 x H60cm

&!59BFC4-gfbbeg!

465113 - BOHÊME
Buffet avec 2 tiroirs
Sideboard with 2 drawers
Blanc / White
Mdf + pvc + fer / Mdf + pvc + iron
90 x 40 x H70cm

&!59BFC4-gfbbdj!465549 - NERVURÉ
Table d’appoint
Side table
Noir antique / Antique black
Fer + mdf / Iron + mdf
D45 x H45cm

&!59BFC4-gffejg! 465550 - NERVURÉ
Table d’appoint
Side table
Noir antique / Antique black
Fer + mdf / Iron + mdf
D45 x H55cm

&!59BFC4-gfffac!

465290 - URBAN 
BOHÊME
Table
Dining table
Naturel / Natural
Chêne / Oak wood
160 x 80 x H75cm

&!59BFC4-gfcjah!

465286 - URBAN 
BOHÊME
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Chêne / Oak wood
50 x 3.5 x H170cm

&!59BFC4-gfciga!465289 - URBAN 
BOHÊME
Table basse
Coffee table
Naturel / Natural
Chêne / Oak wood
120 x 40 x H45cm

&!59BFC4-gfcijb! 465284 - URBAN 
BOHÊME
Bout de canapé 
magazine
Side table magazine
Naturel / Natural
Chêne / Oak wood
56 x 38 x H46cm

&!59BFC4-gfcieg!

465116 - BOHERAL
Table basse carrée
Square coffee table
Naturel / Natural
Mdf + fer / Mdf + iron
40 x 40 x H51cm

&!59BFC4-gfbbga!
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col lect ion  BOHÊME BLEU

M
EU

BL
E

MÉTAL /  METAL
NATUREL /  NATURAL

col lect ion  HELMA
M

EU
BL

E

465219 - BOHÊME
Etagère triangle 2 niveaux
Wall shelf triangle 2 levels
Naturel + bleu / Natural + blue
Manguier / Mango wood
60 x 10 x H83cm

&!59BFC4-gfcbji!

465217 - BOHÊME
Etagère murale
Wall shelf
Naturel + bleu / Natural + blue
Manguier + métal / Mango wood + metal
65 x 15cm

&!59BFC4-gfcbhe!

465218 - BOHÊME
Etagère 3 niveaux
Shelf 3 levels
Naturel / Natural
Manguier / Mango wood
50 x 15 x H80cm

&!59BFC4-gfcbib! 465221 - BOHÊME
Etagère colonne
Shelf 2 levels
Naturel + bleu / Natural + blue
Manguier / Mango wood
35 x 35 x H140cm

&!59BFC4-gfccbb!
463220 - HELMA
Console
Console
100 x 40 x H85cm

&!66CJD8-acbdgf!

463230 - HELMA
Banc
Bench
100 x 35 x H45cm

&!66CJD8-acbdhc! 463210 - HELMA
Table
Table
120 x 90 x H76cm

&!66CJD8-acbdfi!
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On parle de nous !



Conditions Générales de Vente 2020
Les présentes Conditions Générales de Vente (CGV) s’appliquent à toutes les commandes passées auprès de la société YLIADES par ses clients.
Toute commande est expressément soumise à l’acceptation sans réserve des présentes CGV, qui constituent le socle de la négociation commerciale, 
conformément aux dispositions de l’article L.441-6 du Code de commerce. Les présentes CGV, actualisables périodiquement annulent et remplacent 
les conditions générales précédentes ainsi que tous documents échangés entre les parties avant la conclusion de tout accord définitif. Elles prévaudront 
sur toutes conditions contraires des conditions générales ou particulières émanant du client y compris celles figurant dans ses éventuelles conditions 
d’achat et sur ses bons de commande, qui sont inopposables à YLIADES. En toute hypothèse, toute modification ou complément éventuel au termes 
des présentes CGV devrait être formalisé dans le Plan d’Affaires Annuel prévu par l’article L.441-7 du Code de commerce.
GARANTIE : Certaines productions étant strictement artisanales, YLIADES ne peut garantir la similitude parfaite d’un modèle répétitif. Toute modification 
apportée à nos produits par des transformateurs, décorateurs, tailleurs et autres entraîne automatiquement un dégagement de notre responsabilité du 
fait des changements effectués et de l’incidence que ceux-ci peuvent avoir sur la résistance et/ou le comportement des produits. Toutes transformations, 
décorations, tailles, gravures ou toute autre opération de perfectionnement apporté par le client aux produits d’YLIADES emporte un transfert immédiat au 
client de toute responsabilité civile et pénale à l’égard des tiers, qui est normalement attachée aux produits et à leur usage.
COMMANDES : Les commandes ne sont valables que si elles ont été expressément acceptées et confirmées par YLIADES en son siège social. La 
vente sera reconnue parfaite, et la commande pourra ainsi être suivie d’effet, si les marchandises vendues figurent bien dans nos stocks et/ou si nos 
fournisseurs sont en mesure de nous les adresser, et/ou si le client ne se situe pas dans une zone géographique déjà fournie. YLIADES se réserve 
le droit de refuser les commandes en cas de manquement du client à l’une quelconque de ses obligations et, plus généralement, de refuser toute 
commande présentant un caractère anormal pour quelque raison que ce soit, ou passée de mauvaise foi.
COMMUNICATION ET INTERNET : L’acheteur s’engage à ne pas utiliser les marques déposées et/ou enregistrées, présentes et futures, appartenant 
à la société YLIADES, à ne pas présenter et/ou proposer les produits référencés sous ces marques par l’intermédiaire du réseau internet sur un site 
national ou international qu’il exploite directement ou indirectement, et quelle que soit sa finalité et en particulier publicitaire ou afin de réaliser des 
ventes par correspondance, sauf accord écrit d’YLIADES.
PRIX DE VENTE – CONDITIONNEMENT : Sauf stipulation contraire, les produits sont facturés aux prix du tarif en vigueur à la date de livraison. Les prix 
et renseignements figurant dans les documents promotionnels, catalogues et prospectus qui pourraient être émis par YLIADES sont donnés à titre purement 
indicatif ; seules prévalent les conditions tarifaires en vigueur au jour de la livraison. YLIADES se réserve le droit de modifier ses tarifs à tout moment.
Tout client qui passe commande après la notification du nouveau tarif pour livraison de celle-ci après l’entrée en vigueur des nouveaux prix est réputé 
avoir accepté ces derniers qui prévaudront sur toute information éventuellement divergente qui pourrait figurer dans la commande. Dans l’hypothèse où 
la commande est antérieure à la notification, elle pourra être annulée par télécopie ou e-mail sans indemnité dans un délai de 7 jours ouvrés suivant la 
notification des nouveaux tarifs par YLIADES. Les emballages ne sont en aucun cas repris. Les poids, les dimensions et emballages de chaque article 
et la codification sont communiqués à titre indicatif. Nous nous réservons le droit de supprimer ou de modifier à tout moment les articles présentés 
dans nos catalogues.
CONDITIONS DE RÈGLEMENT : Les factures sont payables en Euros au siège social de la Société. Le paiement pour les ventes en France et ventes à 
l’export devra intervenir au plus tard 45 jours fin de mois ou 60 jours nets après la date de facturation ou en règlement anticipé par proforma. En cas de 
paiement anticipé, un escompte de 1% sera appliqué pour les ventes en France et de 2% pour les ventes à l’export. Le paiement par effet de commerce 
ne sera considéré comme définitif qu’après l’encaissement effectif consistant en la mise à disposition effective des fonds auprès de la Société. 
- Ouverture d’un compte et crédit
- Toute commande acceptée à un nouveau client équivaut automatiquement à l’ouverture d’un compte ; nous nous réservons un délai indéterminé afin 
de procéder aux éventuels contrôles. Toute première commande sera payable au comptant. Dans tous les cas, nous nous réservons le droit de fixer un 
crédit maximal, sous quelque forme que ce soit, au-delà duquel nous pourrons exiger un paiement comptant.
- Pour tout retard dans les paiements la Société pourra :
* Après mise en demeure restée infructueuse pendant 4 jours calendaires, demander au Client une pénalité assise sur les sommes restant dues égale 
à trois fois le taux d’intérêt légal en vigueur.
* appliquer une indemnité forfaitaire de 40 Euros due au titre de la compensation de frais de recouvrement.
Le retard ou défaut de paiement total ou partiel entraînera en outre la possibilité pour la Société de suspendre immédiatement tout contrat en cours 
d’exécution et de rendre exigibles toutes les dettes non encore échues dues par le Client à quelque titre que ce soit.
Le défaut de retour de l’effet de commerce sera considéré comme un défaut de paiement.
La Société pourra, après mise en demeure de payer restée infructueuse pendant 4 jours, résoudre de plein droit le contrat issu des présentes Conditions 
Générales de Vente. Les acomptes ou paiements partiels éventuellement versés viendront en déduction du montant de cette pénalité, sans préjudice 
de toute autre réparation.
- Toute détérioration du crédit du Client pourra justifier l’exigence de garanties ou d’un règlement comptant avant l’exécution des commandes reçues.
RÉDUCTIONS DE PRIX : Aucune réduction de prix ne constitue un droit acquis pour le client même s’il en a été antérieurement accordé et ce, quel 
que soit leur nombre ou leur importance. Les réductions de prix autres devront faire l’objet d’un engagement écrit signé par la société YLIADES. Le 
non-paiement d’une facture ou d’une partie de facture à l’échéance et plus généralement toute défaillance de paiement fait immédiatement de plein 
droit et sans mise en demeure préalable, perdre au client le bénéfice de toute réduction de prix, bonification ou avantage consentis par YLIADES.
COMPENSATION : Sauf accorvd exprès et écrit d’YLIADES, le client doit payer toutes les sommes dues sans déduction d’aucune sorte et ne peut 
retenir aucune somme par compensation ou par d’autres moyens quels qu’ils soient. Aucun paiement ne peut faire l’objet d’une compensation à la 
seule initiative du client, notamment, et conformément aux dispositions de l’article L.442-6-I-8° du Code de commerce, en cas d’allégation par le client 
d’un retard de livraison ou de non-conformité des produits livrés, l’accord préalable et écrit d’YLIADES étant indispensable et ce, quelles que soient les 
dispositions éventuellement contraires pouvant figurer dans les conditions d’achat du client. YLIADES pourra, de plein droit et sans formalité préalable, 
compenser toute réduction de prix due au client, en raison de ventes régulièrement conclues au cours de l’année considérée, avec toute dette dudit 
client échue et demeurée impayée. Cette compensation continuera de produire effet en cas de redressement judiciaire du client, en raison de la 
connexité des créances réciproques susvisées.
DÉLAIS DE LIVRAISON : Nos livraisons sont faites dans les délais les plus courts et les délais de livraison indiqués ne sont qu’indicatifs. En 
conséquence, aucun refus de livraison ou annulation de la commande ne pourra être opposé à YLIADES, et aucune pénalité automatique de quelque 
nature que ce soit ne sera due, en cas de retard de livraison et ce, nonobstant l’existence de clauses contraires dans les éventuelles conditions d’achat 
du client. Seul le préjudice réellement supporté par le client, démontré et évalué, pourra faire l’objet d’une demande de réparation qui ne pourra 
en tout état de cause intervenir qu’après négociation avec YLIADES et accord des deux parties. A défaut d’accord, l’évaluation du préjudice subi 
interviendra à dire d’expert nommé par le président du Tribunal de Commerce de Bordeaux, à la requête de la partie la plus diligente. Les délais de 
livraison éventuellement acceptés par YLIADES sont de plein droit suspendus par tout évènement indépendant du contrôle d’YLIADES et ayant pour 
conséquence de retarder la livraison, et notamment en cas de force majeure, tel que définie sous l’article « Cas Fortuit et Force Majeure » ci-après. 
Toute modification de commande intervenant en cours d’exécution, même si elle est acceptée par YLIADES, entraîne une prolongation du délai de 
livraison prévu selon les modalités communiquées par YLIADES au client. Lorsque le client refuse de réceptionner la marchandise commandée, 
YLIADES sera en droit de mettre la marchandise en entrepôt aux frais du client et de lui réclamer le remboursement des frais de transport. Si le client 
se refuse à réceptionner la livraison, YLIADES sera en droit de résoudre le contrat et de procéder à la revente de la marchandise et ce, sans préjudice 
du versement à YLIADES de dommages et intérêts pour le préjudice qu’elle pourrait subir. 
TRANSPORT : Nonobstant la clause de réserve de propriété, et sauf dans le cas où le port est effectué par YLIADES, tous les risques, de détérioration, 
de perte, ou de destruction partielle ou totale, quelle que soit la cause du dommage, même s’il s’agit d’un cas fortuit ou de force majeure sont à la 
charge du client, dès le départ des marchandises. YLIADES décline toute responsabilité en cas d’avaries, casses, manquants, retards, vols, incendies, 
etc. survenant aux marchandises et à l’emballage tant au cours du transport, s’il est sous-traité, que dans les locaux du client. Il appartient donc à 
l’acheteur de prendre toute assurance nécessaire et notamment de faire ses réserves contre le transporteur comme spécifié à la clause réclamations.
CAS FORTUITS ET FORCE MAJEURE : YLIADES sera libérée de ses obligations pour tout événement indépendant de sa volonté qui empêche ou 
retarde la fabrication et/ou la livraison des produits, assimilé contractuellement à la force majeure. Il en sera ainsi notamment en cas d’événements 
intervenant chez YLIADES toute société du groupe auquel elle appartient, ou encore tout sous-traitant d’YLIADES, tels que, et sans que cette liste 
soit limitative : (i) guerre (déclarée ou non déclarée), guerre civile, émeute et révolution, acte de piraterie, (ii) sabotage, réquisition, confiscation, 
nationalisation, embargo et expropriation, (iii) cataclysme naturel tel que violente tempête, cyclone, tremblement de terre, raz de marée, inondation, 
destruction par la foudre, (iv) épidémie ; accident, notamment d’outillage, bris de machine, explosion, incendie, destruction de machines, d’usines 
et d’installations quelles qu’elles soient ; accidents aux fours des fabricants, accidents de conception et de coloris de Fabricants, (v) interruption ou 
machines, d’usines et d’installations quelles qu’elles soient; accidents retard dans les transports, défaillance d’un transporteur, impossibilité d’être 
approvisionné, pénurie des matières premières, défaut de qualité ou mauvaise qualité des matières premières, (vi) défaillance d’un tiers, (vii) boycott, 
grève et lock-out sous quelque forme que ce soit, grève du zèle, occupation d’usines et de locaux, arrêt de travail se produisant dans les entreprises de 
la partie qui demande l’exonération de sa responsabilité, (viii) acte de l’autorité, qu’il soit licite ou illicite, arbitraire ou non, (ix) ou tout autre événement 
indépendant de la volonté d’YLIADES.
RÉCLAMATIONS : Toutes réclamations doivent, sous peine de nullité et d’irrecevabilité, être notifiées par lettre recommandée avec AR en indiquant 
avec précision leur objet, dans les 3 jours ouvrés, qui suivent celui de la réception des marchandises. La vérification des livraisons doit être faite au 
moment de la réception. Il appartient au client de faire des réserves, le cas échéant, auprès du transporteur, dans les conditions prévues par l’article 
L.133 3 du Code de commerce, c’est-à-dire (i) protestation assortie d’une mention appropriée sur le récépissé de transport ; (ii) confirmation au 
transporteur, dans les trois jours, par lettre recommandée avec AR en précisant le motif de la réclamation. Une photocopie de ces documents doit 
être adressée par lettre recommandée avec accusé de réception dans le même délai de 3 jours ouvrés au siège social d’YLIADES. L’absence de 
réserves de la part du client exposerait celui-ci à un refus du transporteur et/ou d’YLIADES de prendre en compte les réclamations correspondantes. 
RETOURS : Aucun retour de marchandise ne peut être fait sans le consentement exprès et écrit d’YLIADES. Tout retour sans accord préalable de 
la Société YLIADES donnera lieu à des frais de réexpédition basés sur le tarif de livraison. Lorsque la société YLIADES a donné son accord pour un 
retour de marchandises, les produits devront impérativement être retournés dans leur emballage d’origine; à défaut, ils pourront faire l’objet d’une 
décote de 50% de leur prix tarif.
CLAUSE DE RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ : Le transfert de propriété des produits au profit du client n’interviendra qu’à leur complet paiement, c’est-à-
dire lors du règlement prix des produits, des frais afférents à la vente et des intérêts.
- Il est entendu que les frais et risques afférents aux marchandises sont supportés exclusivement par le Client dès leur livraison. En conséquence, le 
Client s’engage à souscrire pour les marchandises fournies mais non encore réglées, auprès d’une compagnie d’assurance notoirement solvable, une 
police d’assurance couvrant les risques encourus par la marchandise durant cette période.
Le client devra, sur simple demande de la Société, justifier de la souscription d’une telle police d’assurance.
- En cas de défaut de paiement, le Client devra à ses frais, risques et périls restituer les produits impayés, après demande de la Société par lettre recommandée 
avec accusé de réception, sans que celui-ci ne perde aucun de ses droits; les produits en stock chez le Client étant présumés être ceux impayés.
- Le Client veillera à ce que l’identification des marchandises soit toujours possible, de telle sorte qu’elles ne puissent être confondues avec des 
marchandises provenant de fournisseurs différents ou avec ses propres produits.
Le client devra s’opposer par tous moyens de droit aux prétentions que des tiers pourraient être amenés à faire valoir sur les biens vendus par voie de 
saisies, confiscation ou procédure équivalente.
Le Client informera immédiatement la Société de tout événement susceptible d’altérer la mise en œuvre de la présente clause de réserve de propriété 
dans des conditions normales.
Les paiements s’imputeront en priorité sur les ventes les plus anciennes.
La reprise de possession des produits par la Société n’est pas exclusive d’autres procédures judiciaires que cette dernière pourrait exercer. En tout état 
de cause, la Société pourra exercer son droit de créance sur le prix de vente des produits déjà vendus.
- Le Client pourra les revendre dans le cadre de l’exploitation normale de son établissement.
Cependant, lorsque le terme de paiement est échu, tout retard ou défaut de paiement de la part du Client entraînera l’interdiction de revendre les 
produits jusqu’au complet paiement du prix pour l’ensemble des produits restant en sa possession.
En tout état de cause, le Client ne pourra donner les produits ni en gage, ni en nantissement, ni à titre de cautionnement réel.
CLAUSE D’ATTRIBUTION DE COMPÉTENCE : L’ensemble des relations contractuelles entre YLIADES et le client issu de l’application des présentes 
CGV, et les éventuels accords particuliers ou catégoriels qui pourraient être conclus, et tous les litiges en découlant, quel qu’en soit la nature, seront 
soumis à tous égards au droit français et ce, quand bien même les produits seraient-ils vendus à un client établi à l’extérieur du territoire français. 
YLIADES et le client conviennent de faire leur possible pour résoudre à l’amiable les désaccords susceptibles de résulter de l’interprétation, l’exécution 
ou la cessation des relations commerciales entre eux. Tout litige ayant son origine dans l’exécution des relations contractuelles établies entre YLIADES 
et le client, ainsi que les actes qui en seront la conséquence, seront soumis à la juridiction des tribunaux compétents de Bordeaux, nonobstant toute 
demande incidente ou d’appel en garantie, ou en cas de pluralité de défendeurs, cette attribution de compétence étant valable également pour les 
procédures en référé.

General Conditions of Sale 2020
These General Conditions of Sale (GCS) apply to all orders placed with YLIADES by its customers. All orders are expressly subject to the unreserved 
acceptance of these GCS, which form the basis for sales negotiation, in accordance with the provisions of article L.441-6 of the Code of Commerce. 
These GCS, which are periodically updated, cancel and replace the previous general conditions and all documents exchanged between the parties prior 
to the conclusion of any final agreement. They will prevail over all contrary in the general or special conditions issued by the customer, including those 
set out in any purchasing conditions and on his order forms, which are not binding on YLIADES. In all cases, any modification or addition to the terms of 
these GCS must be formalized in the Annual Business Plan provided for by article L.441-7 of the Code of Commerce.

GUARANTEE: As certain productions are strictly hand-made, YLIADES cannot guarantee that every model will be exactly the same. Any changes made 
to our products by transformers, decorators, cutters and others will release us automatically from any liability due to the changes made and the effect 
these might have on the products’ resistance and/or behavior. Any transformation, decoration, cutting, engraving or any other improvement operation 
carried out by the customer on YLIADES products will lead to the immediate transfer to the customer of all the civil and criminal liability towards third 
parties that is normally attached to the products and their use.

ORDERS: Orders are not valid until they have been expressly accepted and confirmed by YLIADES at its headquarters. The sale will be acknowledged 
as final and the order can then be processed if the goods being sold are in stock and/or if our suppliers are in a position to send them to us, and/or if the 
customer is not in a geographical area already supplied. YLIADES reserves the right to refuse orders if the customer fails in any one of his obligations 
and, more generally, to refuse any order of an abnormal nature for any reason whatsoever, or any order placed dishonestly.

COMMUNICATION AND THE INTERNET: The buyer commits not to use the registered trademarks, present and future, which are YLIADES company’s 
property, and not to present and/or propose products referenced under these trademarks via the Internet on a national or international site that he 
operates directly or indirectly, irrespective of its purpose and in particular for advertising purposes or to achieve sales by mail order – unless he has 
received YLIADES’s written agreement.

SALE PRICE – PACKAGING: Unless stated to the contrary, the products are invoiced at the list price in force on the date of delivery. The prices and 
information in the promotional documents, catalogues and prospectuses that may be issued by YLIADES are given for guidance purposes only; the 
price conditions in force on the day of delivery have sole validity. YLIADES reserves the right to change its prices at any time. Any customer who places 
an order after receiving notification of the new price list for the delivery of this order and once the new prices have come into force is deemed to have 
accepted these prices, which will prevail over any other information to the contrary that may appear in the order. If the order is prior to the notification, it 
may be cancelled by fax or e-mail without compensation within 7 working days of the notification of the new prices by YLIADES. Packaging is not taken 
back in any circumstances. The weight, size and packaging for each article and the codification are given for guidance purposes only. We reserve the 
right to delete or modify the articles shown in our catalogues at any time.

TERMS OF PAYMENT: Invoices must be settled in Euros at the Company’s headquarters. Payment for sales in France and for export sales must be 
made 45 days from the end of the month or 60 days net at the latest after the invoice date or as an early payment by pro forma. In the event of an 
early payment, a 1% discount will be applied for sales in France and 2% for export sales. Payment by bill of exchange will not be considered final 
until the bill has actually been cashed, i.e. the funds are made available to the Company. - Opening an account and credit - Any order accepted from 
a new customer is automatically equivalent to opening an account; we reserve the right to take an unspecified amount of time to carry out checks. All 
fist orders must be paid for in cash. In all cases, we reserve the right to fier a maximum credit allowance, in any form whatsoever, beyond which we 
may demand payment in cash.
- For all late payments, the Company may:
* a penalty fee over the due amounts equivalent to 3 times the current legal interest rate will be asked from the client if formal notice of payment remains 
unpaid for the following 4 working days,
* a fixed compensation of 40 Euros will also be applied to cover the financial collection fees.
Late payment or a total or partial payment default will also give the Company the option of immediately suspending all contracts in progress and 
demanding immediate payment of all outstanding debts not yet due from the Customer for any reason whatsoever. If the bill of exchange is not met, 
this will be considered to be a payment default. After having given notice to pay that has remained without response for 4 days, the Company may 
rightfully terminate the contract formed by these General Conditions of Sale. Any deposits or part-payments made will be deducted from this penalty, 
without prejudice to any other form of compensation.- Any deterioration in the Customer’s credit may justify a demand for guarantees or payment in 
cash before the received orders can be processed.

DISCOUNTS: No discount constitutes an acquired right for the customer, even if he has been granted one in the past, and irrespective of the number 
and size of such discounts. Discounts must be the subject of a written commitment signed by YLIADES. The non-payment of an invoice or part of an 
invoice on its due date and, more generally, any form of payment default, will mean that the customer will immediately, rightfully and without prior notice, 
lose the benefit of all discounts, bonuses or benefits granted by YLIADES.

OFFSETTING: Unless agreed expressly in writing by YLIADES, the customer must pay all the sums due with no deduction of any kind and may not 
hold back any sum in compensation or for any other reason whatsoever. No payment may be offset on the customer’s sole initiative, particularly, and 
in accordance with the provisions of article L.442-6-I-8° of the Code of Commerce, in the case of an allegation by the customer of a late delivery or the 
non-compliance of the products delivered; YLIADES’s prior written agreement is essential, irrespective of any contrary provisions that may be printed in 
the customer’s purchasing conditions. YLIADES may, rightfully and without any prior formalities, offset any discounts due to the customer as a result of 
sales regularly contracted during the year in question against any of the said customer’s debt that has fallen due and remained unpaid. This offsetting 
will continue to be effective if the customer goes into receivership, due to the related nature of the above-mentioned reciprocal debts.

DELIVERY TIMES: We deliver our goods as quickly as possible and the delivery times shown are for guidance only. The customer may not therefore 
refuse a delivery or cancel an order; nor may YLIADES be required to pay an automatic penalty of any kind whatsoever in the event of a late delivery, 
despite the existence of contrary clauses in the customer’s purchasing conditions. Compensation may only be sought for any prejudice actually suffered 
by the customer; this prejudice must be demonstrated and evaluated and may not in any circumstances intervene until there has been negotiation 
with YLIADES and agreement between the parties. If an agreement cannot be reached, the prejudice will be evaluated by an expert appointed by the 
president of the Commercial Court in Bordeaux, at the request of the fist party to act. Any delivery times that are accepted by YLIADES will be rightfully 
suspended as e result of any event beyond YLIADES’s control that leads to a delay in delivery, and particularly cases of force majeure, as defined in the 
article “Acts of God and Force Majeure” below. Any changes to the order that take place while it is being processed, and even if it is agreed by YLIADES, 
will lead to an extension of the planned delivery time in accordance with the arrangements communicated by YLIADES to the customer. If the customer 
refuses to take delivery of the ordered goods, YLIADES will have the right to place the goods in storage at the customer’s expense and claim a refund of 
the transport costs. If the customer refuses to take delivery, YLIADES will have the right to terminate the contract and re-sell the goods, without prejudice 
to the payment of damages to YLIADES for any losses that it may suffer.

TRANSPORT: The reserve of ownership clause notwithstanding, and except where YLIADES carries out the transport, all risks linked to damage, loss 
or partial or total destruction, irrespective of the cause of the damage, and even in the case of an act of God or force majeure, must be covered by the 
customer, from the departure of the goods. YLIADES does not accept any liability for damage, breakage, omissions, delays, theft, fire, etc. that may 
occur to the goods and packaging during transport, if it is subcontracted, or on the customer’s premises. They buyer should therefore take out all the 
necessary insurance and, in particular, express any reservations to the carrier as specified in the Claims clause.

ACTS OF GOD AND FORCE MAJEURE: YLIADES will be discharged of its obligations for any event beyond its control that prevents or delays the 
production and/or delivery of the products, and is contractually equated to force majeure. This will apply to events that take place at YLIADES, any 
company in the group to which it belongs, or any YLIADES subcontractor; these events include (though the list is not restrictive): (i) war (declared or 
not declared), civil war, riot and revolution, act of piracy, (ii) sabotage, requisition, confiscation, nationalization, embargo and expropriation, (iii) natural 
disaster such as a violent storm, cyclone, earthquake, tidal wave, flood, destruction by lightning, (iv) epidemic; accident, e.g. with tools, machine 
breakage, explosion, fire, destruction of machines, factories and installations of any kind; accidents in the manufacturers’ kilns, manufacturers’ design 
and color accidents, (v) transport stoppage or delay, default on the part of a carrier, impossibility of obtaining supplies, shortage of raw materials, 
quality problem or poor quality of raw materials, (vi) default on the part of a third party, (vii) boycott, strike and lock-out of any kind whatsoever, work-
to-rule, occupation of factories and premises, stoppage of work in the companies linked to the party requesting exemption from liability, (viii) an act of 
government, legal or illegal, arbitrary or otherwise, (ix) or any other event beyond YLIADES’s control.

COMPLAINTS: Any complaints must be notified by registered letter with proof of receipt, giving precise details of the problem, within 3 working days of 
receipt of the goods. They will otherwise be null and void and inadmissible. Deliveries should be checked on arrival. It is the customer’s responsibility 
to express any reservations to the carrier under the conditions set out in article L. 133 3 of the Code of Commerce, i.e. (i) protest combined with an 
appropriate comment on the delivery receipt; (ii) confirmation to the carrier, within three days, by registered letter with proof of receipt, stating the 
reason for the complaint. A photocopy of these documents should be sent by registered letter with proof of receipt, again within 3 working days, to 
YLIADES’s headquarters. A lack of reservations on the customer’s part exposes him to the risk of a refusal on the part of the carrier and/or YLIADES 
to consider his complaints.

RETURNS: No goods may be returned without YLIADES’s express written consent. If goods are returned without YLIADES’s prior agreement, the 
customer will be charged for the cost of reshipment based on the delivery charges. If YLIADES has agreed to a goods return, the products must be 
returned in their original packaging; a deduction of 50% of their list price may otherwise be applied.

RESERVE OF OWNERSHIP CLAUSE: The transfer of ownership of the products to the customer will not take place until they have been paid for in full, 
i.e. the price of the products, any costs relating to the sale and any interest.
-It is understood that all costs and risks relating to the goods are borne solely by the Customer once they have been delivered. The Customer therefore 
agrees to take out an insurance policy for the goods that have been supplied but not yet paid for with a reputable insurance company, covering the 
risks incurred by the goods during this period.
At the Company’s request, the Customer must show evidence that he has taken out such an insurance policy.
-In the event of a payment default, the Customer must return the products that have not been paid for at his own risk and expense after the Company 
has issued the demand by registered letter with proof of receipt, without forfeiting any of its rights; the products in stock on the Customer’s premises 
are deemed to be those that have not been paid for.
-The Customer will ensure that the goods can always be identified, in such a way that they cannot be mixed up with goods from different suppliers or 
with his own products.
The Customer must use all legal means to oppose any claims made by third parties on the goods sold through seizure, confiscation or equivalent 
procedures.
The Customer will immediately inform the Company of any event that may affect the implementation of this reserve of ownership clause under normal 
conditions. 
Payments will be ascribed as a priority to the oldest sales.
The fact that the Company retakes possession of the products does not exclude any other legal procedures in which the latter may engage. 
In all cases, the Company may exercise its rights as a creditor on the sale price of the products already sold.
-The Customer may resell them as part of his normal company operation. However, if the payment term expires, any payment delays or defaults on 
the Customer’s part will mean that he is prohibited from reselling the products until he has paid the full price for all the products still in his possession.
In all cases, the Customer may not offer the products as a guarantee, pledge or security.

CONFERRAL OF JURISDICTION CLAUSE: All the contractual relations between YLIADES and the customer are based on the application of these 
GCS and any special or category-based agreements that may be concluded, and any disputes of any nature that may arise will be subject in all 
respects to French law, even if the products are sold to a customer established outside France. YLIADES and the customer agree to do their upmost 
to find an amicable settlement to any disagreements that may arise out of the interpretation, performance or termination of the commercial relations 
between them. Any dispute that may arise out of the performance of the contractual relations established between YLIADES and the customer, and 
any actions that are taken as a consequence, will be referred to the competent courts in Bordeaux, any interlocutory applications, third-party appeals 
or cases of multiple respondents 
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Ce catalogue est réservé à une clientèle de professionnels. Sous réserve de toute erreur 
typographique ou d’impression. Yliades fait évoluer en permanence ses produits. Les 
articles présentés dans ce catalogue et leurs compositions peuvent être modifiés ou 
supprimés sans préavis. Les articles sont vendus dans la limite des stocks disponibles 
et sous réserve de disponibilités auprès de nos fournisseurs. Tous dessins et modèles 
exécutés par nos services ou nos prestataires sont notre propriété exclusive et ne peuvent 
être utilisés sans notre autorisation. Toutes les données sont indicatives et sous réserve 
de modifications techniques. Yliades développe de nombreux produits de fabrication 
artisanale. Les couleurs ou les différences sont la garantie d’un produit authentique.  

This catalogue is for professionals only. All rights reserved. Yliades has the right to modify or 
cancel any items shown in this catalogue. Yliades develops many items in the pure handicraft 
production. The colours or differences are the guarantee of a genuine product.
Contestations - litiges : A défaut d’accord entre les parties, seul est compétent le Tribunal de 
Bordeaux (33) France.
Photographies packshot : Sébastien Huruguen. Photographies ambiance : Groupe 
Cargo pour Yliades S.A.S. Reproduction interdite. Photographies non contractuelles.  
Cat2819-3415 - Copyright © novembre 2019.
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